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Tisztelt Kulturális Bizottság! 

A Képviselő-testület a 2021 . szeptember 9-én megtartott ülésén a 264/2021 . (IX. 9.) ök. 

számú határozatában döntött arról, hogy jogutód nélkül megszünteti a Csokonai Kulturális 

Központot, és az általa ellátott közművelődési feladatokat 2022. január 1. napjától a 

Csokonai Kulturális Központ és Kommunikációs Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű 

Társaság (a továbbiakban: Csokonai Nonprofit Kft.) látja el. A döntés értelmében a Csokonai 

Nonprofit Kft. a Kultv. 78/C. §-a szerinti többfunkciós közművelődési intézményként működik. 

A Kultv. alapján a többfunkciós közművelődési intézmény olyan közös igazgatású 

művelődési ház, művelődési központ vagy kulturális központ, amely a közművelődési 

alapszolgáltatások biztosítása mellett tevékenységének területén médiaszolgáltatási , 
sajtótermék-kiadási , turisztikai információ-szolgáltató feladatokat is ellát. A Csokonai 

Nonprofit Kft. az Önkormányzat kötelező és önként vállalt közművelődés i feladatait 
közművelődési megállapodás alapján látja el. 

Az Önkormányzat közművelődési feladatairól szóló 21 /2018. (X.11 .) önkormányzati rendelet 
10. § (1 ) bekezdés a) pontja alapján a Kulturális Bizottság tárgyév március 31. napjáig 

jóváhagyja a Csokonai Nonprofit Kft. éves közművelődési feladatokra vonatkozó 

munkatervét, és ennek részeként az általa nyújtott közművelődési alapszolgáltatások 

megszervezésére szolgáló éves szolgáltatási tervet. 

A közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi 

színterek követe lményeiről szóló 20/2018. (VI I. 9.) EMMI rendelet (a továbbiakban: EMMI 
rendelet) 3. § (2) bekezdése alapján az éves szolgáltatási tervnek tartalmaznia kell 

• a biztosított közművelődési alapszolgáltatások keretében tervezett közösségi 

programok, tevékenységek és folyamatok (a továbbiakban együtt: közösségi 
tevékenység) megnevezését, a közösségi tevékenység céljának rövid leírását, 

• az egyes közösségi tevékenységek közművelődési alapszolgáltatásokba való 

besorolását azzal, hogy minden egyes közösségi tevékenység csak egy 

alapszolgáltatásba sorolható be, 
• a közösségi tevékenység rendszerességét vagy tervezett időpontját és a résztvevők 

tervezett számát, valamint a helyi lakosság közösségi tevékenységek 

megtervezésében, megvalósításában és értékelésében való részvételének módjait. 

Az éves szolgáltatási terv a helyi lakosság és annak önszerveződő közösségei 

érdeklődésén , igényein és szükségletein alapul, azt a feladatellátó a helyi lakosság és annak 
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önszerveződő közösségei bevonásával készíti elő. A Csokonai Nonprofit Kft. mindezek 

figyelembevételével meghatározza, hogy az adott közművelődési alapszolgáltatáson belül 

mely szakmai feladatokat milyen módon és mértékben látja el. A Csokonai Nonprofit Kft. 

éves szolgáltatási terve megfelel az EMMI rendeletben meghatározott követelményeknek. 

A feladatellátó az éves szolgáltatási tervet a feladatellátás helyén, továbbá a közművelődési 

intézményben vagy a közösségi színtérben, illetve a helyben szokásos módon közzéteszi 
• • 

legkésőbb a fenntartói jóváhagyást követő 15 napon belül. 

A szolgáltatási terv mellett a 2022. évi munkatervben az alábbi fő feladatokat jelölte meg a 

Csokonai Nonprofit Kft. : 

• a XV. kerület kulturális intézményeinek korábbi közművelődés i hagyományait 

megőrizve magasabb színvonalon történő , valódi élményt jelentő kulturális 

szolgáltatások biztosítása; 

• a jelentős múlttal rendelkező intézmény közép és hosszú távon ne csak a meglévő 

értékeket őrizze meg, hanem méltó helyet foglaljon el a kerület életében és a Főváros 

kulturális térképén 

• együttműködés kortárs műhelyekkel ; 

• önálló, saját színdarab létrehozása; 

• a civil társadalom közösségépítő folyamatainak elősegítése , támogatása; 

• közösségteremtés, közösségfejlesztés; 
• a telephelyek újranyitását követően a járvány miatti kényszerbezárás következtében 

szétesett csoportok és közösségek, valamint a látogatók fokozatos visszacsábítása; 

• az online programok, a digitális megjelenési forma fenntartása és fejlesztése; 

• az intézmény új honlapjának fejlesztése; 

• online jegyrendszer bevezetése; 
• az integrált, egységesített és központilag irányított kommunikáció megszervezése, ami 

épít az összes lehetséges eszközre a Csokonai Nonprofit Kft-n belül. 

A munkatervben meghatározott feladatok maradéktalan végrehajtása természetesen 

nagyban függ a járványhelyzet előre jelenleg még nem ismert alakulásától. 

Kérem a tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot 

elfogadni szíveskedjen. 

Budapest, 2022. március „. 0.-:-." 
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1. Melléklet: Csokonai Nonprofit Kft. 2022. évi munkaterve 

2. Előkészítésért felelős szervezeti egység: 
Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztály 

3. Jegyzői láttamozás: 2022 . . 11 11 . marc1us 11 ••••• 

Aláírás "~~ 
Ala1ras: ....... l .\ ... ..... :-11 

2022 · · te 11 . marc1us 11 .: •.. 

4. Meghívandók: Csokonai Nonprofit Kft. ügyvezetői 

5. Háttéranyag a Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztályon található. 

Határozati javaslat: 

A Kulturális Bizottság úgy dönt, hogy elfogadja és jóváhagyja a Csokonai Kulturális Központ 

és Kommunikációs Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (1153 Budapest, 

Bocskai utca 1-3.) 2022. évi munkatervét, és ennek részeként az általa nyújtott 

közművelődési alapszolgáltatások megszervezésére szolgáló éves szolgáltatási tervet az 

előterjesztés melléklete szerinti tartalommal. 

Felelős: polgármester 

Határidő: 2022. március 22. (elfogadásra) 

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges! 

Jogszabályi hivatkozások: 
a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 
1997. évi CXL. törvény 7811. § (4) bekezdés b) pontja; 
a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a 
közösségi színterek követelményeiről szóló 2012018. (VII. 9.) EMMI rendelet 3. §-a; 
az Önkormányzat közművelődési feladatairól szóló 2112018. (X.11.) önkormányzati 
rendelet 10. §-a. 
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BEVEZETÉS 

A Csokonai Kulturális és Kommunikációs Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság új felépítésben 
2022. január 1-jén, a Csokonai Kulturális Központ jogutód nélküli megszűnését követően kezdte meg 
működését. Feladatunknak éreztük és érezzük, hogy a XV. kerület kulturális intézményeinek korábbi 
közművelődési hagyományait megőrizve magasabb színvonalon nyújtsunk va lódi élményt jelentő 
ku lturális szolgáltatásokat a kerület lakosai és a kultúra iránt érdeklődök számára. A féléves 
átalakulás során folyamatosan tájékoztattuk a közönséget a kerület kulturális életéről , annak 
változá~iról , a kulturál is intézmények (például Helytörténeti J3yűjtemény , művelődési házak) által 
kínált lehetőségekről. Ezt tesszük a jövőben is. 

2022-ben új utakat, új megoldásokat, új együttműködéseket kell keresnünk annak érdekében, hogy 
egy jó múltú intézmény közép és hosszú távon ne csak megőrizhesse értékeit, megóvhassa kis 
közösségeit, hanem méltó helyet foglaljon el a kerület életében, valamint a Főváros kulturális 
térképén. Ennek rendeljük alá a működésünket és szakmai munkánkat. Ezt fogják szolgálni az év 
második felében újonnan, különböző kortárs műhelyekkel létrejövő együttműködéseink, valamint az 
életünkben először egy önálló, saját színdarab létrehozása is. 

Hisszük, hogy az Önkormányzat vezetésével közösen kell megtalálnunk az útját annak, hogyan tud a 
Csokonai Nonprofit Kft. a kulturális és más típusú együttműködések központjává válni, ezzel is 
átformálva a kerületet, lebontani a rossz sztereotípiákat és minőséget teremteni. Úgy kell érdemi 
választási lehetőségeket nyújtó kulturális helyszínné válnunk, hogy menetközben válaszolunk arra a 
kérdésre is, hogyan tudunk az eddigieknél többet és jobbat adni ahhoz, hogy mindenki, aki 
Rákospalotán, Pestújhelyen, Újpalotán él vagy dolgozik, magáénak érezze programjainkat, 
rendezvényeinket, szolgáltatásainkat. 

Ebben a folyamatban nagy segítség a 2021 második felében lezajlott változás az XV. Média 
Nonprofit Kft-nél. Ez nem volt más, mint, hogy a különböző részegységek (televízió, újság, honlap, 
hírlevél, közösségi oldalak) közötti harmonikus és közös munkavégzése megvalósult. Olyan 
formában, hogy a különböző részterületek különböző hozzáadott értékeire ma már egységesen 
támaszkodhat a gazdasági társaság. Ez az integrált munkavégzés és gondolkodás a lényeg, azaz az 
egymás előnyeit jól használó audiovizuális - videós tartalmak, televíziós műsorok, podcastek -
elemek együtt mozgása a nyomtatott, online és közösségi felületekkel. Így nemcsak egy 
hírcsatornává válik lassan a társaságunk, hanem a XV. kerület tájékozódási pontjává is. 

A megújuló kulturális területen a feladat ugyanez: az integrált, egységesített és központilag irányított 
kommunikáció megszervezése, ami épít az összes lehetséges eszközre, ami az XV. Média Nonprofit 
Kft-ben is megtalálható volt. Ha minden tervünk sikerül , akkor a Csokonai újra az lesz, amely 
szerepre hivatott, a múltjára építő izgalmas, újszerű, közösségteremtő kulturális tér. Olyan hely, ami 
valóban kerületet szolgálja és nem önmagáért létezik. A múlt helyett a jövő vállalkozása. Ennek 
alapozásáról szól a 2022-es évünk. 

Beke Károly Bátyai Edina 
ügyvezető szakmai vezető 
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Bevezető 

2022 reményeink szerint a megújulás éve. 2021. december 31-ével jogutód nélkül megszűnt a 
Csokonai Kulturális Központ és a munkát a Nonprofit Kft vette át új menedzsmenttel az élén. 

A házak közül a központi egység továbbra is a Csokonai Művelődési Ház, ami január 01-től új névvel 
büszkélkedhet: Csokonai Művelődési és Rendezvény Ház néven várja töretlenül a látogatókat. A 
nyitás január 21-én a Magyar Kultúra Napi rendezvényekkel kezdődött , mely már akkor láttatta, hogy 
a megszokott hagyományok mellett az új, modernebb, és a napi problémákat megmutató előadások 
is repertoárra kerülnek. Az átszervezési időszaka nem volt könnyű , sok volt a bizonytalanság, ám a 3 
hét felkészülés alatt a munkatársak fel tudták venni a ritmust az új vezetéshez. A Csokonai 
Művelődési és Rendezvényház vezetője Madarasné Csörgei Ágnes lett, aki a gyökereket megőrizve 
szintén az újítás mellett tette le a voksát. A hétköznapi foglalkozásokra járó vendégeket szeretnénk 
elhívni a hétvégi programjainkra is, a kerületieket új mozgásos és mentális egészséggel foglalkozó 
programokkal is várjuk, úgy érezzük, mindkettőre szükség van, hiszen a pandémia nem múlt el 
nyomtalanul. Eseményeink nagyrésze még mindig védettségi igazolvány felmutatásával , de 
mindenképp maszkban látogatható. Ennek ellenére szeretnénk elérni , hogy -a legnagyobb óvatosság 
mellett- a félelem helyett a közösségi élményekre voksoljanak a kerület lakói. A Csokonai hírneve 
szerencsére biztosíték arra, hogy ha kerületi rendezvényt keres valaki, akkor nálunk talál. Ebben 
még inkább segítenek majd azok az igényes, ismert színészekkel tűzdelt színházi programok, amiket 
az új vezetés ingyenesen biztosít a vendégeknek, ezzel is visszavárva a pandémia miatt lecsökkent 
vendégkört. 

A programok tervezésében a Csokonai Művelődési és Rendezvény Ház szervező csapata és 
kollégái segítik a munkát. 

Nagy segítséget remélünk attól, hogy a XV Média munkatársai szintén a Csokonai Nonprofit Kft 
égisze alatt folytatja tevékenyégét, így a Tv, újság információhordozó képességére jobban 
számíthatunk, a szorosabb együttműködéssel beharangozhatnak egy-egy eseményt és hiteles 
tudósítást adhatnak a rendezvényekről. 

Szeretnénk tudatosabban használni a közösségi felületeinket is, pár ezer forintos hirdetésekkel több 
ezer embert elérni a programjainkkal. 

A gördülékenyebb munkavégzést segíti a GMK-tói való elszakadás, amellyel időt és munkát 
spórolunk meg. 

A bevételek alappillérét továbbra is a csoportos foglalkozások teszik ki , melyet kiegészítenek a 
táncos rendezvényeink, amik stabil bevételeket biztosítanak a háznak. Színházi előadások és 
börzék, valamint a nyári táboraink biztosítják a plusz bevételi lehetőségeinket. Természetesen az 
ünnepeken és egyes tematikus programokon biztosítjuk a kerület lakosainak az ingyenes részvételt, 
ezzel is megfelelve a kerület kulturális szolgáltatásinak biztosítását. 

Hétről - hétre kicsiknek 

Nagy sikerű zenei képességfejlesztő foglalkozásunk a Mondókázó, Szedlacsek Katalin 
zenepedagógus vezetésével idén is útjára indul. Újra együtt kuporodhatunk a kamaraterem kis 
gyerekszőnyegére hétfőn délelőttönként a legkisebb vendégeinkkel és szüleikkel. A program a 
legkisebbeknek szól 1-4 éves kor között. 

A baba-mama klub helyett idén márciustól elindítjuk az „AnyaMentor" programunkat, melyre a 
kisgyermekes szülőket várjuk, hogy a gyermekük mellett fejlődhessenek, önbizalmat 
szerezhessenek, ezáltal úgy érezhessék „jobb anyává" váljanak. 
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Az Emberi Erőforrások Minisztérium és a Csoóri Sándor Alap támogatásával egy újabb pályázat 
keretében folytatjuk a már tavaly is létrejött „Aprók tánca" foglalkozásunkat, melyen kisgyermekek 
ismerkedhetnek meg a magyar táncházzal, népdalokkal, körjátékokkal és népi hangszerbemutatóval, 
a talpalávalót a Mező együttes szolgáltatja. A 2021-ben beadott pályázaton 5 alkalomra nyertünk 
forrást, hogy minél több kisgyermekkel ismertethessük meg a népi hangszereket, dalokat és 
táncokat. A Mező együttes 2017 óta három taggal érkezik hozzánk: Mező Győző népzenész 
hegedűn és citerán játszik a táncházban, Karakas Zoltán kecskedudával , furulyával , tilinkóval 
muzsikál, Takács Tímea pedig dunántúli táncokat, ünnepkörökhöz kapcsolódó énekeket és 
körjátékokat tanít a kicsiknek. 

0 

A táncházban ismeretterjesztő hangszerbemutatót is tartanak a művészek , ahol a gyerekek 
megismerhetik, sokszor ki is próbálhatják a népi hangszereket: a citerát, dorombot, hegedűt , tilinkót 
vagy éppen a kecskedudát. 

Hétről - hétre mozgás 

A zumba foglalkozás már tizedik éve hetente két alkalommal 18:30-19:30 óra között történik, amit 
idén is Somodi Kati oktató tart változatlanul hétfő-szerdai napokon. A létszám folyamatosan 
növekszik, 20-25 fő vesz részt rendszeresen a foglalkozáson. 2022-ben ismét tervezünk tematikus 
alkalmakat vendégoktatókkal (farsang , nőnap, halloween, mikulás, karácsony), melyekre hosszabb 
oktatást tervezünk, ahol a szünetben Zumba shop termékeket is vásárolhatnak majd vendégeink. 
Ezzel reményeink szerint még tovább tudjuk majd növelni a csoport létszámát. 

Társastánc tanfolyamunkon évek óta összeszokott csoporttal , vidám hangulatban zajlanak a 
táncórák Somodi Gábor vezetésével. Kezdő tanfolyam idén nem indult, a haladó szinten viszont 
amíg lehetőség volt rá folytatták a tanulást. A táncos párok baráti társaságként tanulják hétről-hétre 
az új tánclépéseket, repertoárjukban a legtöbb standard és klasszikus páros tánc szerepel. 2022-ben 
is tervezzük a rendezvényinkre bevonni a csoportot, illetve ősztől ismét szeretnénk kezdő csoportot 
is indítani. 

A Hatha jóga oktatás keddenként 19-21 óra között történik, a Tradicionális Hatha Jóga Egyesület 
által. 2022-ben egyelőre csak haladó csoportot tudtunk indítani, ahol a gyakorlati foglalkozás után 
elméleti képzésen is részt vehetnek a csoporttagok. A pandémia sajnos kedvezőtlenül hatott a 
létszám alakulására, de igyekszünk új érdeklődőket megnyerni a hatha jóga foglalkozások számára. 

Az Alakformáló női torna, zenés, modern koreográfiára épülő , apró mozdulatokból álló erősítő 
mélyizom tornánk a hatékony alakformálás és stresszlevezetés leghatékonyabb eszköze. A 
foglalkozások jellemzően 15-20 fő részvételével zajlanak heti két alkalommal. Célunk, hogy még több 
XV. kerületi emberrel ismertessük és szerettessük meg a mozgás örömét. 

Senior táncos torna, az egészség , fittség megőrzésének és megelőzésének legélvezetesebb 
formája! Táncot és a tornaelemeket ötvöző mozgásforma megerőltetés nélkül az ötven feletti örökifjú 
korosztály számára. Sláger zenék, rock and roll , latin ritmusok és klasszikus zene egyvelege a test 
átmozgatásáért és az elme frissen tartásáért. Szerdánként az örökifjú korosztály számára jellemzően 
15-20 fő részvételével. 

Hétről - hétre időskorúaknak 

A Netmester - nyugdíjas számítógépes klubot 2022-ben tizenhárom fővel kezdjük a klubnapokat 
a jól felszerelt számítógépes termünkben. Szépkorúak ismerkednek heti egy alkalommal az 
informatika világával, havonta egyszer kirándulnak, figyelve a közösségi programok fontosságára a 
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tanulás mellett. E közösség havonta egyszer moziba is beül közösen, hogy házunkban közös 
élményként megtekintsenek egy számukra érdekes klasszikus filmet. 

A nyugdíjas klub sajnos tavaly a pandémia miatt feloszlott, helyette idén -amikor már maszk nélkül 
találkozhatnak a látogatóink- ismerkedő esteket tervezünk tartani a szépkorúak számára, hiszen őket 
is megviselte a pandémia miatti elszeparáltság. A mentális egészségüket a közösségi élménnyel 
igyekszünk majd fenttartani , ahol vezetett beszélgetésekkel ismerkedhetnek meg, új barátságokat 
vagy régi ismeretségeket elevenítve fel ezekkel a délutánokkal. 

Meridián tornára ebben az évben három csoportban járnak. A foglalkozás főleg, az idősebb 
korosztály tagjai között kedvelt, alkalmanként 25-40 fő gyakorolja a kopogtatás módszert~ 

Őseink hagyatéka című előadások havi egy alkalommal állnak az érdeklődök rendelkezésére. 

2020-tól ingyenesen látogatható az egészségvédelemmel kapcsolatos mozgásformák sokasága, így 
többek között a Meridián Torna is. Nagy örömünkre a pandémia ellenére sokan választják ezt a 
lehetőséget , így újra ütemes tapsolás tölti be a Csokonai kertjét és belső tereit. 

A Szenior Örömtánc csoport lelkes tagjai könnyebb-nehezebb koreográfiákat, kör- és páros 
táncokat tanulnak, így őrizve testi és szellemi frissességüket. 2022-ben több olyan fellépést 
tervezünk a csoport tagjaival , ahol megmutathatják a klubfoglalkozásokon elsajátított mozgásformát. 
Idén áprilisban a csoport 5 éves fennállása alkalmából szeretnénk megrendezni a 2019-es év 
mintájára a Senior Örömtánc találkozót, melyre ismét egy másik kerületből szeretnének társcsoportot 
meghívni, hogy jobban megismerkedjenek a foglalkozáson résztvevők és tapasztalatot 
cserélhessenek egymással. 

Hétről - hétre művészeti csoportok 

A Tavasz Nőikar újra heti rendszerességgel próbál a művelődési házunkban, számukra a 2022. év 
legkiemelkedőbb eseménye a tavasszal megrendezésre kerülő „60" éves megalakulást ünneplő 
nagykoncertjük. Nagy örömmel adunk teret e rendezvénynek, mely illeszkedik a Budapesti Tavaszi 
Fesztivál programsorozatunkhoz is. Tóth András karnagy munkáját a Csokonai támogatja, mellyel a 
Tavasz Nöikar továbbra is a kerület egyik meghatározó énekkara. 2022 szóljon újra a Nőikar 
számára a nagyszabású találkozókról , többek között itt a Csokonai Művelődés i Házban. 

A Bojtor-Urbán dalkör tagjai sajnos erősen fogyatkoznak, ám annál lelkesebbek. 15-20 fő szépkorú 
nyugdíjas, akik Csáki Tibor előadóművész vezetésével énekelnek, verselnek. Repertoárjukban a 
népdalokon kívül helyett kap az operett is. Fellépéseikkel jótékonysági szerepet is vállalnak, több 
nyugdíjas klubban is fellépnek. A dalkör lelkes tagjai szép idő esetén a Csoki kertjében, i smerős 

dallamokkal rezegtetik meg a levegőt énekhangjukkal. 2022 -ben reméljük, tudunk számukra is 
fellépési lehetőséget biztosítani a kerületben, hogy örömmel adják át hangjukat az érdeklődőknek. 
Csáki Tibor karnagy tiszteletdíjának fizetésével támogatjuk a dalkör életben maradását. 

Ady Teátrum az amatőr színtársulatunk, az Ady Endre Gimnáziumban végzett fiatalokból alakult. A 
pandémia miatt tavaly a tavaszra, majd az őszre tervezett bemutatójuk is meghiúsult. Amennyiben a 
helyzet megengedi, a megbeszélések alapján új darabbal is készülnek 2022 őszére . 

Hétről - hétre mánia 

A több évtizede működő Számítógépes klub és az Amiga klub tagja i, amikor a nyitvatartás lehetővé 
teszi , péntekenként találkoznak egymással, hogy egyszerre nosztalgiázzanak a retro számítógépek 
világában és elmerüljenek a technikai újdonságokban, segítsenek egymásnak megoldani egy-egy 
felmerülő problémát. 2022-ben reméljük ismét saját programmal csatlakozhatnak a Regamex 
rendezvényhez, illetve egyéb új rendezvényekkel is színesítik a klub életét. 
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A galambász klub 2022 januárban megrendezte a sportkörük, a 8 15 Galambász Egyesület két 
napos kiállítását, a galambok éves bírálatát. Márciusban pedig a hagyományos ünnepélyes 
díjkiosztójuk, melyen a januárban nyertes galambok tenyésztőit jutalmazták oklevelekkel és 
serlegekkel és ekkor kerül átadásra ismételten a Csokonai Vándorkupa, valamint a Csokonai 
Művelődési és Rendezvény Ház különdíj serlege is. Ahhoz, hogy fent tartsák az egyesület alkotó 
tevékenységét, minden hónapban egy alkalommal péntek délután találkoznak, ahol tapasztalatokat 
cserélhetnek a tagok. 

A Foltlelkek varró csoport tagjai az előző években megszokott rendszerben havonta egy szombat 
délelőtt ülnek össze a Csokonai Művelődési és Rende2!vény Ház emeleti termében, ahol a csoport 
nyugodtan tudja folytatni hagyományos tevékenységét. 2022-ben viszont remélhetőleg már sikerrel 
zárul az egyeztetés a hagyományos nyári Bernecebaráti időpontokka l kapcsolatban és nem marad el 
a több napos varrás, melyre az elmúlt évek pandémiás helyzete miatt nem volt lehetőség a táborok 
zárva tartása miatt. 

A Szt. István bélyeggyűjtő kör a kerület számára fontos érték. Tagjai szakmai tevékenységéhez 
elengedhetetlenül fontosak a bélyegkatalógusok, és a benne értékes kincsként gyűjtött bélyegek, 
melyeket idén főként péntek délutánonként és havonta egyszer szombatonként cserélgetnek, 
kiegészítik különböző beszerzésekkel a gyűjteményüket . A főként időse kből álló csoportunk a heti 
szakmai találkozók mellett minden közösségi programon képviseltetik magukat, a lehetőséget 

számukra ingyen biztosítjuk. 

2022-ben a már megszokott időpontban szerdánkén várjuk szeretettel a Gombfoci klub tagjait. 
Közreműködésükkel idén várhatóan két alkalommal kerül megrendezésre a Testvériség kupa 
országos, ranglistás verseny, az egyik áprilisban, a másik ősszel. Gombfoci klubunk minden évben 
több vidéki rangadón is részt vesz, ahol mindig kiváló eredményeket érnek el. Többek között klubunk 
a Testvériség SE adja a világbajnokot is. 

Tanfolyamok, workshopok 

Egyre többen érdeklődnek olyanok angol nyelvtanfolyamaink iránt, akik már valaha tanultak 
angolul , de nem használják a nyelvet. Nekik szeretnénk tanfolyamainkat megújítan i. Míg folytatnánk 
a hagyományos kezdő moduljainkat, elkezdenénk újrakezdő angol kurzusokat is várhatóan a tavasz 
beköszöntével. 

Mentálhigiénés kapcsolaterősítő workshopot tervezünk több témában : kreatív karriertervezés, 
boldogság tréning, önbecsülés és szeretet, testi-lelki egyensúly témákban. 

Családi Programok 

Házunk megújulásának egyik eleme, hogy minőségi gyermekszínházat hozunk az érdeklődő 

családoknak. A Hab a tortán! - gyerekelőadás sorozat a Pagony Kiadó és a Jurányi Ház közös 
programja. A tavaszi időszakban, 2 alkalommal biztosítjuk a nagysikerű előadásokat. 

2022-ben húsvét hétfő délelőttjén Aprók táncával, virágos kézműves foglalkozással , húsvéti 
tojáskereséssel , tánccal, böjti játékokkal várjuk majd a családokat, majd az este folyamán a Szilas 
táncház biztosítja a jókedvet az érdeklődőknek. 

Az ünnepnapokra idén is készülünk egyeztetve a programokat a kü lönböző házainkkal , hogy ne 
legyen ütközés és programtorlódás a jeles napokon. 

Az Ásványbörzét_minden évben két alkalommal rendezünk ásványbörzét februárban és 
novemberben. 2021-ben a pandémia miatt csak egy alkalommal rendeztünk. 2022-ben célunk 
megtartani a februári és novemberi börzét is, növelni látogatottságát és elismertségét, színvonalát az 
ásványbörzék között. Közel 30 fő kiállító részvételével és kb. 200-300 fő betérő vendég részvételével 
zajlik a börze, ahol egyrészt a vendégek vásárolhatnak másrészt maguk a kiá llítók cserélgethetnek 
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egymással. A börze ingyenes, a kiállítók bérleti díjat fizetnek, hogy árulhassák portékájukat. Ebben 
az évben is, ahogy minden korábbi alkalommal, Tihanyi Péter barlangász közreműködésével , 
előadáson és diavetítésen vehetnek részt a látogatók. 

Társasjáték Klubunk idén is folytatódik. A Társasjáték Egyesület minden héten szerdán 17:00 és 
21 :00 óra között várja az érdeklődőket egy kis esti kikapcsolódásra. Az ingyenes teremhasználat 
fejében az Egyesület biztosítja számunkra az évben 3 rendezvény lebonyolítását, melyből bevételt 
várunk. 2022-ben így 3 társasjáték napot tervezünk Hegedüs Csaba társasjáték fejlesztő 

közreműködésével. Az egyik áprilisban egy társas és puzzle börze, ahol a társasjáték gyűjtök asztalt 
bérelve tudják olcsóbban eladni használt játékaikat, ezzel is ösztönözve a játékra a lakosságot. A, 
Társasjáték fiestán számtalan újdonságot próbálhatnak ki az érdeklődök, sőt olyan játékokat is 
hoznak, amik még kiadás előtt állnak. BoardGame 12 néven megrendezésre kerülő társasjáték 
tervező versenyt őszre tervezzük, melynek főd íja , hogy a nyertes alkotások kiadásra kerülnek, illetve 
kerültek az előző évek alkalmával. Reméljük, hogy idén ismét 25-30 asztalnál láthatjuk vendégül a 
társasjáték szerelmeseit és a hazai vezető társasjáték kiadókat és forgalmazókat. 

2021-es évben elmaradt a ExtermiCon rendezvény, idén viszont 2022 július elején fog ismételten 
megrendezésre kerülni az Exterminatus Híradó és a Csokonai Művelődési és Rendezvény Ház 
második saját szervezésű rendezvénye az ExtermiCon melynek célja, hogy minél több wargamer 
gyülhessen össze egy nagy közös játéknap keretein belül. Az érdeklődőket az előző rendezvényhez 
hasonlóan bemutatók és régi játékosok várják, hogy jobban beleláthassanak a hobbi rejtelmeibe. 
Terveink szerint, hogy a tapasztalt játékosoknak is legyen miért visszalátogatnia hozzánk az idén 
internetes szavazás végeredményét figyelembe véve a két nagy sereges játék (Age of Sigmar és 
40.000) közül az egyikből versenyt is szervezünk számukra. Továbbá több nagy magyarországi 
klubbal/bolttal is fel fogjuk venni a kapcsolatot, hogy képviseltessék magukat a rendezvényen saját 
bemutatókkal és amennyiben szeretnék offline bolt kitelepülésével egyarát. A hasonló események 
mintájára idén egy teremben mi is helyet szeretnénk adni azoknak, akik a modellezésből megmaradt 
felesleges alkatrészeiktől , esetleg megunt figuráiktól megválnának egy bitzbörze (bolhapiac) 
formájában. 

ReGameX, Retro video- és kvarcjáték kiállításunkat szintén a megszokott őszi időben tervezzük. A 
kiállításon bemutatásra kerülnek az elmúlt 45 év ismert játékgépei, videojáték konzolok, 
hobbyszámítógépek, kézben tartható kvarcjátékok és cserélhető kazettás készülékek. Kahoot 
vetélkedőket szervezünk a résztvevőknek, valamint tervek szerint a budapesti Flippermúzeum is 
csatlakozik a rendezvényhez, gyüjteményükböl különleges darabokat próbálhatnak ki a hozzánk 
betérők. Ebben az évben is a ReGameX és a művelődési ház közösen támogatja a hazai független 
kis játékfejlesztő csapatokat (INDIE fejlesztők) , bemutathatják készülőfélben levő játékaikat, 
kipróbálhatnak az érdeklődök jelenleg futó fejlesztéseket. 

A Function elnevezésű rendezvényünket idén harmadik alkalommal rendezzük meg Szabó Attila 
közreműködésével , aki a fő mozgatórugója a két napos elektronikus zene és videó tervező 

programnak, ahol e világ szerelmesei élhetik ki alkotói vágyaikat. 2022 őszén reméljük lehetőségünk 
lesz ismét megrendezni ezt a nagy sikerű és nagyon pozitív visszhangot nyújtó rendezvényt, 
melyhez az Amiga Klub tagjai várhatóan különálló , ám mégis a fő rendezvénnyel összhangban lévő 
programmal fognak csatlakozni. 

Zenés - Táncos Programok 

Syconor retro táncpartyn.1. a táncos lábú vendégeinket havonta egy alkalommal várjuk. A program 
minden alkalommal hatalmas sikert arat, előre betelt regisztrációval. A zenekar állandó 
törzsközönsége látogatja rendezvényeinket. 2022-ben is célunk folytatni e hosszú évekre 
visszatekintő koncert sorozatot és havonta vendégül látni a zenekart és lelkes közönségét, 
amennyire a pandémia engedi korlátozott létszámmal. 
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2022-ben is pályáztunk a Nemzeti Kulturális Alap Hangfoglaló Könnyűzene Támogató Program 
Kollégiumához, aminek keretében a Csokonai Művelődési és Rendezvény Ház három koncerttel 
csatlakozik. Nem véletlen a koncertek sokszínűsége , szeretnénk minden korosztályt becsalni 
Rendezvény Házunkba. Arany Akkord (Kiss Tibi) formációval nem titkolt szándékunk, hogy becsaljuk 
a fiatal felnőtteket és középkorúakat. Kiss Tibi az a személy, aki hívó név a zenei palettán és olyan 
közönséget vonz, amit álltalában nehéz megszólítania egy Művelődési Háznak. Rutkai Bori családi 
koncertje a kicsiket és nagyokat egyaránt szórakoztatja egyedi stílusával. Borítékolt a rendezvény 
sikere. Karosi Júlia jazz koncertje pedig a stílus kedvelöit kényeztetheti el a Csokonai kertjében. 
Nagy örömünkre, hisz nagy álmunk a kertet is megtölteni dallamokkal, tapssal , közös élményekkel. 

0 0 

A Táncházak Rákospalotán és a Péntek Esti Forduló rendezvényeink 2022-ben is folytatjuk, reméljük 
a néptáncok, népművészet átadásában ez a lehetőség továbbra is több olyan felnőttet bevonz 
házunkba, akik eddig ebben a formában nem találkoztak ezzel a műfajjal. A folytatáshoz szükséges 
pályázatot megnyertük, 8 alkalom megvalósítására nyertünk forrást. 

A Táncház Rákospalotán 2014 óta működik intézményünkben. Házigazdája és társszervezője a 
kezdetek óta a Rákospalotai Szilas Néptáncegyüttes. A táncegyüttes oktatói és ifjú növendékei 
segítik, vezetik a táncokat. A Táncház első órájában mindig a kisgyermekes családoké a tánctér, 
később a felnőttek táncolnak késő éjszakáig. 

2018 őszétől Pálházi Bence Bandája a Táncházak házigazda zenekara. A banda 2012 óta muzsikál 
együtt. Alakulása óta több különböző helyen is rendszeresen tart táncházakat, folk kocsmákat nagy 
sikerrel. A zenekar tagjai mindannyian a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Népzene 
Tanszékének volt és jelenlegi hallgatói. Céljuk a Kárpát-medencei vonós népzene stílushű előadása 
és minél szélesebb közönség elé való eljuttatása. Repertoárjuk a Kárpát-medence igen nagy 
területét lefedi. 

2022-ben folytatjuk a rendezvénysorozatot az ismét nyertes pályázatunkon, 2 alkalom 
megvalósítására nyertünk forrást, melyet a farsangi és a húsvéti időszakban tartunk majd meg. 

Péntek Esti Forduló ötlete négy éve született a Szilas művészeti vezetők fejében. Célja 
néptáncoktatás kezdő és újrakezdő felnőtteknek. A foglalkozássorozaton a Rákospalotai Szilas 
Néptáncegyüttes egy-egy táncos párja várja az érdeklődőket. Vannak olyan alkalmak is, mikor 3-4 
pár összejön táncolni . 

2022-ben is kart öltünk a XV. kerületi Görög Nemzetiségi Önkormányzattal. Farsang, kerti koncert 
és mikulás program tükrözi az évek óta tartó sikeres együttműködést. Ebben az évben is 
házigazdaként a Mydros Zenekar játszik nálunk, fellép a Helidonaki Táncegyüttes és a Görög Ifjúsági 
Egyesület színesít majd a programokat. Nagy öröm számunkra, hogy a kerületi lakosság is 
érdeklődik a Görög életérzés, zene és gasztronómia iránt. Itt mindenki kaphat egy kis ízelítőt. 

Szeptember elején tervezzük a Rákospalotai Napokat. Mindenkinek szüksége van rá , hogy a 
Csokonai Művelődési Ház összes ajtaja újra nyitva álljon, a közeli kis utcák megteljenek előadókkal , 

zenével , finomságokkal , vidám kacajjal. Legyen tánc, minden korosztálynak, kórusaink dalokkal 
töltsék be a tereket, a Palota Galéria képzőművészeti programmal, a sportolók bemutatókkal, 
versenyekkel mozgassák meg a lakosságot. Társasjátékosaink játszanak kicsikkel és nagyokkal, 
jogázzunk a kertben. Szóljon ez a hétvége arról , hogy milyen jó „Újra Együtt". Este koncertre 
invitáljuk a felnőtt korosztályt és a fiatalságot, napközben pedig családi programokkal töltjük a be a 
Csoki tereit és a közeli kis utcákat. Terveink szerint nyitott tetős busszal is bebarangoljuk a kerület 
utcáit, közben pedig mesélünk a kerület nevezetességeiről , értékeiröl , régi mende-mondáiról. 

Tematikus rendezvényekben is gondolkodunk, Star Wars vagy Harry Potter rajongói napot az év 
második felére terveznénk. 
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Művészeti Programok 

A Terasz rendezvényeket idén a kerületben élő , a kerülethez kötődő NÖI ALKOTÓK ihlették. Egy 
négy alkalmas sorozatban mutatjuk be különböző művészeti ágakban kiemelkedő tehetségű 

művésznők munkáit, vendégünk lesz minden alkalommal egy KERÜLETI és egy ORSZÁGOSAN 
ISMERT alkotó. 

A NÖK A MŰVÉSZETBEN munkacímű sorozat pódiumbeszélgetésekből áll , melyeket mindig 
kinyitunk a közönség felé is. Célunk, hogy az ösztönözzük az interaktivitást, amennyiben a művészeti 
ág lehetővé teszi , bevonjuk a nézőket is egy-egy alkotási folyamatba, és a felszabadultság, az 
önmegvalósítás, játék öröme megérintse az érdeklődőket. 

0

A programot az NKA Terasz pályázatából 
kívánjuk megvalósítani. 

2022-ben az Anno Művészeti Hét témája mindig egy évfordulóját ünneplő írónk, költőnk, alkotónk 
köré épül. Idén még nem alakult ki a koncepciónk, hiszen ez a program novemberben lesz, de 
mindenképpen készülünk majd ebben az évben is egy kimagasló művészet i programsorozatra. 

Tervünk, hogy idén több fiatal fotó , - esetleg festőművésznek adhassunk otthont a kiállító 
termeinkben. Illetve a gyermekekre is gondolva rajz- és versírópályázatban is gondolkodunk, 
megmozgatva ezzel a kerületi iskolások kreatív oldalát. 

A Rövidfilm fesztivállal és a forgatókönyvíró pályázattal kapcsolatban még folynak a megbeszélések. 
Még kérdéses, hogy programjaink közé tudjuk-e venni ezt a 2 korábban nagysikerü programot. 

Művészeti Programok - Klasszikus zenei műfajban 

2022-ben szeretnénk a klasszikus zenei műfajok kedvelőit is megszólítani komolyzenei koncertekkel. 

A Kamarazenés teadélután elnevezésű komolyzenei koncertsorozat során több tematikával 
tervezünk, melyet a már megnyert pályázati forrásból szeretnénk megvalósítani. 

2021 . októberében nagy sikerű zongora koncertet adott a Csokonai Művelődési Házban Teleki 
Miklós orgona- és zongoraművész, melyet a Köszönjük Magyarország! program támogatásával 
valósítottunk meg. A művészeti iskoláit kerületünkben végezte, kerületi kötődésű Artisjus-díjas 
művész meghívását 2022-ben is szívesen megismételnénk. Hiszen a kerületben egyházi 
közösségekben is rendszeresen ad koncertet (legutóbb 2021 . adventi időszakában örvendeztette 
meg a klasszikus muzsika kedvelőit orgona koncertjén) . 

Szeretnénk meghívni a XV. kerületbe Kalmus Felicián cselló művészt, aki a klasszikus műfajból 
indulva, crossover csellistaként vált ismert és külföldön is elismert művésszé. 2022. tavaszától 
Felicián egy új műsorral készül, melyben a filmtörténelem legnagyobb klasszikusainak zenéjét 
dolgozza fel, zongora és gitár kísérettel lép színpadra. 

Nyáron ebből a műsorból egy kertmozis szabadtéri turnét tervez a művész menedzsmentje, 
amelynek egyik helyszíne lehetne a Csokonai Művelődési és Rendezvény Ház kertje. 

A művészek meghívásához az év végi ünnepi időszakokra terveznénk. 

Kiállítások 

Intézményünkben két kiállítási tér van . Egyik a Palota Galéria, ahol neves, hivatásos 
képzőművészek mutatkoznak be kiállításaikkal. A másik kamaratermünk, amely többfunkciós 
helyszínként elsősorban gyűjteményes kiállításoknak, fotókiállításoknak, amatőr alkotóköreink és 
alkotók bemutatkozásainak ad helyet. 
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A Palota Galériában háromhetes kiállítási ciklusokkal 2022-ben is folyamatosan 1 O kiállítást 
tervezünk, ahol minden hónapban egy-egy kiváló festő- vagy iparművész munkáit mutathatjuk be bő 
3 héten keresztül, melyet minden alkalommal egy művészettörténész vendég nyit meg. 

Ehhez természetesen szükséges, hogy ismét támogatást nyerjünk a Nemzeti Kulturál is Alapnál , 
hogy biztonsággal finanszírozni tudjuk a rendezvényeket. Nem titkolt szándék, hogy fiatal 
alkotóművészek is bekússzanak a program tervbe, hogy ez a korosztály is megismerje házainkat, a 
kerületet. Lendület és új „ízek" reményében. Kamara termünkben is szeretnénk folytatni a kiállítások 
sorozatát, új fiatal művészeknek helyet biztosítani , elindítani őket az ismertség útján. 

Önkormányzati rendezvények 

A X:V. kerületi Önkormányzatnak biztosítjuk a rendezvényház termeit az igények alapján, vállalkozói fórumokra, 
nőnapra és ünnepnapokra. A kerületi ünnepségeket pedig hangtechnikával támogatjuk. 

Táborok 

Remélhetőleg idén nem kell létszámkorlátot bevezetni a járványhelyzetre való tekintettel és ismét 
sokszínű tematikát tudunk kínálni , hogy mindenki találjon kedvére való táborprogramot. 

Terveink között szerepelnek: mozgásközpontú tábor, avagy a tánctábor; alkotásra a kézműves tábor; 
informatikai tudás bővítésére a számítógépes tábor; tematikus ismereteket szerzésére a társasjáték 
tábor; külső helyszíneket érintő táboraink a Barlangász és az Állítsuk meg az időt! tábor. 2022 nyara 
reméljük újra a gyerekzsivajról, a nagy kirándulásokról, sportról , táncról , agyagozásról, rajzolásról, 
társasjátékozásról fog szólni. 

Pályázatok 

Szakmai elképzeléseinket saját bevételeink és önkormányzati támogatások felhasználásával 
valósítottuk meg, melyet a Nemzeti Kulturális Alaptól és a Csoóri Sándor Programtól nyert pályázati 
forrásokkal egészítettünk ki. 

Technikai fejlesztések - hang, fény és informatika 

A 2022 évben a szokásos gyakorlatnak megfelelően az aktuális rendezvényeket kell majd hangban 
és fényben biztosítani. A hangfelszerelésünk zenés rendezvényekre megfelelő . Idén több színházi 
előadásra készülünk, amihez a fejlesztés szükségessé válik. 

Hangtechnikában a legnagyobb hiányosságunk a megfelelő számú port. Extrém esteben 12-16 db is 
szerepelt már itt egy darabban. A Soharóza darabjában 11 db-t használtak. Ez nem átlagos, de 6-8 
db mikroportra, azért szükségünk lenne, és ha hiányzik még, át tudjuk hozni a többi ház URH 
mikrofonjait. 

Színházi hang bejátszáshoz használnak speciális programokat, mi ezeket jelenleg egyszerű média 
lejátszó programokkal tudjuk csak helyettesíteni. Az év folyamán szükséges lenne ezt fejleszteni. 

Fontos még a keverőpultjainkat a biztonságos működés miatt, az éves tisztítás/karbantartásra 
elvinni. 

Világítástechnika esetén, a színházi világításnál használnak úgynevezett „utca" világításokat. 
Fellépőink többször próbálkoztak már ezzel, de a színpad nagysága miatt állványokat nem lehetett 
beszerelni , túl sok helyet vesznek el, és nem is mutatnak jól. A falra viszont lehetne szerelni 
állványokat. Ezt ha megcsináljuk, komolyabban körbe kell járni egy színházi világító szakemberrel. 
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A világításvezérlés bővítéséhez szükséges lenne egy midi vezérlő, ami nem túl drága. 

2022 januárjában a Csokonai Rendezvény Ház WIFl-s hálózata megújult új korszerű wifis eszközök 
telepítésével , a régi hálózat átépítésével- ki bővítésével. Ennél fogva egy egységes irodai hálózat és 
vendég hálózat lett kialakítva az egész épületben. 

Cég informatikai eszközeinek napra készen tartása, elhasználódott eszközök cseréjére - bővítésére 

javaslat adása, felmerülő problémák megoldása a cég informatikusának feladata . 

• Karbantartások, felújítások 

A 2022-es év elején a kávézó kifestése, repedések javítása már a januári nyitásra megtörtént. A 
vendégváró előtér teljes tisztasági festésével és fehér fényű izzók cseréjével sokkal tisztább hatást 
kelt a vendégek fogadására szánt előtér. Azonban a lámpafoglalatoknál időszerűvé válik a 
lámpatestek cseréje és kábelezése, a folyamatos világítás miatt a kábelek kezdenek elszíneződni. 

Tervezzük, hogy negyedévente az alkalomhoz illően megújítva a dekorációt frissességet hozunk a 
házba. 

Az év első felében a gazdasági irodát, pénztárt hozzuk rendbe, ahol szintén egy teljes tisztasági 
festés várható a falak rendbehozatalával. 

A színházteremben a színpad padozata és oldal falai újra lettek feketére kenve, új hatást 
kölcsönözve a színpadnak. A teremben a parketta javítás időszerű javítása lenne szükséges. 

A konyhában az armatúrák cseréje után, szükségessé vált a mennyezeti javítások befejezése. 

A kamarateremben lévő régi zöld színpadi bársonyfüggönyök cseréjével egy üdébb termet 
kaphatunk. A kopott bőrgarnitúrák újra kárpitozása is fontos lenne. Időszerűen a régi lámpatestek, 
izzók led-re cserélése, mind üzemidőben, mint fogyasztásban ajánlott. 

A számítógépes teremben klíma kiépítése, mert egy zárttérben van egyetlen egy ablak van rajta, ami 
a büfére nyílik. Nyílászárók cseréje az intézmény több pontján kezd szükségessé válni. 

A tetőn lévő cserepek helyreigazítása, cseréje szükséges. 

A nyárra a kert rendbe hozatala a kerti programok miatt válik szükségessé, hiszen a táncházak, a 
kertmozi és a teraszrendezvények miatt több számos rendezvény van a kültérre tervezve, ahol a 
hepe-hupás talaj és a pázsitrácsok nem kedveznek az igényes és biztonságos események 
megtartására. 

Az óvodai kerítés rossz állapotban van, balesetveszélyes, a táborok alatt el kell kordonozni , hogy ne 
menjenek oda a gyermekek, ennek felújítása költséges, de fontos lenne. 

Az év második felében szükséges a kiszolgáló termek újragondolása a kollégák elhelyezése miatt. 

Bízunk benne, hogy sikeres évet zárhatunk majd 2022. decemberében. 

Készítették: 
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KIKÖTŐ IFJÚSÁGI SZIGET 

2022. ÉVI MUNKA TERVE 
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KIKOTO 
- Ifjúsági Sziget 
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Bevezető 

Az. elmúlt két év rendhagyó volt mindannyiunk számára. A bezárások, a személyes találkozások 
korlátozása kihívásokat jelentett, új kultúraközvetítési technikákat kellett elsajátítanunk. 

Természetesen a Kikötő Ifjúsági Sziget kiemelt feladata továbbra is az, hogy élő , közösségi színteret 
biztosítson a fiataloknak. Célunk, hogy egyre több, ütősebb és vonzóbb minőségi szabadidős 

programmal aktivizáljuk őket. 
A fiatalok szabadidejük nagy részét az online térben töltik. Ezen szeretnénk változtatni , hogy élő, 

minőségi baráti kapcsolatokat tudjanak kialakítani, segítséget nyújtani abban, hoQIY elsajátítsák az 
alapvető szociális kompetenciákat, belekóstoljanak művészeti alkotófolyamatokba, vagy különféle 
sporttevékenyégekbe, a színházi, zenei előadásokon , kiállításokon valódi művészi élményben legyen 
részük. Nem csak szervezett programokra várjuk őket , teret, elfogadó közeget nyújtunk baráti 
beszélgetéseknek, társasági együttléteiknek. Ez az a hely, ahová önszántukból járnak, ahol 
kikapcsolódhatnak, önmaguk lehetnek és személyiségük fejlődhet. 

A Kikötőbe rendszeresen járó gyerekek és fiatalok szociokulturális háttere nagyon különböző , de 
általánosságban elmondható, hogy sokan közülük nehéz körülmények között élnek. Munkánk 
jelentős részét a fiatalokkal való közvetlen foglalkozás teszi ki, tevékenységünk komplexebb, mint a 
klasszikus kultúraközvetítő intézményeké, nemcsak kultúraszervezésből áll , hanem szociális, 
közösségépítő-, fejlesztő , tanoda-jellegű feladatokat is ellátunk. 

A 2022-es évben bővítettük az ingyenesen igénybe vehető művészeti és egyéb klubfoglalkozások 
körét. 
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AGORA PROGRAMOK 

Az. ún. Agora programok adják a Kikötő programjainak gerincét. A foglalkozások javarészét a Kikötő 
munkatársai vezetik , egyre nagyobb hangsúlyt fektetve egyetemista és OKJ-s fiatalok vagy 
közösségi szolgálatos középiskolások bevonására, és ingyenesen vehetők igénybe. 

INGYENES FOGLALKOZÁSOK, RENDSZERESEN MŰKÖDŐ KLUBOK, SZAKKÖRÖK 

SZÍNPADI MOZGÁS DORKÁVAL 
Foglalkozások: heti rendszerességgel 
Általános- és középiskolás fiatalok a színpadi megjelenés, mozgás és színészmesterség alapjaival 
ismerkedhetnek. 

TIÉD A PÁLYA! TOVÁBBTANULÁSI TIPPEK FIATALOKNAK 
Foglalkozások: kéthetenkénti rendszerességgel 
Középiskolai és egyetemi felvételi előtt álló kamaszoknak segítünk eligazodni a felvétel ivel 
kapcsolatos információáradatban. 

"ÖNINDÍTÓ" MUNKAVÁLLALÁSI TANÁCSADÁS FIATALOKNAK 
Foglalkozások: kéthetenkénti rendszerességgel 
Álláskereső fiatalokat látunk el alapvető munkavállalási tanácsokkal , az önéletrajz írásától kezdve, az 
öltözködés ig. 

"EASY- PEASY" - INTERAKTÍV JÁTÉKOK ANGOLUL 
Foglalkozások: heti rendszerességgel 
Kommunikációs játékokkal, hétköznapi szituációk gyakorlásával, kötetlen, játékos módon fejlesztjük 
a nyelvtudást , elsősorban felső tagozatos- és középiskolás fiatalok számára. 

ÍNYENC KALÓZOK KONYHÁJA - SÜTÖ-FÖZÖ KLUB 
Foglalkozások: kéthetenkénti rendszerességgel 
Egyszerű , könnyen elkészíthető ételek sütését-főzését sajátíthatják el a fiatalok, egy kortárssegítő 
szakácstanuló vezetésével. 

KIKÖTŐ KREATÍV MŰHELY GALAMBOS SZONJÁVAL 
Foglalkozások: kéthetenkénti rendszerességgel 
A hímzéstől kezdve, a rajzoláson át, a lakásdekorációk készítéséig, sokféle kézműves technikával 
ismertetjük meg az általános- és középiskolásokat. 
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PACEK MOZI FILMKLUB, CSAK FIATALOKNAK 
Klubfoglalkozás: havi rendszerességgel 
A populáris filmek mellett a filmművészet kiemelkedő alkotásaival is találkozhatnak nálunk a fiatalok. 

LÉPJÜNK A VÁROSBA! KULTÚRCSAVARGÁSOK PESTEN ÉS BUDÁN 
Kirándulás: havi rendszerességgel 
Ingyenes kulturális programokon, túrákon vehetnek részt a programra je lentkező általános- és 
középiskolások. 

0 

INGYENES TANULÁST SEGÍTŐ PROGRAMJAINK 

Működésünk egyik fontos kiegészítője a kortárssegítés, ezért fe lsőfokú tanulmányokat folytató 
fiatalokat is bevonunk tanulást segítő foglalkozásokba, szabadidős programokba. A seg ítő kortársak 
jelenléte rendkívül pozitív és hatékony, hiszen a kamaszok nyitottabbak a korban hozzájuk közelebb 
álló huszonévesekkel, a kommunikáció közvetlenebb. 
„Segítő kortársak a Kikötő Ifjúsági Közösségi Tér tanulást/továbbtanulást_seg ítő programjaiban" című 
projektünk a tavalyi évben elnyerte a Látópont címet a Magyar Közösségépítők Értékszövetsége 
Egyesület Látópont Cím pályázatán. 

KORREPETÁLÁS 
Foglalkozások: kéthetenkénti rendszerességgel 

MATEK
FIZIKA

INFO 

Kifejezetten egyetemista önkéntesek bevonásával működik , általános- és középiskolások számára. 

KIKÖTŐ TANMŰHELY (TANULÁSSEGÍTÉS, KORREPETÁLÁS) 
Foglalkozások: hétfőtől-péntekig , naponta 
Egyéni mentorálás, foglalkozások: leginkább a napi rendszerességgel bejáró gyerekek és fiatalok 
számára tartunk ingyenes korrepetálásokat, vizsgára felkészítéseket, de természetesen mindenkit 
szívesen fogadunk. 
Igyekszünk kreatívan, fantáziadúsan megoldani ezt a feladatot, hogy ne legyen iskolaszaga ezeknek 
az alkalmaknak, nehogy elriasszuk a gyerekeket. 

Terveink között szerepel, hogy az Agora foglalkozásaink sorát az alábbiakkal bővítjük : 

Fiatal szülők klubja, Kikötő szabadegyetem, Szakmázzunk! Találkozás menő szakmák képviselőivel , 
Mentálhigiénés segítő beszélgetések. 
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INGYENES SZABADIDŐS SPORTRENDEZVÉNYEK 

0 

-
Szabadidős sportrendezvényeink népszerűek , hiszen a sport is az a terület, ahol a fiatalok ki tudnak 
teljesedni. Ezeket a sportprogramokat időnként késő este/éjszaka tartjuk, hogy még csábítóbbak 
legyenek. 
A nyerteseket általában adományokból jutalmaztuk. Az adományszervezés egyik eleme a Kikötő 
szakmai munkájának. 

2022. március 12. Kikötő ping-pong bajnokság 
2022. július Éjszakai ping-pong és csocsóparti 

INGYENES SZÜNIDEI PROGRAMOK 

KIKÖTŐ TAVASZ, NYÁR, ŐSZ címmel agora foglalkozásokat tartunk az iskolai szünetekben is. 
A Kikötőbe napi szinten látogató 8-19 éves gyerekek-fiatalok túlnyomó többsége olyan zömmel 
újpalotai fiatal , aki valamilyen módon terhelt családi háttérrel rendelkezik. Számukra (is) olyan 
szünidei elfoglaltságokat szervezünk, melyek térítésmentesek, kicsit lazábbak-kötetlenebbek, mint a 
hagyományos táborok, de minőségi , változatos élményt nyújtanak, és becsalogathatnak olyan 
gyerekeket is, akik addig nem jelentek meg nálunk, a foglalkozások kitalálását, szervezését, 
lebonyolítását nagyrészben a Kikötő munkatársai végzik. 

2022. április. 13-14, 16., 19. KIKÖTŐ TAVASZ, ingyenes szünidei programsorozat (piknik, 
sportdélután, alkotódélután, parkmozi) 
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2022. június 20 - július. 01 . KIKÖTŐ NYÁR ingyenes szünidei programsorozat 
2022. őszi szünet KIKÖTŐ ŐSZ: ingyenes szünidei programsorozat 

FIZETŐS NAPKÖZIS TÁBOROK 

2020-tól az ingyenes agóra-jellegű foglalkozásokon túl, a nyári szünet idején, napközis fizetős 

táborokat is szerveztünk, ebben az évben újabbakat is tervezünk: 

2022. július: 
Hip-hop, tánctábor 
Kamerán innen-kamerán túl , filmes tábor 
Kézműves alkotótábor 
"Easy-peasy"-Angol nyelvi tábor 
Artista leszek! -Cirkuszi tábor 

2022. augusztus: 

0 

Csodálatoskísérletek-varázslat természettudományokkal tábor 
Önvédelmi minitábor 

RENDEZVÉNYEK 

Rendezvényeink közül többet nem csak szervezzük, hanem mi magunk is tartunk, így kevés 
kivétellel ingyenesen vagy alacsony áron tudjuk biztosítani a belépést. Az. évek során kialakult, hogy 
melyek azok, amelyeket érdemes folytatni, és mit érdemes újítani. 
Aktuálisak és frissek szeretnénk lenni, néhány teljesen új rendezvény is bekerült programjainkba, 
melyeket kiemeltünk. Szabadtéri lehetőségeinket gyarapítja a Kikötőhöz csatolt nem olyan régen 
átadott Nemzedékek Parkjának egy része. 

2022. január 21 . Történelmi játszóház 
2022. január 28. Tiéd is a hely! Ifjúsági szakmai eszmecsere (társszervező:BMK) 

2022. február 26. ORT-IKI Tél űző farsangi e lőadás Újpalotán, a Ki kötő melletti betonpályán 
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2022. március 19. Kikötő Piac Placc - játék cserebere 
2022. március 26. Éjszakai párnacsata és rapmaraton 

2022. április 01 . Bolondbál cirkuszi játszóház 
2022. április 10. Graffiti versfal, slam poetry és zene 
2022. április 30. Bohóckiállítás és Stand up comedy 

2022. május Salátabár (fókuszban a fitt és szertelen élet) Zacher Gáborral (egyeztetés alatt) 
2022.május 29. Gyerelmapi rendezvény 
2022. május Rendhagyó óra: Indiától - Európán át, Magyarországig. Történelmi áttekintés a 
roma kultúra fejlődéséről. 

2022. június 24. Szent Iván éji varázslatok - Kikötő nyárköszöntő (gyertyaöntés, dob) 

2022. július 22. A Hold napja, égitestek flashmob dobzenére 

2022. augusztus Nagy Kikötő Piknik 
2022. augusztus 27. Fotópályázat, kiállítás és Nyárbúcsúztató koncert 

2022. szeptember16. Az európai kultúra napja: játékos kvíz iskolásoknak 
2022. szeptember 24. KIKÖTŐ NYÍLT NAP: ingyenes gyermek és ifjúsági programok 

2022. október 01 . A zene világnapja - karaoke buli 
2022. október 08. Az állatok világnapja: Állatsimogató és gazda-kutya randevú 
2022. október 22. Nagy origami délután 
2022. október 28. Az animáció világnapja: homokanimációs interaktív show 
2022. október 29. Halloweeni szellemparti 

2022. november 11 . Márton napi zenés, libazsíros, lámpásos (ga)liba 

2022. november 25. „ Elsőkézből" pályaorientációs nap 

2022.decdember 04. Szabadtéri fákláys Ugly Sweater mikulás party 

2022. december 22. Nagy szabadtéri karácsonyfa díszítés és ünnepi örömzenélés 
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MŰVÉSZETI RENDEZVÉNYEK 

2022. május 07. „ Öltöztessük fel a parkot! " 
Új kerületekkel bővül a Tavaszi Fesztivál programsorozata, köztük a XV. kerülettel, 
amely a szabadba invitálja a nézőket 2022. május 4-9. között. A minifesztivál az újra va ló 
nyitottságot, az újrahasznosítást és a közterek újra felfedezését, újra gondolását helyezi fókuszba. A 
Kikötő programja az 
„ÖL TÖZTESSÜK FEL A PARKOT!" Újrahasznosítás, klímavédelem, fenntarthatóság. Egy inspiráló 

délután a Kikötő Ifjúsági Sziget kertjében és a Nemzedékek Parkjában. 
Gyerekek, fiatalok, ifjú alkotók művész-animátorok/tanárok vezetésével reflektálnak a fenti témákra, 
elvarázsolják, új tartalommal töltik meg a parkot. Szabadtéri szobrok, installációk, fantázia-ruhák, 
használati tárgyak készülnek a témához kapcsolódóan, kizárólag újrahasznosított/újrahasznosítható 
anyagokból, különböző blokkokban. A parkba ökobüfé/ökoteázó települ , a programot kézműves 
foglalkozások és utcazenei/térzenei előadások egészítik ki. A rendezvény nyitott, várunk mindenkit , 
aki kedvet érez a közös alkotáshoz! 
Az esemény egy nagy performansszal záródik, profi előadó- és cirkuszművészek irányításával. 

2022. augusztus és november: Hangfoglaló koncertek - fel lépők a Várkonyi csibészek, Zuboly 

zenekar. Az NKA Hangfoglaló Könnyűzene Támogató program Kollégiuma remélt támogatásával 
tovább folytatjuk könnyűzenei koncertsorozatunkat. 

Több alkalommal megtartjuk ebben az évben is egyszemélyes mini bevonásos színházi 

előadásainkat, valamint 
2022. június e lső napjaiban a Szenvedélyek napja alkalmából a Nézőművészeti Kft Gyáva c. 
előadását tervezzük. 

2022. nyári hónapokban Rögtönzött kiállítás - Fiata l alkotók tárlata 
Figyelemmel kísérjük a kerületben élő tehetséges fiatalokat. 2021 -ben indítottuk ezt a sorozatot, 
mely pályájuk legelején álló, helyi fiatal alkotóknak biztosít bemutatkozási lehetőséget , kötetlen és 

rendhagyó formában. 

2022. augusztus 12. Art Kikötő - Művészet szabadon, Neked, Veled (Fiatalok Világnapja) 

2022. november 04 Tiéd a tér! Előadóművészeti fesztivál , kerü leti általános- és középiskolások 
számára 

2022. november Anno Művészeti Hét (Az Anno Művészeti Hét rendezvénysorozatán a Kikötő mindig 
speciális , kifejezetten a fiatalokra fókuszáló rendezvényekkel szerepel , így tervezzük a 2022-es 
évben is 
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ONLINE TEVÉKENYSÉGEK, PROGRAMOK 

HAJÓNAPLÓ 

Nem hagytuk magukra a 
fiatalokat a zárások alatt 
sem. Í~y indult el egy online 
újság szerkesztése, melyet 
fiatalokkal, fiataloknak 
szerkesztettünk, facebook 
oldalunkon jelent meg 

heti/kétheti 
rendszerességgel , címe: 
Hajónapló - online újság 
fiatalokkal , fiataloknak. A 

január végi nyitás óta még 

11.\ JÖ \J -\Pl.Ó 

nem indítottuk újra az élő szerkesztőségi üléseket, de tervezzük a folytatást. 

TÉRÍTÉSES FOGLALKOZÁSOK 

A Kikötőben is működnek olyan foglalkozások , melyeknek tagdíja, belépődíja van, s melyek iránt 
fizetőképes kereslet és igény van. Ezek száma sajnos a pandémia alatt jelentősen megcsappant. 
Térítéses foglalkozásainkat a jobb és hatékonyabb gazdálkodás érdekében is mindenképpen 
bővíteni szándékozunk, valamint a délelőtti időszakot is hasznosítanunk kell. Ezügyben több 
foglalkozásvezetővel tárgyalásokat kezdeményeztünk. 

2022. februárjában működő foglalkozások: 

ZUMBA 
Foglalkozások: heti 1 alkalom 
Kolumbiából származó könnyen elsajátítható latin ritmusokra épülő tánc, mely fitness program is 
egyben. 
Korcsoporttól független 

HIP-HOP táncoktatás 
Foglalkozások: heti 2 alkalom 
Az old school stílusoktól, a new styleon át a TikTok táncokig öleli fel a különböző stílusokat. 
Általános- és középiskolás fiatalok számára 

KARATE 
Foglalkozások: heti 2 alkalom 
Minden korosztály számára 
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A SZERVEZŐMUNKÁNKRÓL 

Az a tapasztalatunk, hogy nagyon hatékony, ha a személyes megszólítást választjuk; a Kikötő 
munkatársai a rendszeresen bejáró gyerekek segítségével az utcákon, játszótereken közvetlenül 
szól ítják meg és invitálják társaikat a programokra. A Facebook oldal mellett lnstagram oldalt is 
működtetünk. A programok, rendezvények kitalálásába, adott esetben lebonyolításába a fiatalokat is 
bevonjuk. 

ÖNKÉNTESSÉG, KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLAT 

Önkéntes - felsőoktatási intézményben tanuló vagy már dolgozó - fiatalok, va lamint iskolai közösségi 
szolgálati helyet kereső fiatalok is egyre nagyobb számban kapcsolódnak be az intézményben folyó 
kulturális , közösségszervező munkába. 

A KÖZÖSSÉGI TÉR DÉLELŐTTI HASZNOSÍTÁSA, FEJLESZTÉSE 

Programjaink általában a délutáni idősávot érintik. Megoldást kell talá lnunk a dé lelőtti időszak 

hasznosítására. A nagytermen kívül rendelkezünk egy tárgyalóval , amely kivá lóan alkalmas 
nyelvórák, meetingek, tanácsadások megvalósítására. 
A kistermünket alkalmi rendezvények során többször bérelték, voltak dé lelőtti szakképzések, 
születésnapi zsúrok, lakossági fórumok. Ezen alkalmak számát is szeretnénk növelni. 
A Kikötő Ifjúsági Sziget épülete új, el rendezése sajnos nem a legideálisabb. Ezen nehéz lenne 
változtatni , azonban fej lesztése mindenképpen indokolt: a nagyteremben nincs semmilyen színpadi 
vi lágítás, ami jelentősen leszűkíti pi , színházi előadások megtartásának lehetőségét. 

ZÁRÁSKÉNT 

Működésünknek az adott költségvetés és a járvány miatti bezárások természetesen határt szabtak, 
de meggyőződésem , hogy az ifjúsági tér rendelkezésére álló költségvetésből olyan vá ltozatos, 
minőségi programok zaj lottak/zajlanak a Kikötőben , ami ritka más hasonló intézményben. 

Természetesen van még mit javítani, mindannyiunk célja a jobbító szándék, m inőség i ifjúsági munka, 
hatékony és ésszerű gazdálkodás. 
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KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
2022. ÉVI MUNKATERVE 

Kozák téri 
Közösségi Ház 
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1. BEVEZETŐ -ÁTALAKULÁS - ÚJ GONDOLKODÁSMÓD 

2022. év teljes váltás a Kozák téri Közösségi Ház életében, az elődintézmény megszűnése és 
Csokonai Nonprofit Kft-vé alakulásunk teljes megújulást kíván szemléletmódunkban, a 
költséghatékonyságban és az üzletibb gondolkodásmód elsajátításában. 

Személyi változások 

Korábbi intézményegység vezető Madaras Ágnes a Csokonai Művelődési és Rendezvény Ház 
intézményegység vezetője lett, helyén Barta Ildikó, a korábbi Csokonai Kulturális Központ 
könyvtárának a kulturális szervezője látja el a feladatkört. Korábbi munkatársunk Héra Dorottya is 
távozott a kulturális szervezői pozícióból, helyére kulturális koordinátorként Gombos Kata került. 
Stabil munkatársként Pilár Kata információs koordinátor maradt az intézményben, (Benczes István 
gondnok mellett}, aki biztosítja a folyamatosságot az intézmény adatainak, költségvetés összegzési , 
bevételi és kiadási folyamatainak átadásában, és a rendszeres szakkörvezetőinkkel való 
kapcsolattartási tevékenységben egyaránt. 

Ebből a sokrétű változásból több feladatváltozás is fakad. A Nonprofit Kft-beli helyzetünk 
erőteljesebb gazdasági orientációjú gondolkodást kíván. 

Ez munkatervünkben a Kozák téri Közösségi Házra vonatkozó szerkezeti stabilitást nyújtó 
rendszeres foglalkozásaink újragondolásával járt együtt. 

A korábbi szakköreink, mozgásos köreink vezetői a közel két hónapos zárva tartás során más -
magán bérleményekben kezdtek el foglalkozásokat tartani, így az átalakulás során egy Hatha jóga 
kurzust elvesztettünk, és egy közel 15 éve itt működő Női torna csoportunkkal pedig a gazdaságtalan 
működés miatt sajnos nem folytathattuk tovább az együttműködést, ugyanis megbízási díjjal fizetett 
bevételi részesedését még olyan járulékok terhelték, ami miatt nem tudtunk a továbbiakban 
együttműködni , ő a másféle típusú szerződéskötés lehetőségét elutasította. A rendszeres 
foglalkozásvezetőinkkel így a korábbi bruttó 60-40% százalékos szerződések felülvizsgálata után 
arra a megoldásra jutottunk, hogy foglalkozásainkat terembérleti szerződések formájában 
működtetjük tovább, hiszen így nem terhel minket a valamennyi jegy, bérlet vásárlása után 
befizetendő 27 %-as ÁFA kötelezettség terhe. Ez más típusú bevételt jelent a Háznak, viszont 
érdemi értékben tud növekedni a bevételi oldala a költségvetésünknek. A kieső foglalkozások 
helyére a jógát márciusi bevezetéssel új szakkörvezetővel pótoljuk, érkezik Csí kung gyakorló 
foglalkozáshoz új klubvezetőnk, más kieső foglalkozás helyett pedig a kosárfonó kör beillesztése a 
programba - amely eddig a könyvtár rendszeres bevételt hozó foglalkozása volt, - stabil bevétellel 
jön a képbe. 

11. KOROSZTÁLYI CSOPORTJAINK 

A Kozák téri Közösségi Ház főként három korosztálynak kínált elfoglaltságot a korábbiakban, a 
felnőtt, a nyugdíjas és a kisgyerekes családoknak egyaránt. 

1. A kisgyerekes látogatottság a lakosság összetétel változása miatt lecsökkent, idősödő lakosság, 
alacsonyabb kisgyermekszám a környéken, de ezt a délelőtti látogatottságot újra kell építenünk. 
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Egy kurzusunk maradt meg, ami különlegesség: a Tell Me Ma with Andi foglalkozásunk, amely angol 
mondókázók tanítását jelenti . Olyan kör, ahova 4 hónapos kortól óvodáskorig jöhetnek a kisgyerekes 
anyukák, hogy angol dalocskákkal, játékokkal segítsék a gyermekek fejlődését. 

A hagyományos Ringató típusú foglalkozásokban a többi művelődési Ház egységgel nem sikerült 
konkurálni , (Kanga Klub, Pestújhelyi Ringató klub) bár határozott szándékunk a hasonló jellegű 
programok újbóli bevezetése. 

Az óvodásoknak szervezett előadások, hangszerbemutatók, melyek az óvodákból hozzánk 
• 0 

érkező gyerekcsoportok számára szerveződtek , és a Hubay Jenő Zeneiskola tanáraival és diákjaival 
való együttműködésben valósultak meg, a koronavírus helyzet okozta óvodai kijárások 
megszüntetése miatt megakadtak, de ezt a szegmenst is célunk újraépíteni, mihelyst a helyzet 
szabadabb körülményeket biztosít újra. 

Gyermekcsoportok 

Továbbra is szeretnénk, ha gyermekcsoportok képeznék közösségeink egy részét, ahogy a korábbi 
években is. Nehéz felvenn i a versenyt az óvodai és iskolai kínálattal , ahol sokkal kedvezőbb 
kondíciókkal , helyben jelennek meg ugyanezek a tevékenységek. 

Két alkalommal tartunk a héten Kreatív gyermektánc foglalkozást és a tánctanárral tervezzük 
április hónaptól színházi tánc beindítását is, amelyhez internetes promóciót veszünk majd főként 
igénybe. Foglalkozásvezető : Doma Kata 

Színházi tánc tervezett programunk, 7-10 éves korosztálynak 

2. A nyugdíjas korosztálynak rendszeres elfoglaltságot kínált a Kozák téri nyudíjas kör és a 
meridiántorna foglalkozássorozat. Ebben a pillanatban a nyugdíjas kör munkája a csapat 
vezetőjének egészségügyi nehézsége miatt megakadt, bízunk a kör mielőbbi újraindulásában. A 
meridiáncsoport heti két foglalkozásával , lelkes tagjaival stabil közösségünk. 

3. Felnőtt korosztálynak kínált programjaink az alábbiak: 

Preventív gerinctréning 

Foglalkozásvezető : Szőllős Eszter 

A Preventív gerinctréning egy viszonylag új foglalkozás , ami 2020 szeptemberében indult nálunk. 
Általában 43-65 és közötti nők járnak ide. Jelen pillanatban a februári résztvevőszám alapján a 
csoport erősödő létszámmal működik . 

Pilates 
Foglalkozásvezető : Balogh-Katona Zsuzsa Viktória 

A Pilatest többségében nők látogatják. A 20-60-as korosztály körében népszerű. Viszonylag stabil 
létszám. 

Latinity 

Foglalkozásvezető : Stubenvoll Fruzsina 

26 ~~ 
1c:csokonai 

't 



A Latinity Csoport egyértelműen a leglátogatottabb programunk, nagy népszerűségnek örvend a 15-
65 éves hölgyek körében. Ez egy nagyon összeszokott csapat már 2017 óta, akik aktívan részt 
vesznek egyéb rendezvényeinken (pl. Kozák téri Nap főzőverseny) , rendszeresen tartanak együtt 
programokat. 

Power step 

Foglalkozásvezető : Tamás Bernadett 

• További erősítést igénylő programunk, melynek létszámát fel kell fejlesztenünk. 

Hatha jóga 

Foglalkozásvezető : Nádudvari Ágnes. A más helyre elvitt csoportunk helyére új oktatót kerestünk, 
első foglalkozások március elejétől indulnak az előzetes jelentkezők ismeretében. 

Csí Kung - tervezett program 

Foglalkozásvezető: Gervai Miklós András 

A kínai eredetű egészségmegőrzéshez hozzájáruló foglalkozásunk részvételi díja nem olcsó 
kategóriás ugyan, de bízunk benne, hogy sikerül felépítenünk stabil közönséget, hiszen a 
terembérleti szerződéses foglalkozásaink nagyobb bevételt biztosítanak majd a háznak. 

Az Intim torna tanfolyam többször zajlott a házban, tervezzük, kellő számú jelentkező esetén indítjuk 
el. Tervezünk több speciális női egészségvédő torna foglalkozást is. 

Ill. RENDEZVÉNYEK 

Májusi Zsongás a Kozákon 

2022. május 15. 10-14 óráig 

Májusi Zsongás a Kozákon 

Kreatív kézművességek - kirakodó vásár - különleges kóstolók - kosárkörhinta - Lóvá tett kupec 
bábjáték a Ládafia Bábszínházzal - kincskeresöjáték - DJ muzsika szerepel a terveink között. A 
program a Budapesti Tavaszi Fesztivál részét képezi ebben az évben. 

A vásárral , kitelepülő árusokkal, rengeteg kézművességgel , számos foglalkoztatóval kínál változatos 
programot ez a találkozónk a kerületiekkel, és reményeink szerint azon túliakkal is. Itt szeretnénk 
bevezetni és újraléleszteni az ökosan-okosan foglalkozásainkat, a modern és hagyományos 
kézművességekkel szolgáló, nyári időszakban is szervezett, szeptembertől pedig szinte heti, 
kétheti rendszerességgel tartandó foglalkozásaink közönségét. Gyerekeknek cserebere börze 
szervezése a látogatószám növelése érdekében lesz programelemünk. 300 fő részvételére 
számítunk. 

A Kozák téri Nap továbbra is a közösségi ház legnagyobb, legtöbb résztvevőt fogadó rendezvénye, 
amelyet idén új időpontra tettünk, figyelembe véve a Pestújhelyi és az Újpalotai napokat, ezért 
szeptember 10-re, szombati napra tervezzük. A tavalyi sikerre való tekintettel jó idő esetén a 
szomszédos céggel kötött megállapodásunk alapján, a Kozák téri kert kerítését megbontjuk, 
feltekerjük és egy jóval nagyobb térben lesznek szervezhetőek a programok. csoportjaink 
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bemutatkozásán túl csoportos főzéssel , gyermekprogramokkal és színpadi zenekari fellépéssel 
tesszük teljessé a napot. 

300 fő részvételét célozzuk meg. 

Hangfoglaló program fennmaradó koncertjeként (az NKA pályázatból a tavalyi covid időszak miatt 
elmaradt koncert pótlásaként) idén a Zajnal zenekar fellépését tervezzük, április 22-én. 

0 0 

Nyáresti koncertek címmel 2 alkalommal tervezünk a kertünkben kellemes hangulatú estét, 
zenekarok szervezése folyamatban van. 

Nyárra tervezett programjaink közé belépőjegyes borkóstolókat is tennénk, ezek lekötése is 
tárgyalási folyamatban van. 

A nyári programkínálatban kézműves egyedi workshopok meghívása is szerepel terve ink között. 
A Kozák kertjét viszonylag egyszerű eszközökkel szeretnénk egy olyan vonzó környezetté tenni , ahol 
tavasztól kora őszig kellemes időtöltésre nyílik lehetőség . 

Biokertész kör rendezvényei 

Havi szinten egy alkalommal tartunk előadásokat , környezetvédelmi , ökológiai kertművelés 

témákban, melyek segítik a környéken élőket a tájékozódásban. Az előadások mellett 
terepgyakorlatok is a kör részét képezik, mihelyst a tavasziasabb idő beköszönt. A rendszeres 
klubtagjainkat önkéntes munkára hívjuk majd a Kozák kertjének és a Múzeumi kiskert évelő virágos 
beültetésében. 

Kézműves alkotóház, Csináld magad! foglalkozások, Kreatív alkotó workshopok, Gasztro 
programok 

Továbbra is igen népszerű ez a programsorozat, amelyet jeles ünnepeinket megelőzően tartunk 
(húsvét, advent, karácsony) , és az alkalomhoz illő használati-, és dísztárgyakat készítünk a 
résztvevő gyerekekkel és felnőttekkel. Márciusban a húsvéti ünnepekre való készülődés , az év 
második felében lesz az adventi és a karácsonyi , valamint mézeskalácssütést és szaloncukor 
készítést is tartuk decemberben. 

A Kozák téren már jól bevált ünnepköri alkalmakat a valamikori Könyvtárban is jól bevált, ökos 
foglalkozásokkal , gasztro- és egyéb sokszínű kézműves technikák bemutatásával tesszük 
rendszeressé. A nemez, a bőr, a fonal , a vászon, a szövés, a kötés megismertetése a slow 
mozgalom jegyében lesz jelen. Az élelmiszer és a táplálkozási sokszínűség , a csemegék a csatnitól 
az indiai lepényen keresztül , tejhelyettesitő módszereken át az ajurvédikus táplálkozásig , a 
nyersételektől a melegítő levesekig és még sorolhatnánk: szeretnénk különlegességeket 
megjeleníteni, bemutatni, közösen elkészíteni jó hangulatú esték keretében. Ökotudatos tisztálkodó
és takarítószerek, készítmények is népszerűek workshopként. 
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Sport nyílt nap 

Sportfoglalkozásaink létszámának növelése érdekében évi két szombaton tervezünk sport nyílt 
napokat, melyen végigpróbálhatják a Kozák téri sportos foglalkozásokat. 

A Babaruha börzét 2013-ban indítottuk kisgyermekes családok kérésére, amelyet a korábbi 
években már próbáltunk meghonosítani itt a házban. A láto§atószám növelése érdekében ismét 
felelevenítjük ezeket az alkalmakat, remélve azt, hogy a résztvevő családok újra becsatornázhatók 
délelőtti családi foglalkozásainkra. 

További programelemek tervezése: 

Utazásokról szóló vetítettképes előadássorozat 

Biblioterápiás foglalkozások 

Gyermekeknek szóló kreatív grafikai műhely bevezetése 

Egészséges táplálkozás tematikájú foglalkozások 

Pszichológiai ismeretterjesztés, mentálhigiénés beszélgetések szervezése 

Kiállítások szervezése 

Gyógynövény és vadnövény kurzusok 

IV. TÁBOROK 

A Sütimester tábor is fiatal kezdeményezésünk, de hamar beleszerettek a szü lők és a gyerekek. 
Újabb receptekkel és ötletekkel állunk elő . Olyan népszerű és jó bevételt hoz ez a táborunk, hogy két 
turnus erejéig vállaljuk fel. 

Több éve terembérleti formában szerveződik nálunk angol tábor, amelyből reményeink szerint két 
kurzust tervezünk az idén. 

Folyamatban van egy Varázsmese tábor, ahol meseterapeuta, drámapedagógus, vizuális nevelés 
szakos tanár vezetésével meséken és kézművességen alapuló tábort szervezünk majd. 

A könyvtárban megalapozott Ötvös táborunk felnőtteknek és gyermekeknek egyaránt élményt 
jelent, idei témánk az egyiptomi ötvösművészet lesz. 

V. PROPAGANDA, KOMMUNIKÁCIÓ, SZOLGÁLTATÁSAINK 

A közös honlapon és több interneten elérhető portálon népszerűsítjük programjainkat, szórólapot 
egyre kevesebbet készíttetünk, mert már nem elég hatékony. Törekszünk komoly e-mail lista 
építésére, nagyrendezvényeinkre éppen ezért mini kérdőívvel , levelezől istára való feliratkozást 
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segítő adatlappal készülünk fel. Legnagyobb célja ezeknek a rendezvényeknek éppen az, hogy 
látogatóinkat a Kozák téri Közösségi Ház visszatérő vendégeiként lássuk viszont. 
Plakátjaink terjesztésében , rendezvényeink FB kommunikációjában iskolai közösségi szolgálatos 
hallgatókkal és egyetemi gyakornokokkal is keresünk együttműködést. 

Szolgáltatásaink 

Szabad kapacitásunkban bérb© adjuk termeinket kulturális és családi rendezvényekh~z , oktatáshoz. 
Az ebből származó bevételek nem számottevőek, de ezt a lábát az intézmény 
fenntarthatóságának, bevételi források tekintetében növelni kell. 

Továbbra is nagyon népszerűek a gyermek születésnapok, amelyeknek kiváló helyszíne a ház, 
hiszen, külön teremben lehet a zenés-táncos tevékenységeket és a vendéglátást megszervezni, 
ezért a családok szeretik itt megrendezni ünnepeiket. Termeinkről tervezzük bemutató videó 
elkészítését, hogy minél többen tudjanak erről a családias bérlési lehetőségről. Coworking irodaként 
való kiajánlásunkra is hangsúlyt kell fektetnünk a délelőtti , kora délutáni órákra. 

VI. INFRASTRUKTÚRA, SZEMÉLYI FEL TÉTELEK 

Átalakítási tervek 
A kisebb tervek megvalósítását, beruházásokat intézzük, a nagyobb volumenű beruházásokhoz 
árajánlatok, tervek beszerzése elindult. 

Nagyterem és kisterem közötti ajtó javítása, vagy cseréje. 

Zsanérja többszörösen javított, az ajtó lóg, rés van az ajtó fölött, minden kis zaj áthallatszik, ezért 
egyidőben a két terem nem használható. Javítás, hangszigetelés lenne indokolt, vagy az ajtó 
cseréje. 

Beépített szekrény a kisöltöző fölé. 

Eddig hálóban ott lógtak a tornákhoz szükséges labdák, ami nem volt túl szép. Ha egy polcot 
kaphatnánk az öltöző felé , és ajtót, akkor sokkal esztétikusabban tárolhatnánk a labdákat, vagy 
bármi mást ott. Folyamatos tárolási kapacitáshiánnyal küzdünk. 

Új függönyök a kisöltözőre , a kisterem raktárrésze elé, valamint a tornaterembe a bordásfal elé. 

A jelenleg használt narancssárga és sötétkék függönyök nem nyújtanak szép látványt, illetve a 
tornateremben időnként előadások is vannak, ilyenkor a bordásfal elé húzott fehér függöny elvenné a 
tornaterem jelleget. Folyamatban van. 

Az első udvar kialakítása 

Az udvar felén gyeprács van , ezért a rárakott padok, székek, asztalok állandóan billegnek. A másik 
felén fű volt, jelenleg csak csupasz föld, mert a táborok alatt minden évben kihal a fű . Szeretnénk egy 
egységes burkolatot, mert a terveink szerinti kerti rendezvényekhez ez elengedhetetlen. És az esti 
Pilates, Csí kung vagy a reggeli Meridián torna is megtartható lenne így a szabadban. 
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Szeretnénk az udvarra napvitorlákat, illetve erős fényfüzért, hogy hangulatos kerthelyiséget 
tudjunk kialakítani, ahol a vendégeink szívesen töltenék el az idejüket egy hangulatos kis koncerten, 
estén. Árajánlat bekérése folyamatban van. 

Kiállítások szervezéséhez sín felszerelése, vásárlása. 

Személyi állományunkból jelenleg egy négy órás takarító hiányzik, eddig a megjelentetett 
hirdetésekre nem kaptunk ajánlatot, holott most a gondnokunk, a négy órás státuszban lévő Benczes 
István nehezen lát elJ<ét különböző feladatkört. Ö végzi a festéstől kezdve a,teremberendezéseken 
keresztül valamennyi f izikai munkát, de a takarítás elsődlegessége miatt a karbantartói feladatokra 
kevesebb ideje jut. Ezért nagyon fontos feladatunk a mielőbbi takarító munkatárs megtalálása. 

VII. ÖSSZEGZÉS 

Az új intézményi felállásban a legfontosabb szempont számunkra a hathatós bevétel megteremtése, 
ezen kell dolgoznunk minden eszközünkkel. Mivel a Kozák téri Közösségi Házban a komolyabb 
minőséget jelentő fellépők meghívása a maximális befogadóképesség 60 fő limitje miatt korlátozott, 
ezért fókuszpontunkban a kisebb létszámot jelentő kulturális lehetőségek bemutatása tud érdemben 
a középpontban állni. Ezek tervezésekor a rendezvény bevételt hozó képessége fontos szempont, 
törekszünk a saját lábon való állásra. Az.okon a támogatott nagyrendezvényeken gondolkodhatunk 
kissé szabadabban, melyekkel gyakorlatilag a ház ismertségét tudjuk hosszútávon felépíteni . 
Nagyon fontos láb a terembérletek alkalmainak sűrítése , ugyanakkor állandó csoportjaink 
lészámának növelése. Nehézség ugyanakkor, hogy ezek a csoportjaink szinte minden estén a fő 
időben használják a nagytermet, így meg kell találnunk a csoportok és a rendezvényeink között az 
egyensúlyt. 

Barta Ildikó telephelyvezető 
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XV. KERÜLET KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG HÁZA ÉS HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY 

2022.ÉVIMUNKATERVE 

.. 
XV. Kerületi Kulturális Orökség Háza 

és Helytörténeti Gyűjtemény 
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BEVEZETÉS 

A GYŰJTEMÉNY MINT A „MŰVELŐDŐ KÖZÖSSÉG" SZÍNTERE 

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota Helytörténeti Gyűjteménye új névvel és ezzel együtt új 

kü ldetéstudattal indult 2022. január 1-vel a Csokonai Nonprofit Kft. tagintézményeként. A XV. Kerületi 

Kulturális Örökség Háza és Helytörténeti Gyűjtemény a korábbi névvel ellentétben nem a XV. kerület 

településeit felsorolva, hanem magának a kerületnek mint egységes kulturális és szellemi térnek és 
0 0 

annak tárgyi emlékeinek biztosít helyet. De mit ér egy kulturális tér, ha nincs benne látogató? A 

Gyűjtemény elsődleges feladata a közösségteremtés, és a közösségfejlesztés. A kerület több 

évszázados múlttal rendelkező hagyományát megőrizve , mégis megújulva kívánja tárgyi emlékeit 

bemutatni a helytörténet iránt érdeklődőknek . A tárgyak nem kell , hogy pusztán csak tárgyak 

legyenek. Beszélnek hozzánk, hívnak minket mégpedig párbeszédre. A kerület lakosságának 

kommunikációs színtere kell , hogy legyen a Gyűjtemény. Kerü leti és országos programjainkkal 

többek között ezt a szerepet is igyekszünk betölteni. 

„MADARÁSZ ÉV" 

2022. február 16-án Madarász Adeline halálának 60. évfordulójára megemlékezve emléktáblát 

avatott a Csokonai Nonprofit Kft. a XV. kerületi Sződliget u. 47. számú családi ház homlokzatán. Az 

emléktábla avatás jelképesen nyitotta meg a 2022-es évben a „Madarász év"-et. 

Beke Károly a Csokonai Nonprofit Kft. ügyvezető kezdeményezésére a Hosszúlépés városnéző 

sétákat szervező csapatával karöltve közös munka vette kezdetét 2022. január 5-én. A városnéző 

séta lényege a megszokott sétákon és tartalmakon túl „valami új" létrehozása. A festmények az 

eredeti helyü kből kiemelve új közegbe kerülnek, kiemelten az Újpalotai lakótelep lakóházainak 

lépcsőházai , illetve annak fogadóterein elhelyezett reprodukciók töltik be a mobil kiállítás szerepét. A 

cél nem más mint kitöri a megszokott keretekből. A séta hangzatosan „Halál Rákospalotán" címet 

viseli. A séta sikerét mutatja, hogy a meghirdetést követően egyből elkeltek rá a jegyek. A 

kezdeményezés végső konklúziója , hogy mindig szükség van változásra és fejlődésre. 

A Madarász-hagyaték feldolgozása , a gyűjtemény létrejötte óta soha nem volt még ilyen sokrétű. A 

műtárgyak nagy felbontásban feldolgozásra kerültek, melyek későbbi reprodukciók, de kiállítási 

katalógus alapjául is szolgának majd. A Gyűjtemény még soha nem kezelte egységként a sokféle 

használati és fénykép, festmény és egyéb műtárgyból álló hagyatékot. 

2017 óta a Madarász-hagyaték nem volt mozgatva, nem volt bemutatva. 2022 őszén a Szombathelyi 

képtár mutatja be ezt a grandiózus anyagot, a Gyűjtemény pedig újra helyet kap a nagy országos 

múzeumok mellett. A Madarász-hagyaték részeként őrzött Madarász Adeline naplók, és levelek 

feldolgozásra kerülnek. Szerkesztett, fényképekkel ellátott könyv formájában megismerhetik 

Madarász Viktor lányának életútját, ami eddig elérhetetlen volt. 
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Állandó programjaink 

Múzeumpedagógia foglalkozások 

Gyűjteményünk alapvető feladatai közé tartozik a helytörténet bemutatása nem csak a felnőtt , de 

a fiatal korosztály számára is. Ennek az alapvető feladatnak eleget téve, illetve azt kibővítve előzetes 

bejelentkezés alapján várjuk a kisiskolástól- az érettségiző korosztályig minden helytörténet iránt 

érdeklődő fiatalt. A múzeumpedagógiai foglalkozásokat elsősorban az általános- és középiskolai 

tanulók számára alakítottuk ki. Az ide érkező tanulók élményszerűen ismerhetik meg a kiállított 

tárgyakat és azok történetét. A meghirdetett foglalkozások a kerettantervhez kapcsolódnak. A 

múzeumban jelenleg is elérhető a játékos múzeumpedagógia, mely során a gyermekek 

megismerheti a régmúlt mezőgazdasági eszközeit, a népviseleti és életmódtörténeti szokásokat. 

*Múzeumpedagógiai bemutató az iskolák/tanárok számára 2022. szeptember 6. 

A tanárok számára rövid bemutatóval készülünk, ezzel is segítve a kapcsolatteremtést és a közös 

munkát az intézmények között. A program lényege a múzeumpedagógai foglalkozások bemutatása, 

és közös eszmecsere a gyermek- és ifjúsági programokat illetően . 

**Helytörténeti vetélkedő 2022 szeptember 30. 

A pandémia időszaka alatt sajnos nem jöhetett létre a sok éve hagyománnyá nőtt kerületi 

helytörténeti vetélkedő . Bízunk benne, hogy 2020. őszén újra lehetőségünk van egy napon megnyitni 

a gyűjtemény kapuit az összes érdeklődő és versenyszellemű kisiskolás előtt 

Tárlatvezetések 

A Gyűjtemény nyitvatartási idejében, illetve előre egyeztetett időpontban fogadjuk a helytörténet 

iránt érdeklődőt tárlatvezetéseinken. Jelenleg látogatható kiállításaink közé tartozik az Időszaki 

kiállítótérben minden hónapban megrendezett új kiállítás, továbbá a „Palota Földjén. Hagyomány és 

Sokszínűség " c. Rákospalota helytörténeti múltját bemutató állandó kiállítás, illetve „Széchenyitelep

Pestújhely Aranykönyve" c. Pestújhely helytörténeti múltját, megalapításáról kezdve a Budapest XV. 

kerülethez való csatlakozásáig mutatja be. 

Tárlatvezetés PLUSZ + 

Minden hónap harmadik szombatján 10.00- 14.00 óráig várjuk a Gyűjteménybe é rkezőket ingyenes 

családi rendezvénysorozatunkon. A múzeum családközpontú programjai , a gyermekektől egészen 

az idősebb korosztályig biztosítja a család akár egész napos kikapcsolódását. A workshopok, 

tanfolyamok a tanulás lehetőségét, míg tematikus előadások , koncertek a kikapcsolódást biztosítják 
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a látogatók számára. A kézműves foglalkozásokkal az aktuális ünnepeket, jeles napokat szem előtt 

tartva szeretné kitárni a kapuit a családok előtt a Húsvéttől Adventig terjedő időszakig . Továbbá a 

múzeumi szombatok keretében a szervezett tárlatvezetéseinken minden érdeklődőt várunk 

szeretettel. A rendezvény alatt óránként részletes tárlatvezetést tartunk, melynek során az 

érdeklődők betekintést nyerhetnek Rákospalota, Pestújhely és Újpalota múltjába. 

Múzeumi esték és helytörténeti klub 

Minden hónap első szerdáján 17.00 - 19.00 óráig meghívott előadók tartanak előadásokat a 

kerületet helytörténeti érdekességeiről és kapcsolatos kutatásokról. Két havonta egyszer, csütörtök 

17.00 - 19.00 óráig pedig a Helytörténeti Klub várja a látogatókat. A rendezvényen a résztvevők 

előre kijelölt helytörténeti témák kapcsán kötetlen beszélgetést folytatnak. Egyaránt várjuk laikus 

kutatók és a kerület helytörténetéhez adalékokkal szolgáló érdeklődők jelentkezését. 

Országos rendezvények 

Idegenvezetők Világnapja - 2022. február 21 

Ezen a napon a Gyűjtemény megnyitja kapuit a látogatók előtt, rendkívüli alkalmat biztosít a 

raktárakban- illetve a látogatók szeme elől zárt területen tartott érdekes és izgalmas műtárgyak 

bemutatására. 

Közösségek Hete - 2022. május 

Kissné Breczek Margit sokáig a Pestújhelyi Közösségi Ház, illetve a Hubay Jenő Zeneiskola 

művészeti fakultációért felelős művészeti tanárakén működött a XV. kerületben a Fóti Népművészeti 

Szakgimnázium és Gimnázium tanáraként a Gyűjtemény munkáját is seg ítené. Nyáron a 

múzeumkert kiváló lehetőséget biztosít a művészeti osztályoknak a természetben való alkotásra. Az 

iskola diákjai számos művészeti ágban képviseltetik magukat. A Gyűjtemény szeretné bemutatni, 

hogy a népművészet él, kézzel fogható. A kertben alkotáson túl workshopok keretében az 

alkotótevékenységet az ide érkező látogató is kipróbálhatja. Erre megfele lő időszak a Közösségek 

Hete májusi időszaka , illetve a szeptemberi iskolakezdési időszak . A Gyűjtemény további tervezi 

között szerepel, az iskola diákjai által elkészült 74 teljes viselet bemutatása Magyarország különböző 

tájegységeiről egy állandó kiállításban. 
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Múzeumok Éjszakája - Kerti Kiállítás 2022.június 26. 10.00-19.00 

A Múzeum udvarán a mára már hagyományosnak mondható kerti kiállítás, amely a XV. kerületben 

élő alkotóművészek munkáit mutatja be az érdeklődő közönségnek minden évben. Kezdetben a 

Pestújhelyi Napok keretében bemutatott, ma már a Rákospalotai Múzeum önálló egynapos 

szabadtéri tárlata , évről évre egyre sikeresebb rendezvénynek bizonyult, ahol esetenként 250-300 

ember is megfordult. Az évek alatt lassan össze fonódott a Kerti Kiállítás, a 2005-ben sorozatként 

induló „ Kerti 'Piknik" rendezvényével , mely Dréher János képzömű~ész - és az ország különböző 

pontjáról érkező alkotó barátainak a szintén egynapos kerti kiállítása volt. A kerti kiállítás gondolata 

egyszerű : a múzeumkert nagysága a jó időjárási viszonyok mellett a legmegfelelőbb tér oly sok 

képzőművészeti alkotás bemutatására. 

2022-ben új köntösbe bújik a rendezvény. Sinkó István a Magyar Festők Társaságának elnöke 

pártfogásába vette a szabadtéri kiállítást. Így nem csak a kerületiek, de a Társaság minden tagja 

meghívott bemutató művésze lesz a tárlatnak. A meghívottak köre így folyamatosan bővül. Az 

esemény újabb lehetőséget biztosít arra, hogy nem csak kerületi de országos szinten is egy magas 

színvonalú kulturális eseménynek adjunk színteret. A kiállításmegnyitó személyében Feledy Balázs 

művészeti írót kérjük fel. A program részeként az elmaradhatatlan bográcsgulyásra várjuk a 

művészeket és családjukat. Az esemény zárásaként a Szilas-néptáncegyüttes lép fel élőzenei 

koncerttel. 

Szakrális Művészetek hete - 2022. szeptember 17. Kiállításmegnyitó, Templomséta 

2020 óta a rendezvény aktív résztvevői vagyunk. Minden évben kiállítással és templomsétával 

kapcsolódunk az országos rendezvényhez. 2022-ben a Máv-telepi Jézus Szíve Plébániatemplomot 

és hívöközösségét szeretnénk megszólítani és bemutatni a látogatóközönségnek. 

Kulturális Örökség Napjai - 2022. szeptember 18-19 - Rákospalotai temetőséta 

Minden év szeptemberében megrendezésre kerül a Rákospalotai temetöséta, melyet Ádám Ferenc 

helytörténetkutató vezet. Az itt nyugvó, országos ismertségű és jeles helyi személyi életrajzának 

rövid ismertetésén túl az érdeklődök információkat kaphatnak a települések megszűnt keresztény 

temetöiröl és a mai sírkert néprajzi, történeti vonatkozásairól is. A séta időtartama : 2,5 óra maximum 

létszáma 40 fő és ingyenes ! 

Anno Művészeti Hét - 2022. november 

Gyűjteményünk minden évben csatlakozik az Anno Művészeti Hét programsorozatához, kiállítással 

és előadásokkal az adott témához kapcsolódóan. 
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Hagyományos értékek 

Ünnepek, ünnepkörök 

A Gyűjtemény minden évben fontosnak tartja a nemzeti ünnepeken, világ-és jeles napok 

bemutatásán túl a keresztény liturgikus év eseményeinek bemutatását. Így a farsang, a húsvét, a 

pünkösd, az adventi időszak, szentek ünnepei is elöt©rbe kerülnek egy-egy családi program 

alkalmával. 2022 adventi időszakban szeretnénk a múzeumkertben adventi udvart biztosítani közös 

adventi gyertyagyújtással, fellépőkkel és állatsimogatóval. 

Hungarikum Nap - 2022. április 23 

2021-ben beadott Hungarikum Pályázat részeként a „Rákospalota Rétes" bemutatásában részt 

kívánt venni a Helytörténeti Gyűjtemény is, hiszen Rákospalota nemcsak szellemi, de tárgyi emlékét 

a Gyűjtemény Őrzi . A Rákospalota Örökségünk Egyesüllettel karöltve valósul meg a program. A 

program részeként Szilas Néptáncegyüttes tart tánctanítást, és előadást a kicsik számára. 

Kikapcsolódást nyújt a családosok számára a Ládafia Bábszínház, míg a felnőtteket a Palota Földjén 

című állandó kiállításban vezetjük körbe, délután a Szilas Néptáncegyüttes előadást tart 

középiskolások számára, közben a kézműveskedni kívánók Palotai motívumok díszítését tanulják 

meg a hímzésben és a tányérdíszítésben. Zárásként Cimbori Duó Népzenei koncertet hallgathatják 

az érdeklődök. 

Gyermekprogramok, -iskolán kívüli foglalkozások 

Táboraink 2022. július 4-8; 2022. július 18-22. 

A tábor során fejtörők és játékos helytörténeti kisokos segítségével megismerjük Rákospalota, 

Pestújhely és Újpalota településtörténetét. Régi korok ruháit öltve magunkra megelevenítjük a múltat 

a fiatalokkal. Kirándulásból és játékból sem lesz hiány, ellátogatunk a Magyar Kereskedelmi és 

Vendéglátóipari Múzeumba, hogy megismerkedjünk közösen a régi vásárok és mesterségek 

világával. 

Páratlan vakáció - 2022. augusztus 

A Pestújhelyi Közösségi Ház kezdeményezésében minden évben csatlakozik a Gyűjtemény a fiatal 

korosztály délelőtti múzeumpedagógiai foglalkozásának biztosítására ingyenes. Ilyenkor 

sorversenyek, helytörténeti vetélkedők , kézműves foglalkozások várják a fiatalokat. 

Tehetséggondozás, Amatőr alkotótevékenység - Kultúra a térben 
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Kereszturi Levente kerületi lakos, a Budapesti Műszaki Egyetem Kommunikáció- és 

médiatudomány alapszakos hallgatója 2021-ben egy kötelezően teljesítendő projektfeladat 

keretében egy kulturális térképet kezdett el felépíteni a kerületről. A projekt során a kerület kulturális 

örökségét szerette volna bemutatni a projektmunka keretében. Az alapgondolata az volt, hogy az 

általa teremtett online felületen a kerületi Értéktárban szereplő „értékek" mindenki számára érthetőek 

és elérhetőek legyenek. Az interneten mindenki számára könnyen elérhető és átlátható, modern 

térkép ideális megoldás leJlet a kerület kulturális életének megőrzésében , fejle~tésében . Maga a 

térkép rövid távon kutatási, oktatási és ismeretterjesztő funkciókat képes ellátni , azonban könnyen 

bővíthető és akár turisztikai célokat is képes lehet kiszolgálni. Helyi élő történelemmel living-history" , 

interjúkkal, videós tartalmakkal, és egyéb kulturális témájú elemekkel bármikor bővíthető a platform 

jöhet így létre. A kezdeményezéshez a Gyűjteményben szereplő adattári, fényképtári információk 

biztosítják az adatok hitelességét. Bízunk benne, hogy a közös munka gyümölcse 2022-ben más 

kerületből érkezők számára egyfajta „kulturális mankó"-ként szolgál , egyszemélyes városnézésre 

invitálva az ideérkezőt. 
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PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
2022. ÉVI MUNKATERVE 

Pestújhelyi 
Közösségi Ház 
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A Pestújhelyi Közöségi Ház munkatársai 2022. január 1-jén 

Nagy Edit 
művel ődésszervező , 1992-től a PeKH munkatársa, 2020. december 1 -jétől telephelyvezető 

Lövei Olga 
művelődésszervező , 1991-től a PeKH 8 órás munkatársa 

Bleier Gábor o 

művelődésszervező , 2020. december 1 -től a PeKH 8 órás munkatársa 

BergendiZsuzsanna 
gazdasági ügyintéző és információs. 2011-től a PeKH 8 órás munkatársa 

Varga Péter 
technikus, 202 1 -től a PeKH 8 órás munkatársa 

Tóth Csaba 
gondnok, 2019-től a PeKH 8 órás munkatársa 

Hucker Csi lla 
információs, 2001 -tő l a PeKH 8 órás munkatársa 

Ertsey Katalin 
információs, 2020. szeptember 1 -től a PeKH 4 órás munkatársa 

Juhász Edit 
takarítónő , 2002-tő l a PeKH 8 órás munkatársa 

Balogh Róza 
takarítónő , 2001 -től a PeKH 6 órás, 2022. február 1-től 8 órás munkatársa 

Susits Miklós 
segédmunkás, 2018-től a PeKH 8 órás munkatársa 

Fehér Balázs 
„műfű gondozó", 2020. október 1-tő l a PeKH 4 órás, 2022. február 1-től 6 órás, a műfüves 

pálya működését biztosító munkatársa 

Veresné Hegede Annamária 
takarítónő , 2012-től a PeKH 4 órás munkatársa 
(2021. júniusától folyamatosan betegállományban, az ő 4 óráját osztottuk szét február 1-jével Fehér 
Balázs és Balogh Róza között. 

A 2021 -es esztendő összes nyűgével a hátunkon (hátunk mögött) kezdtük az évet. 

Mint telephelyvezető , igyekszem a 2022. január 1 -től rám bízott, (részben megváltozott, 
részben átértékelt) telephelyvezető i teendőket a lehető legjobban át- és ellátni, kollégáimmal a 
szervezeti , stratégiai változásokat elfogadtatni, a feladatokat kiadni , kreativitásra ösztönözni , a 
felvállalt munkát, annak m inőségét számonkérni . Igyekszem a nálunk sok-sok éve dolgozó kollégák 
tapasztalatait, lojalitását felhasználni, az új kollégák friss meglátásait, új kompetenciáit beépíteni a 
Ház működésébe. 

Csoportok 
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Az év első napjaiban az új szabályok, feltételek, gazdasági és szakmai kihívások stb. mellett 
a legfontosabb feladatunknak tartottuk és tartjuk, a pandémia és az összességében 1 hónapos 
„kényszerszünet" hatására szétesett csoportjaink újraélesztését, a 2019-es év látogatószámának 
elérését. 

Ahhoz, hogy bármilyen változást el tudjunk érni Uelesül, hogy terembérleti konstrukcióban 
legyen a legtöbb csoport) meg kellett és kell tartanunk azt a - sok esetben tíz, húsz év alatt kialakult 
- bizalmat, ami eddig záloga volt a jó és eredményes együttműködésnek. Úgy véljük, a csoportok 
kezét akkor sem szabad elengednünk, ha terembérletet fognak fizetni. 

Január végén, február elején elindult csoportjaink: 
0 

Balett (heti 6x2 óra) 
Ju jitsu felnőtteknek (heti 3x2 óra) 
Életmód jóga (heti 2x1 óra) 
Gerincjóga (heti 3x1 ,5 óra) 
Pilates (heti 1 x1 óra) 
Húzd ki magad! Gerinctorna (heti 1x1 óra) 
Színpadi modern tánc (heti 1x4 óra) 
Foci gyerekeknek (heti 2x1 ,5 óra) 
Foci felnőtteknek (heti 5x1 ,5 óra) 
Szenior örömtánc (heti 1 x1 óra) 
Gombolda (varróklub másként) havi 2x 4 óra 
Ringató foglalkozás (heti 1x 30 perc) 
Társastán (heti 6x 1 óra és heti 2x 1,5 óra) 
Tűzvirág Tűzzománc Alkotókör felnőtteknek (heti 3x 3 óra) 
Tűzvirág Tűzzománc Alkotókör gyerekeknek (heti 1 x 3 óra) 
Textilvarázs Alkotókör (heti 1 x 3 óra) 

Remélhetőleg szeptemberben újra elinduló foglakozások: 

D&D Klub 
Bridzs klub 
Kertbarát kör 
Ju jitsu gyerek 
Női jóga 

Az eddig jól bevált, működő programjaink, rendezvényeink: 

Ulti bajnokságok 

0 

Az évek óta, havi rendszerességgel megtartott agytornára alkalmanként 16-20 kártyás nevez. 

Páratlan vakáció 
Ingyenes, minőségi vakációs program biztosítása a szünidő minden páratlan hétköznapján, 10-13 
óráig, 22 alkalommal 

Nyári táborok 
A szünidő első hetétől az utolsóig napközis-jellegű táborokat kínálunk, terveink szerint 13 
témakörben, 18 alkalommal. 

Tervezett táboraink 4-16 éves gyerekeknek: Főzőcske tábor 2 alkalommal, Állati jó hét, Móka tábor 3 
alkalommal, Örömsziget tábor, Mesetábor 2 alkalommal, Tűzzománc alkotótábor gyerekeknek, 
Szilas néptánctábor, Balett tábor 2 alkalommal, Kincskereső tábor, Tánc- és alkotótábor, 
Varázslóiskola 2 alkalommal, Focitábor 
Felnőtteknek: Tűzzománc alkotó tábor 2 alkalommal 

Kiállítások a Külvárosi Szalonban: 
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Szendrei Judit tűzzománcművész emlékkiállítása; A nő varázsa kiállítás; Tűz, te gyönyörű! kiállítás; 
A Külvárosi Szalon 30 éve - csoportos kiállítás; Az. államférfi - fotókiáll ítás, Göncz Árpád; Valaki jár a 
fák hegyén - országos tűzzománc pályázat kiállítása és díjkiosztója; Hanula Judit festőművész 
kiállítása; Művészbutik 

Kiállítások a Folyosó Galérián: 
Kékpecsétes titkok - Szatmári Zoltán fotóművész kiállítása; Alkonyattól pirkadatig - országos 
fotópályázat kiállítása; A felszabadult ember - országos fotópályázat kiállítása; MÁS-TÉR-TÁR, a 
Prizma Alkotókör kiállítása; Fény, árnyék, országos fotópályázat kiállítása; Kicsi tárgyak .. . - a Prizma 
Alkotókör és barátai kiállítása 

Gyermekszínház 
Az. óvodák és iskolák jelzései alapján az idén nem tudunk bérleti sorozatot tervezni. Reményeink 
szerint három, péntek délelőtti színházi előadásra vevők lesznek az eddigi , bérleti sorozatban 
résztvevő intézmények. 
Majoros Ági bábszínháza; Kolompos koncert; Écsi Gyöngyi bábszínháza 

Kertünk kincsei , terménybemutató 
A Pestújhelyi Kertbarát kőr saját terményeinek bemutatója, a kertészkedés örömének és érelmének 
bemutatása a fiatal generációnak. 

Könyvbemutatók: 
Mindhárom bemutató restancia : 
Molnár Piroska, Bíró Kriszta: Kvittek vagyunk; Saly Noémi: Ha túléljük ezt a marhaságot; Görög 
Ibolya: A nyilvánosság kelepcéi 

Legó és vasútmodell kiállítás 
Az. 1-es Villamos Klub jóvoltából 2 napon keresztül , több méternyi terepasztalos, működő 

vasútmodell és legó bemutató várja majd az érdeklődőket. 

Jeles napok: 

Magyar kultúra napja: 
Szendrei Judit emlékkiállítás a Külvárosi Szalonban 

Farsangi felvonulás 
Pátria Egyesülettel és a Pestújhelyi Fiatalokkal közösen rendezzük az idén is a nagyszámú 
közönséget vonzó felvonulást. 

Minden, ami nő - rendezvénysorozat: 
A nő varázsa - iparművésznők kiállítása a Külvárosi Szalonban; Újragombolva vagy újragondolva? -
kacathasznosító tanácsadás; Kvittek vagyunk - Molnár Piroska és Bíró Kriszta estje 

Színházi világnap 
Szalonklára, a Gólem Színház vendégjátéka 

Húsvéti játszóház: 
Tojásfestés és írás 

Magyar költészet napja: 
Nemes Nagy Ágnes irodalmi totó kiírása, értékelése, díjkiosztó 
Medvetánc, a MÉG színház előadása 

Pestújhelyi Napok: 
kiállítások, koncertek, családi nap, színházi előadások , sütiverseny, nyitott műhelyek , temetői séta -
négy napos rendezvénysorozat 
Magyar fotóművészet napja: 
MÁS-TÉR-TÁR kiállítás a Prizma Alkotókörrel közös szervezésben 
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Magyar festészet napja: 
Festés a szabadban; Hanula Judit festőművész kiállítása a Külvárosi Szalonban; Merítő élőben : 
Munkácsy hatása a magyar és európai festészetre - Boros Judit művészettörténész e lőadása 
Legó és vasútmodell kiállítás a 

ANNO kerületi művészeti hét 

Adventi diafilmes téli esték: • Három alkalommal vetítünk és mesélünk gyerekeknek, szülőknek sültalmával, fűszeres teával 

Adventi játszóházak 
Adventi koszorú készítés; Mézeskalács sütés 

Ringató Mikulás 
A Mikulással való első találkozás élményének és örömének megteremtése sok-sok énekkel és 
ajándékkal. 

Műfüves pálya 

A műfüves pálya egy potenciális pénzforrás. Március 15-e után új házirendet, regisztrációs rendszert 
és tarifa rendszert szeretnénk bevezetni az MLSZ által állított szabályok betartásával. 
Célunk, hogy meggyőzzük a szomszédságot, hogy alkalmanként szombati napokon is lehessen 
használni a pályát. 

Újdonságok, újarapróbálkozások: 

Táncos rendezvények 
Retro&Rock and Roll : Időutazás Dobson Zozóval , havi egy alkalommal 
Sétahajó bulizenekar: szeptembertől havi egy alkalommal 

Hangfoglaló koncertek: 
Valami swing; 
Fiúk koncert; 
Gerendás Péter - Szakcsi Lakatos koncert 

Kint és bent koncertek: 
Bonyár Judit Edith Piaf koncertje; 
Gerendás Péter Máté Péter koncertje; 
Perczel Kovács Zsófi Cserháti Zsuzsa koncertje 

Nemes Nagy Péter előadásai : 
Mi szólt 1956 október 23-án a Magyar Rádióban 1-2, 
A blues története 

„Mesterségem címere" beszélgetések tervezett vendégei: 
Máhr Szilvia iparművész újrahasznosító; 
Bardóczi Sándor Budapest főkertésze ; 
a Szemléletformáló és Újrahasznosító Központ igazgatója 

Tűzzománc rendezvények 
Országos tűzzománc pályázat 
Országos tűzzománc pályázatot hirdetünk „Valaki jár a fák hegyén" címmel három korosztálynak. A 
beérkezett munkákból kiállítást rendezünk. Annak reményében, hogy csatlakozhatunk a Budapesti 
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Öszi fesztiválhoz, erre a programra rászerveznénk egy Kaláka koncertet, pontosabban a „Valaki jár a 
fák hegyén" című koncertet. 

2x7 óra zománc 
Országos, két napos intenzív tanfolyamot hirdetünk „kis elmélet, sok gyakorlat és kísérletezés 
„mottóval. A vidéki hallgatóknak, igény szerint szállást is biztosítunk. 

Kerti kocsmák 
Nyáron néhány alkalommal, a Ház kertjében egy-egy fiatal zenész közreműködésével kertik kocsmát 
tervezünk-o Ez a programunk akkor lesz igazán működőképes , hé\ a folyosót egy üvegajtóval kinyitjuk 
a kertre. 

Hab a tortán sorozat gyerekeknek 
Hét végi gyermekelőadások játszóházzal 

A Ház termeinek hasznosítása 

A Pestújhelyi Közösségi Ház aranytartaléka, hogy rendelkezünk jónéhány nagy és kisebb 
rendezvényre bérbe adható teremmel. Feltett szándékunk, hogy ezt a bevételi forrást kihasználjuk 
és lehetőség szerint hétköznap is, de hétvégeken feltétlenül, saját rendezvényeink mellett, ha csak 
mód van rá, kiadunk egy-egy termet. 

Befejezésül 
A Pestújhelyi Közösségi Ház munkatársai részt akarnak és részt is tudnak vállalni a közös 
feladatokban, rendezvényekben. Bízunk benne, hogy a kezdeti nehézségek után a napi rutin is 
egyszerűbb lesz! 
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BEVEZETŐ 

Az. Újpalotai Közösségi Ház a Csokonai Kulturális Központ jogutód nélküli megszűnése után - az 
intézmény teljes szervezeti átalakítása után -, mint a Csokonai Nonprofit Kft. intézményegysége 
továbbra is alapvető feladatának tekinti a helyi közösségek, szervezetek tevékenységének segítését, 
közös programok megvalósítását. , hiszen közös célunk, hogy minél több minőségi programot tudjunk 
biztosítani a kerület lakóinak, valamint a kerületünkbe érkező látogatóknak. Fő koncepciónk, hogy 
minden korosztály megtalálja nálunk az őt érdeklő minőségi és szórakoztató programokat egyaránt. 
Ezt szem előtt tartva állítottuk össze idén is a 2022. évre vonatkozó rendezvénytervet és 
programkínálatot. A kerület lakói , művészeti csoportjai, szervezetei , intézményei továbbra is 
bizalommal fordulhatnak hozzánk, kölcsönösen segítjük egymás munkáját. 

Új típusú rendezvények megvalósításával, új együttműködési lehetőségekkel , pályázati 
támogatásokkal , szponzorációs támogatói réteg kialakításával célunk, hogy kerületünk elérje, hogy 
turisztikai célponttá váljon, nemcsak magyar, hanem külföldi állampolgárok részére is. Ez egy hosszú 
folyamat, de az új vezetés olyan irányvonalat mutat, mely segíti ennek elérését. Olyan új, még 
vonzóbb programsorozatok, programcsomagok - a meglévő értékeink, hagyományaink megőrzése 
mellett - kialakításában veszünk részt, amelyek egyediségükkel kulturális, szórakoztató és 
gasztronómiai érdeklődési körű látogatók igényeit igyekszik kielégíteni. A mai világban csak olyan 
kulturális kínálattal , a megszokottól eltérő egyedi jelleggel bíró rendezvényekkel tudjuk ezt megtenni, 
amely az egyediségével válik vonzóvá és érdekessé a megcélozni kívánt helyi, fövárosi lakosság és 
az idelátogató turisták körében. 

Fejlesztési elképzelések: 

Zöld Klub (Hartyán köz 3.) belső bútorrendszer modernizálása, udvar rendbetétele, 
átalakítása szabadtéri rendezvényhelyszínné, külső-belső nyílászáró csere, burkolatcsere, új 
klímarendszer 

Közösségi Ház (Zsókavár u.15.) mozgáskorlátozott mosdó kialakítása, 
mosdóhelyiségek füthetővé tétele, új klímaberendezés, Galériateremben korszerű led-lámpás 
kiállító sín beszerzése 

kulturális vonzerők fejlesztése, szolgáltatások bővítése 
közterületi plakátok kihelyezése 

Továbbra is szükséges folytatni a műszaki berendezések korszerűsítését, a régi , elavult eszközök 
cseréjét. 

Talán az egyik legnehezebb feladat, hogy a kerületben zajló programok eljussanak a lakossághoz. A 
plakát, szórólap, kábel tv mellett egyre nagyobb teret nyer az interneten való hirdetés (facebook, 
instagram), online tartalmak, melyek véleményem szerint sokkal hatékonyabbak a hagyományos 
módszereknél s ezt figyelembe is vesszük programjaink propagálásánál, de tapasztalat alapján ez 
sem elég. Egy sokkal hatékonyabb marketing stratégiát kell kidolgoznunk kulturál is, programajánló 
webhelyekkel, online és nyomtatott sajtóval, illetve el kell jutnunk akár nyomtatott formában havi 
rendszerességgel minden kerületi postaládába. Plakátok kihelyezését is hatékonyabb formában kell 
megreformálni. 

Sokat várunk a kerületi televízióval és a kerületi tévével való egybeolvadástól és a kialakult 
szorosabb kapcsolatrendszertől promóció terén, a jegy.hu bevezetésével pedig jegyeladásaink és 
bevételeink növekedését reméljük. 

Az. előző évekhez hasonlóan 2022-ben is a közösségi házunk meghatározott nyitva tartási idején 
kívül - alkalmazkodva a házban zajló rendezvényekhez - rugalmas nyitva tartással működik . 

PÓDIUM ELŐADÁSOK, FELNŐTT SZÍNHÁZ 

Első színházi előadásunk A magyar kultúra napja alkalmából 2022. január 23-án Mikszáth 
Kálmán - Fabók Mariann: A fekete kakas című különleges előadása volt. Az. irodalomtörténészek 
egyöntetű méltatása szerint Mikszáth Kálmán egyik legművészibb alkotása A fekete kakas, mégis 
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rejtélyes okokból hangsúlytalan darabja maradt a mikszáthi életműnek. A „nagy palóc mesemondó" 
utánozhatatlan humorával elénk tárt misztikus történet, Kupolyi figuráján keresztül élesen rávilágít, 
hogy mennyire megdöbbentő is az a hétköznapi életben, ha valaki a templomban hirdetett erkölcsi 
értékrend szerint élni és cselekedni képes. Ingyenes előadásunk nagy sikert aratott a közönség 
körében. 

Valentin nap alkalmából ismét Fabók Mariann egy különleges előadását választottuk, Azért a kis 
bolondságért... magyar népi pajzánságok címmel. Pajzán históriánk forrásai a magyar népi 
szerelmes történetek, szerelmi kiokosítók hol szomorú, hol víg gyűjtései. Vásári bábjátékunk 
végigkísérte,, hogyan lesz a szerelmi tűzkeresztségen éppen csak.átesett leánykából e téren sokat 
tapasztalt, meglett asszony. A virágnyelven elbeszélt, legjobb ízű népi humorral fűszerezett történet 
fő témája „Ádámságunk" és „Évaságunk", az emberi élet különböző szakaszaiban. 

A közelgő Nemzetközi Nőnap alkalmából Soma Mamagésa, azaz Spitzer Gyöngyi lesz a 
vendégünk Új nő születik című előadóestjével. Új nő , új férfi , új ember van születőben . No de mit 
jelent mindez a mindennapokban? Mitől más a mai nő , mint a régi , illetve mi az, ami állandó, ami 
örök érték? Hogyan és miként keveredik össze a régi, értékálló és az eddig soha nem járt út? Mit 
jelent az, hogy szűz hóba taposunk, vagyis olyan dolgokat kell megtennünk, amit előttünk senki? Ez 
az évezred valóban a nőké? Miben, miért és mit jelent mindez számunkra? Ezekre a kérdésekre 
keressük a válaszokat ezen az estén. 

A magyar költészet napja alkalmából Hámori Gabriella főszereplésével Radnóti Miklósné 
Gyarmati Fanni naplója című előadását tervezzük Újpalotára. Az elmúlt évek egyik legnagyobb 
irodalmi szenzációja Radnóti Miklósné Gyarmati Fanni 1935 és 1946 között írt naplójának 
megjelenése volt. Szinte a naplók kiadásával egy időben Hámori Gabriella színésznőben 

megfogalmazódott, hogy szeretne ebből a lenyűgöző anyagból létrehozni egy előadást. A FILC I 
Fischer Iván Lakásszínháza /saját produkcióját először 2015. december 15-én láthatta a közönség, 
Seres Tamás szerkesztésében és rendezésében. A darab azóta töretlenül , teltházas előadásokat él 
meg, s bemutatták több fesztiválon és játszóhelyen is. Hámori Gabriella sűrű elfoglaltsága miatt az 
előadást átszerveztük októberi időpontra . 

ANNO Művészeti Hét alkalmából tervezünk még egy felnőttszínházi előadást év végére. 

GYEREKSZÍNHÁZI SOROZAT 

2022-ben 5 alkalommal tervezünk gyerekeknek színházi előadást. Babaszínházi előadások, 

interaktív mesejátékok és ünnepekhez kapcsolódó előadások (Mikulás és Márton napi mese) is 
szerepelnek éves műsortervünkben . Növelni szeretnénk a hétköznap szervezett csoportoknak szánt 
előadások számát, mert azt tapasztaljuk, hogy manapság sok gyerek csak ilyen módon találkozik a 
színházi kultúrával. Februárban Méhes Csaba pantomimművész előadása szórakoztatta a 
gyermekeket, bevonva őket az előadásba is. Áprilisban A víz világnapja alkalmából az Aranyszamár 
Bábszínház: A kis hableány című előadása várja a családokat. Márciustól a Hab a tortán! -
gyerekelőadás sorozatot is befogadjuk a közösségi ház színháztermébe. 

BUDAPESTI TAVASZI FESZTIVÁL 

Mimó és csipek a városban - a Bábozd Zöldre Környezeti Nevelési Egyesület előadásával , . Egy 
kicsit mindenki bogaras ... " - Hornyák Réka Borbála papírmasé kiállításának megnyitójával, ÖKO -
kalandok játéktárral és Lipták István kiállításával csatlakoztunk az április 29-május 15. között zaj ló 
rendezvénysorozathoz. 
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CSALÁDI KÉZMŰVES JÁTSZÓHÁZ 

A játszóház szombat délelőttönként 10-12 óráig kínál kulturált elfoglaltságot. A foglalkozásokra 
elsősorban kisgyermekes családokat várunk, de örömmel fogadjuk az alkotni vágyó fiatalokat és 
felnőtteket is. A foglalkozások tematikáját az évkör ünnepeihez igazodóan állítottuk össze, kreatív és 
hagyományos technikákat egyaránt kínálunk. 

2022-ben összesen 5 hétvégi játszóházat szervezünk: Húsvétváró játszóház (hagyományos 
tojásfestés) , Anyák-napi játszóház, Szüreti játszóház és táncház, Márton napi játszóház {lámpások 
készítése), Adventi játszóház, ami a 4 adventi hétvégén kerül megrendezésre. Szinte minden 

0 0 

alkalommal a kézműveskedésen kívül egyéb elfoglaltságot is kínálunk: gyermektáncházat, az 
ünnephez kapcsolódó interaktív mesejátékot, diavetítést és zenebölcsis foglalkozást. Az a 
tapasztalatunk, hogy nagyobb létszámú közönséget tudunk bevonzani egy olyan színes 
programkínálattal , amiben a család apraja-nagyja is talál számára elfoglaltságot. 

ÚJPALOTA QUIZ 

Újpalota Quiz játékunk 2022-ben kéthetente keddenként vaqa az érdeklődőket az Újpalotai 
Közösség i Ház galériatermében. Általában 4-5 (3-4 fős) csapat vesz részt játékunkon. Kora esti 
programunk játékmestere Várhegyi Gábor önkéntes segítőnk . A két óra alatt izgalmas fejtörő 

játékokkal, zenei feladatokkal, általános ismeretekre épülő kvíz jellegű kérdésekkel szórakoztatja 
közönségünket. A játék résztvevői szinte már egy baráti kis közösséggé alakultak. Nem csak a testet 
kell karbantartani ! Aki szeret játszani , szereti használni a fejét és megenged magának két órát egy 
játékos kikapcsolódásra, annak az Újpalota Quiz játékunkon lehetősége van rá és lesz is a jövőben . 
A részvétel ingyenes, Újpalota városrész ismerete nem szükséges a játékhoz. 

KANGA KLUB 

Baba-mama klubunk nagy népszerűségnek örvend, a játszóház jóhírét elsősorban a klubba járó 
kisgyermekes anyukák viszik tovább. A programkínálat folyamatosan bővül , az ötleteket, témákat az 
anyukák is hozzák. Lassan-lassan minden napra jut valami hasznos elfoglaltság. 

A klubban jelenleg működő csoportjaink és programjaink (Kerekítő Mondókás Móka, Kerekítő Bábos 
Torna, Babás mamatorna, Pacsmagolda, Öko Kanga, mentálhigiénés-, babahordozóhasználat, 
szoptatássegítő- és egyéb tanácsadás) fenntartása és működtetése továbbra is az elsődleges 
feladatok közé tartozik. Mivel már nincs üres nap, ezért újabb csoportot vagy programsorozatot csak 
a jelenlegiek megszüntetésével tudnánk fogadni . Nagy öröm számunkra, hogy aktívan részt vesznek 
a Kangás anyukák a klub életében, ötleteikkel. Olyan előadókat , segítő szakembereket hívunk, akik 
igazi segítségére lehetnek a klubunk tagjainak. 

Amire szükségünk lenne, az egy nagy léptékű felújítás , mely 2018-ban a vizes blokkok felújításával 
elkezdődött, s reményeink szerint folytatása is lesz. A Kanga Klub jelenlegi otthona, a Zöld Klub még 
így is „erősen lelakott" állapotban van, megérett egy külső-belső nyílászáró cserére, burkolatcserére, 
s mindenekelőtt fontosnak tartanánk az udvar rendbetételét, melynek egy részét minimális 
ráfordítással meg lehetne oldani . A Kanga Klub udvara nagyszerű szabadtéri helyszín lehetne 
raklapbútorok és árnyékvetők segítségével. A raklapbútorokat és az udvar rendbetételét 
mihamarabb, a tavasz közeledtével saját embereinkkel igyekszünk megvalósítani. Reményeink 
szerint a közeljövőben egy egészen új, s talán kevésbé retro Kanga Klubba várhatjuk az apróságokat 
és a szülőket , nagyszülőket. A Kanga Klub minden hétköznap 9-12 óra között várja a kisgyermekes 
anyukákat. Mióta megszüntettük a bérletet és napijegyes konstrukciót vezettünk be, jelentősen nő a 
bevétel. 
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BABASZOMBAT- KANGÁS RENDEZVÉNYEK 

2022-ben a Kanga Klub működtetése mellett a Babaszombatok szervezése is egyik fő tevékenysége 
lesz az Újpalotai Közösségi Háznak. A hagyományosnak számító Kanga Mikulást, Farsangi bababált 
és babaszínházi előadásokat biztosan megtartjuk, sőt, tovább bővítjük a kínálatot újabb előadók 
bevonásával. Mivel a Kanga Klub játékállományát az utóbbi években szép és minőségi , strapabíró 
eszközökkel bővítettük, bármelyik gyermekrendezvényünk kísérőprogramja lehet a babajátszó, ami a 
mára nagymúltú, sikeres „Pacsmagoldával" (babák szintjén is élvezetes kézműves foglalkozás) is 
kiegészülhet. 

• • 

NOSZTALGIA KLUB-TÁNCEST 

Zenés-táncos programunk, mely minden héten pénteken megrendezésre kerül , nagyon népszerű a 
szépkorúak körében. Közösséggé szerveződött a társaság a heti rendezvények nyomán. A 
programot örökzöld dallamokat játszó, nagyon színvonalas produkciót nyújtó zenekar kíséri. Minden 
alkalommal teltházzal működik. A belépőjegyet idén 1200 Ft-ra növeltük. 

Év végi zárórendezvényük a Nosztalgia Szilveszter, ami szintén teltházas esemény és jelentős 
bevételi forrás minden évben. 

SZABADULÓSZOBA 

Szabadulószoba programunk sajnos megszűnt, mióta vissza kellett adnunk a Zsókavár u. 2. alatt 
található irodahelyiségünket. Örülnénk, ha tudnánk új helyszínt biztosítani ennek a sikeres 
programunknak és némi beruházással egy fantasztikus és keresett lehetőséggel bővülne a kerület 
programkínálata. 

KONCERTEK 

Az NKA - Hangfoglaló pályázat segítségével három könnyűzenei koncerttel bővü l 2022-ben 
rendezvényeink száma. Májusban a Kaukázus zenekar frontembere, Kardos- Horváth János 
jelentkezik zenés, önálló estjével, októberben a Kollár-Klemencz Kamarazenekar ad koncertet .Ég az 
erdő" címmel színháztermünkben. A karácsonyi szezont Beck Zoli-Grecsó Krisztián: . Hoztunk 
valamit magunkból" című produkciójával indítjuk. Bízunk benne, hogy benyújtott pályázati anyagunk 
idén is a nyertes projektek között lesz és megvalósulhat. 

ZSÓKAVÁR GALÉRIA 

Zsókavár Galériánk sikerességét jelzi , hogy már a tavalyi évben megvolt az idei kiállítóink névsora, 
annyian érdeklődnek a kiállítási lehetőségről. Szalai Melinda Szavak nélkül. .. című kiállításával 
indítjuk a tavaszi szezont. A kiállításmegnyitó március 19-én lesz. Ezt követi Lipták István 
festőművész kiállítása április 30-án, a Budapesti Tavaszi Fesztivál programjaként. Nyáron a táborozó 
gyerekek alkotásait mutatjuk be az érdeklődő közönségnek. 

Legújabb projektünk a . Reneszánsz ember, avagy zenészek ecsette l" címet viseli, mely attól 
különösen izgalmas, hogy a hagyományos kiállításmegnyitót minden esetben a zenész koncertje 
követi. Ezt a programsorozatot szeptemberben indítjuk útjára. Elsőként Ferenczi Bora képzőművész
zenész mutatja be alkotásait és édesapjával Ferenczi Györggyel ad koncertet, októberben a Wahorn 
András - Töttös Kata páros kiállítása következik a Wahorn András Korszerű Kalandzenekar 
koncertjével. Terveink szerint az évet Kiss Tibor zenész /Quimby/ képzőművészeti kiállításával és 
koncertjével zárjuk. 

A galériaterem fejlesztése elengedhetetlen, korszerű led-lámpás kiállító sín beszerzése és üzembe 
helyezése nagyban megemelné galériatermünk színvonalát. 
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JELES NAPOKHOZ KAPCSOLÓDÓ PROGRAMOK 

Ápril is 26-án az Űrhajózás világnapja alkalmából az Utazó Planetáriumot hívtuk meg, mely 5 
előadással jelenik meg nálunk, ami az általános iskolás korosztály számára kínál felhőtlen 

szórakozást és bolygóközi ismereteket ad az érdeklődő gyerekek számára. 

2022-ben két alkalommal tervezünk jeles napokhoz, ünnepnapokhoz kapcsolódó kiállítást. Húsvét 
előtt a népszerű , nagy tömegeket megmozgató Tojásfa díszítéssel készülünk a közösségi ház előtti 
téren, adventi időszakban pedig a nagy sikerű Mézeskalács Meseváros kiállításunkkal. 2019-ben • 
Miskolcról egy különleges, a kerület címerével ellátott festett óriás strucctojás is érkezett. 

Advent Újpalotán - Adventben ünnepváró programokkal várjuk a családokat. A programok többsége 
olyan, ami évről-évre visszatér a kínálatba. Ilyen például az Adventi játszóház és kézműves vásár, 
ahol a kézműves foglalkozások mellett a résztvevők kézműves alkotóktól vásárolhatnak apró 
ajándékokat. Az elmúlt években a vásár nagyon jól sikerült, hat árust is hívtunk különböző 
portékákkal: volt köfestö, textil - és horgolt játék készítő , ólomüveges, öko pelenka varró és árultak 
az Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthonának lakói is. Ezt a hagyományt szeretnénk továbbvinni az 
idei évben is. Az árusoktól ezen a rendezvényen szántszándékkal nem kérünk helypénzt, saját 
készítésű portékákat adnak, amit a Mézeskalács meseváros kiállításunk alkotói között osztunk szét. 

Nagy népszerűségnek örvend a „Motoros Mikulás" programunk. A Mikulás (Német György kollégánk) 
motoron érkezik. A szülök előzetes regisztráció alapján jelentkeznek, majd az általuk megvásárolt 
vagy összeállított csomagot behozzák néwel ellátva és ezeket a csomagokat szállítja ki a Mikulás a 
kisgyerekeknek. 

Az Adventi sorozatban mindig színes kínálatot igyekszünk adni az érdeklődőknek. Gyerekszínházi 
előadás , interaktív foglalkozás, koncert. 

ÚJPALOTAI NAPOK 

2022. június 10-11 . között rendezzük meg az Újpalotai Napok szabadtéri rendezvénysorozatunkat. 
Idén nagy kihívást jelent majd az új rendezvénytér (Újpalotai Közösségi Ház és CBA közötti kavicsos 
rész) , mely az egész rendezvény megszokott elhelyezését felborítja. A Fő tér füves részének 
használata nélkül jelentős támogatói és bevételi forrástól esünk el, hisz jelen esetben több 
szolgáltatónak nem tudunk helyet biztosítani , akikkel évek óta együtt dolgozunk. Tervezett fellépöink: 
Reckless Roses - Guns 'N Roses Tribute Band; Kale Lulugyi zenekar; Parno Graszt. 

ÚJPALOTAI NYÁRI JÁTÉKOK 

Az Újpalotai Közösség i Ház idén is szeretné megrendezni az Újpalotai Nyári Játékok elnevezésű 
rendezvénysorozatot a Boldog Salkaházi Sára templom udvarán, melynek időpontj a : 2022. június 20-
24., minden este 20-22 óra között. A művészetkedvelő kerületi lakosoknak öt napon keresztül 
színvonalas és változatos kulturális programokat kínálunk. Tervezett fellépöinkkel már felvettük a 
kapcsolatot, állítjuk össze az idei programtervet. Az NKA pályázati rendszerébe is benyújtottuk 
pályázati anyagunkat, bízunk a támogatásban, mely kiszélesítené a lehetséges fellépők palettáját. 
Tervezett fellépőink: Kern András, Pokorny Lia, Novák Péter és zenekara, Special Zene és a Hat 
Jazz Band zenekar. 
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ISKOLAI VETÉLKEDŐ 

Az. adott aktuális emlékévhez kapcsolódóan az ANNO Művészeti Hét keretén belül a Segítsd az 
Iskoládat! Közhasznú Egyesület és az Újpalotai Közösségi Ház közös szervezésében játékos -
kvízes feladatokkal várjuk a vetélkedőre regisztrált diákcsapatokat, iskolákat. Az. Újpalotai Közösségi 
Ház évek óta otthont ad ennek a színvonalas versenysorozatnak, melynek házigazdája és 
játékmestere Várhegyi Gábor, a Segítsd az Iskoládat! Közhasznú Egyesület elnöke. A 
versenysorozat idén jubilál, mindenképp fontosnak tartom megvalósulását. A vetélkedő végén egy 
iskola sem távozik ajándékok nélkül, mely ajándékok önkormányzati pályázati pénzből kerü'lnek az 
egyesület tulajdonába, hogy szétoszthassa a nyertesek, résztvevők között. 

ISMERETIERJESZTÖ ELÖADÁSSOROZA T 

A nagy sikerű Történelem mindenkinek előadássorozat után szeptembertől szeretnénk elindítani új 
ismerette~esztő előadássorozatunkat pszichológia, képzőművészet, zenetörténet témakörökben. 

TÁBOROK 

Tematikus gyermektáborainkat évről-évre igyekszünk barátságos áron meghirdetni, hogy ezzel is 
könnyítsük a családok anyagi terheit, de idén a részvételi díjak emelését tervezzük, ezzel is növelve 
bevételi forrásainkat. 2022-ben Kanga Klub tábor, Mesterségünk címere tábor, Ritmikus gimnasztika 
tábor, Bűvész tábor, Napraforgó tábor, Animációs filmes tábor, Séta-tér tábor elindítását tervezzük. A 
2022. évben az Újpalotai Közösségi Házban összesen 7 tábor indul, táborainkban közel 150-200 
gyermek vesz részt. Mindig nyitottak vagyunk az új ötletek iránt. Igyekszünk az adott korosztály 
igényeit figyelembe venni és az éppen sláger témákat felkarolni , ugyanakkor fontosnak tartjuk a 
hagyományok megőrzését és továbbörökítését is. 

Befogadott táborunk a Mozgásfejlesztő és korcsolya tábor 1.-11., mely terembérletben valósul 
meg nálunk s igen jelentős bevételi forrásunk. A több mint két évtizede működő jégiskola az Engi 
Korisuli nagy tapasztalattal és profi csapattal táboroztatja a gyerekeket nyaranta. Specialitásuk a 
jeges foglalkozás, de e mellett szakszerű mozgásjavító tornát is (TSMT) tartanak képzett 
szakemberekkel. E két mozgásformát kombinálják a táboraik alatt, melyek nagyon sokoldalúan 
fejlesztik a térlátást, egyensúlyérzéket és figyelmet, kiváló terápia a figyelemzavaros gyerekeknek is. 
A tábori jelentkezéshez minimális korcsolyatudás szükségeltetik. A tábor helyszínei: a Pólus jégpálya 
és a Zöld Klub/Kanga Klub épülete (XV. Hartyán köz 3.). 

ÁLLANDÓ TANFOLYAMOK, CSOPORTOK 

RITMIKUS GIMNASZTIKA TANFOLYAM ÓVODÁSOKNAK ÉS ISKOLÁSOKNAK 

Lengyel Ágnes oktató vezetésével heti egyszer több csoportban rendkívül színvonalas ritmikus 
gimnasztika oktatás zajlik. A tanfolyam iránt folyamatos az érdeklődés . 

MODERN SHOWTÁNC 

Lengyel Ágnes oktató vezetésével heti két alkalommal tart edzést. Többféle stílust és technikát ölel 
magába. Utat nyit a szabad önkifejezésnek a táncon keresztül. Karakterét a testrészek izolációja, a 
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felsőtest erőteljes használata, lágy és dinamikus mozgáskombinációk határozzák meg. Versenyzési 
lehetőséget is biztosít a gyerekek számára. 

LATINITY 

Könnyes elsajátítható, latin ritmusokra épülő fitness program, ahol a test és a lélek egyaránt 
felfrissül. Heti egy alkalommal, keddenként kerül megrendezésre . 

0 • 
TORNA HÖLGYEKNEK 

Testtartásjavító, egészségmegőrző és rehabilitáló jellegű tornánk vezetője Lengyel Ágnes, aki 
színvonalas, minden izomcsoportot átmozgató foglalkozást tart az idősebb korosztály számára 
hetente két alkalommal. 

HATHA JÓGA TANFOLYAM 

Jóga tanfolyamunk változatlanul az egyik legjobban működő tanfolyam, kezdő és haladó csoportot is 
indítunk. 

CAPOEIRA 

Heti egy alkalommal, csütörtökönként ismerkedhetnek látogatóink e különleges brazil harccal. 

KÜLSŐ SZERVEK TEVÉKENYSÉGE A KÖZÖSSÉGI HÁZ FALAI KÖZÖTT 

GOOD BY NYÁR 

A nyárbúcsúztató Good By Nyár Fesztivál Budapesten, Újpalotán a Fő téren minden év 
szeptemberében került megrendezésre a Csomópont Tehetségkutató és Tehetséggondozó 
Egyesület és a XV. kerületi Önkormányzat közös szervezésében. A közösségi ház dolgozói 
segítették a program gördülékeny lebonyolítását. Idén is így lesz, ha megrendezésre kerül és ha a 
helyszín a kavicsos rész lesz a közösségi ház és a CBA között. 

SPECIART - SPECIÁLIS MŰVÉSZETI FESZTIVÁL 

Sok-sok éve segítjük a SpeciArt Speciális Művészeti Fesztivált az Egyesített Szociális Intézmények 
(ESZI) Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthona (ÉNO) és a Magyar Speciális Művészeti Műhely 
Egyesület közös szervezését. Idén a hagyományoktól eltérően szeptemberben tervezik a 
rendezvény megvalósítását és természetesen segítünk az előkészületi és a lebonyolítási 
feladatokban is ugyanúgy, ahogyan eddig is tettük. 

VASÁRNAPINÓTADÉLUTÁN 

Vasárnapi Nótadélután havonta egy alkalommal kerül megrendezésre, mellyel bővítettük, 

színesítettük programkínálatunkat. Nagy sikere van minden alkalommal, a kezdeti 60 fős látogatói 
létszám mára 120-150 főre bővült. Úgy tűnik nagy igény van a kerületben egy ilyen programra is és 
szintén bevételi forrás, hisz terembérletben működik. 
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KÖZGYŰLÉSEK 

Évente 8-10 alkalommal adunk helyszínt Közgyűlések számára is Galériatermünkben, 40-50 fő I 
alkalom látogatói létszámmal, terembérleti konstrukcióban. 

VÁSÁROK 

A pandémiás időszak előtt évente 80 alkalommal fogadtunk a Közösségi Házban vásárosokat, előre 
megkötött terembérleti szerződéssel , körülbelül 250-300 fő /alkalom látogatói létszámmal. A 
vásárosok létszáma csökkent, sokan feladták-e tevékenységet, hiszen nem mehettek be a 
művelődési házakba. Megpróbáljuk újra kialakítani és bővíteni együttműködő partnereink listáját, 
hiszen bevételi forráslehetőség. 

Tevékenységünk hatékonysága mérhető a lakosság és vendégeink elégedettségén. Továbbra is 
nagy odafigyeléssel, alapossággal és az igények maximális figyelembevételével végezzük 
munkánkat. Törekedni fogunk az egyes kínálati elemek összekapcsolására, akár turisztikai termékké 
formálására, majd ennek egységes arculattal történő megjelenítésére. 

A Csokonai Nonprofit Kft. egyik intézményegységeként célunk, hogy egyre többen látogassanak a 
kerületbe, egyre többen vegyék igénybe szolgáltatásainkat és vigyék tovább jóhírünket a 
„nagyvilágba". 

A jövőt tekintve mindent elkövetünk annak érdekében, hogy feladatainkat sikeresen megvalósítsuk 
és bízunk benne, hogy az új vezetéssel közösen képesek leszünk szakmai sikerekben gazdag, 
eredményes munkát végezni. 

Gergely Barbara 

az Újpalotai Közösségi Ház vezetője 
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ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Csokonai Művelődési és Rendezvény Ház 1/a. számú melléklet 

Alapadatok • 

Tárgyév 

Település neve 

Megye 

Település tlpusa - község, nagyközség, város, megyei jogú város, fővárosi 
kerület 

A település állandó lakónépessége (fö) 

A közművelődési alapszolgáltatás ellátásának módja (közösségi színtér I 
intézmény/ közművelődési intézmény I közművelődési megállapodás 

Közművelödésl közösségi színtér neve 

Közművelődési közösségi színtér címe 

Közművelődési intézmény neve 

Közművelődési Intézmény székhely címe 

Ellátott alapszolgáltatások a település hatályos közművelődési rendeletével 
egyezően 

Felelős vezető telefonszáma 

Felelős vezető e-mail címe 

Kitöltő neve és beosztása 

Kitöltő telefonszáma 

Kitöltő e-mail elme 

2022 

Budapest XV. Kerület 

Budapest, Főváros XV. Kerület 

79 675 fö 

közművelődési meaállaoodás 

Csokonai Művelődési és Rendezvénv Ház 

1153 Budapest Eötvös utca 64-66. 

Csokonai Nonprofit Kft. 

1153 Budaoest, Bocskai utca 1-3. 

A települési önkormányzat kötelező , helyi közművelődési feladatainak 
intézményes ellátásáért felelős gazdasági társaság. 
A Csokonai Nonprofit Kft. a muzeális Intézményekről, a nyilvános könyvtári 
ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 76. § (3) 
bekezdése alapján az alábbi közművelődési alapszolgáltatásokat látja el: 
• művelődő közösségek létrejöttének elősegítése , működésük támogatása , 
fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő 
közösségek számára helyszín biztosítása, 
• a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése, 
• az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása, . 
• a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek 
biztosítása, 
• az amatőr alkotó· és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása, 
• a tehetséggondozás- és fejlesztés feltételeinek biztosítása, valamint 
• a kulturális alapú aazdasáafeilesztés. 

Madarasné Csörgei Áanes 06-70/437-6585 

madaras.aanes@csokonai15.hu 

Bányász Geraő Gábor 

06-30/667 .37 42 

banvasz.aerao@csokonai15.hu 
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ÉVES SZOLGÁLT A T ÁSI TERV - Csokonai Művelődési és Rendezvény Ház 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása , fejlődésük segítése, a közművelődési 
tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása 

A közösségi 
A közösségi A közösségi A közösségi 

A közösségi tevékenység tevékenységben részt tevékenységben a 
tevékenység 

tevékenység célja rendszeressége vagy vevők tervezett helyi lakosság 
megnevezése 

tervezett időpontja száma (fö) részvételi módja 

Zene, játék, öröm 
Zenei fejlesztés 

hetente 1 alkalom 10 térítéses 
kis korban 

Bélyeg kör 
Bélyeggyűjtők közti 

hetente 1 alkalom 17 térítésmentes 
kapcsolatok építése 

Rövidfilm fesztivál 
Filmvetítés minden 

1 alkalom/ év 80 térítéses 
korosztály számára 

Anyamentor program 
kisgyermekes anyák 

havonta 2 alkalom 10 térítéses 
közösségi részvétele 

Barlangok 
Barlangász tábor megismertetése a 1 alkalom/ év 24 térítéses 

gyermekekkel 

Senior akadémia 
időskori élethelyzetek 

negyedévente 30 térítéses 
bemutatása 
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~VES SZOLGÁL TAT ASI TERV - Csokonai Művelődési és Rendezvény Ház 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése 

A közösségi 
A közösségi A közösség i A közösségi 

tevékenység 
A közösségi tevékenység tevékenységben részt tevékenységben a 

tevékenység célja rendszeressége vagy vevők tervezett helyi lakosság 
megnevezése 

tervezett időpontja száma (fö) részvételi módja 

A galambászat 
Galambász klub hagyományainak 2 havonta 1 alkalom 21 térítésmentes 

őrzése 

Gombfoci klub 
A sportág 

hetente 2 alkalom 12 térítéses 
népszerűsítése 

Időskorúak 

NETmester klub számítogépes hetente 1 alkalom 12 térítéses 
tudásának fejlesztése 

Micro klub 
Számítógépes 

hetente 1 alkalom 20 térítéses 
összejövetel • 

Társasjáték klub 
közös játék régi és új 

hetente 1 alkalom 30 
térítésmentes/ 

tárasiátékokkal térítéses 
közös játék és 

Társasjáték fiesta verseny régi és új alkalomszerűen 200 térítéses 
társasjátékokkal 

Extermicon 
közös játék, börze és 

évente 1 alkalom 80 térítéses 
verseny 

Időskorúak 

Senior örömtánc életminőségének hetente 1 alkalom 20 térltéses 
szintentartása 

Népi hagyományok 
Aprók tánca megismertetése 2 hetente 16 térltéses 

kis korban 



Ásványbörze Vásár évente 2 alkalom 160 térítésmentes 

Gyerekelőadás 
Gyermekek színházi 

havonta 1 alkalom 200 térítéses 
kultúrára nevelése 

0 Gyermeknap 
Gyereknap 

megünneplése 
1 alkalom 50 térítésmentes 

Bál társadalmi esemény évente 1 alkalom 120 térítéses 

Mikulásműsor társadalmi esemény 2022 decembere 21 0 térítéses 

Színházi előadás 
művészi élmény és 

2 havonta 1 alkalom 260 
térítésmentes/ 

szórakoztatás térítéses 
nemzetiségi 

térítésmentes/ 
Nemzetiségi est hagyományok negyedévente 120 

térítéses 
ápolása 

Város-Emlék-Képek 
Helytörténeti 
emlékezet időszakos 50 térítésmentes 

kvíz 
megőrzése 

Tánc Party 
szórakozás 

havonta 1 alkalom 80 térítéses 
középkorúaknak 

Rendhagyó galamb Madártani 
évente 1 alkalom 100 térítéses 

kiállítás ismeretterjesztés 

Kamarazenés 
komolyzenei koncert 

teadélután 
minden korosztály évente 4 alkalom 10 térltéses 

számára 
kirándulás a 

0 NETmester 
NETmester tábor 

tanfolyamon 
évente 2 alkalom 20 térítéses 

résztvevők számára 

egy hetes kirándulás 
Nyugdljas tábor a nyugdíjas klub évente 1 alkalom 12 térltéses 

tagjainak 

Számltástechnika 
Retro kiállltás fejlődésének évente 1 alkalom 450 térltéses 

bemutatása 

_J 



komoly- és 

Koncertek 
könnyűzenei 

évente 6 alkalom 200 térítéses 
koncertek 

meqrendezése 
Helyi identitás 

Rákospalotai napok erösltése, évente 1 alkalom 800 térítésmentes • 

közösséafeilesztés 
tematikus hétvége, 

Harry Potter napok filmekkel, játékokkal évente 1 alkalom 150 térítéses 
és versennvel 
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ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Csokonai Művelődés i és Rendezvény Ház 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

Az egész életre kiterjedő tanulás feltéte leinek biztosítása 

A közösségi 
A közösségi A közösségi A közösségi 

tevékenység 
A közösségi tevékenység tevékenységben részt tevékenységben a 

megnevezése 
tevékenység célja rendszeressége vagy vevők tervezett helyi lakosság 

tervezett időpontja száma (fö) részvételi módja 0 

Nyugdíjas Informatikai egész évben 
számítógépes tanfolyam folyamatosan (kivéve 35 térítéses 

tanfolyam nyuqdfiasoknak nvári szünet) 
Hatha jóga rekreáció hetente 1 x2 alkalom 8 térítéses 

Meridián torna rekreáció hetente 3 alkalom 20 térítéses 
Női torna rekreáció hetente 2 alkalom 34 térítéses 

Számtógépes benti számítógépes 
2 alkalom 12 térítéses 

tábor ismeretek bővítése 

Karate tábor 
A karate alapjainak 

1 alkalom (5nap) 40 térítéses 
megismerése 

~~ . 
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ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Csokonai Művelődési és Rendezvény Ház 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása 

A közösségi 
A közösségi A közösségi A közösségi 

A közösségi tevékenység tevékenységben részt tevékenységben a 
tevékenység 

tevékenység célja rendszeressége vagy vevők tervezett helyi lakosság 
megnevezése 

tervezett időpontja száma (fő) részvételi módja 

• 

Bojtor Imre klub 
közös nóta és 

2 hetente 12 térítéses 
népdaléneklés 
Görög kultúra 

Görög táncház népzserűsítése, 2 alkalom /év 80 térítéses 
haqyománvőrzés 

Szilas táncház 
Hagyományőrzés és 

5 alkalom / év 50 térltéses 
átadás 

Adventi készülődés 
Közös hangolódás az 

1 alkalom I év 10 térítéses 
ünnepekre 

Szilas karácsony Bemutató és táncház 1 alkalom I év 500 térltéses 

ANNO-Csokonai Művészeti hét 1 alkalom / év (1 hét) 600 térltéses 

Péntek esti forduló 
Néptáncoktatás évente 10 alkalom 

15 térítéses 
felnőtteknek (kivéve nyáriszünet) 

Tavasz kórus közös éneklés hetente 1 alkalom 32 térítéses 

Aprók táncház 
néptáncoktatás 

2 hetente 15 térítéses 
gyerekeknek 

• 

~~ . 
1c:csokona1 
• illt 



ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Csokonai Művelődés i és Rendezvény Ház 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

Az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása 

A közösségi 
A közösségi 

tevékenység 
tevékenység célja 

megnevezése 

Felnőtt társastánc tánctanulás 
Tánctábor tánctanulás 

Allitsuk meg az időt! 
Tábor 

Ady Teátrum Színjátszó kör 
Foltvarró klub - közösségi alkotó 

Foltlelkek tevékenvséq 

Kézműves tábor 
Tematikus 

foqlalkozások 

Zumba tánctanulás 

A közösségi 
tevékenység 

rendszeressége vagy 
tervezett időpontja 

hetente 1 alkalom 
évente 2 alkalom 

évente 1 alkalom 

alkalmanként 

havonta 1 alkalom 

1 alkalom I év 

hetente 2 alkalom 

A közösségi A közösségi 
tevékenységben részt tevékenységben a 

vevők tervezett helyi lakosság 
száma (fö) részvételi módja 

14 térítéses 
36 térítéses 

15 térltéses 

11 térítéses 

13 térítéses 

16 térltéses 

20 térítéses 

~ · I C: csokonai 
~ 



ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Csokonai Művelődési és Rendezvény Ház 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) • 

A tehetséggondozás- és fejlesztés feltételeinek biztosítása 

A közösségi 
A közösségi A közösségi A közösségi 

A közösségi tevékenység tevékenységben részt tevékenységben a 
tevékenység 

tevékenység célja rendszeressége vagy vevők tervezett helyi lakosság 
megnevezése 

tervezett időpontja száma (fö) részvételi módja 

Forgatókönyv író évente 1 tehetséges 
évente 1 alkalom 20 térltésmentes 

pályázat alkotó támogatása 

Vers író pályázat kerületi iskolásoknak évente 1 alkalom 80 téritésmentes 

Kreatív pályázat 
kerületi iskolásoknak évente 1 alkalom 80 téritésmentes 

gyermekeknek 

Rajzpályázat kerületi iskolásoknak évente 1 alkalom 81 térltésmentes 

~~ . 
1c:csokona1 
- ~ 

• 



ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Csokonai Müvelödési és Rendezvény Ház 

• 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

Kulturálsi alapú gazdaságfejlesztés 

A közösségi 
A közösségi A közösségi A közösségi 

A közösségi tevékenység tevékenységben részt tevékenységben a 
tevékenység 

tevékenység célja rendszeressége vagy vevök tervezett helyi lakosság 
megnevezése 

tervezett időpontja száma (fö) részvételi módja 

Palota Galéria - Képzett művészek 
havonta 1 kiállítás 35 térítésmentes 

kiállltás kiállítása 

~~ . 
1c:csokona1 

ilt 

• 



ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Kikötő Ifjúsági Közösség i Tér 

ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV- KIKÖTŐ Ifjúsági Sziget 1 /b. számú melléklet 

Alapadatok 
Tárgyév 2022 
Település neve Budapest XV. Kerület 
Megye 
Település típusa - község, nagyközség, város, megyei jogú város , fővárosi 

Budapest, Főváros XV. Kerü let 
kerület 
A település állandó lakónépessége (fő) 79 675 fő 
A közművelődési alapszolgáltatás ellátásának módja (közösségi színtér I 

közművelődési megállapodás 
intézmény I közművelődési intézmény I közművelődési megállapodás 
Közművelődés i közösségi színtér neve Csokonai Nonprofit Kft. - KIKÖTŐ Ifjúsági Sziget 
Közművelődési közösségi színtér címe 1156 Budapest Száraznád u. 5. 
Közművelődési intézmény neve Csokonai Nonprofit Kft. 
Közművelődési intézmény székhely címe 1153 Budapest, Bocskai u.1-3. 

A telepü lési önkormányzat köte lező , helyi közművelődési feladatainak 
intézményes ellátásáért felelős gazdasági társaság. 
A Csokonai Nonprofit Kft. a muzeális intézményekről , a nyilvános könyvtári 
ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 76. § (3) 
bekezdése alapján az alábbi közművelődési alapszolgáltatásokat látja el: 
· művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, 

Ellátott alapszolgáltatások a település hatályos közművelődési rendeletével fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő 

egyezően közösségek számára helyszín biztosítása, 
• a közösségi és társadalmi részvétel fej lesztése, 
• az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása, 
• a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek 
biztosítása, 
• az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység fe ltételeinek biztosítása, 
• a tehetséggondozás- és fejlesztés feltételeinek biztosítása, valamint 
• a kulturális alapú gazdaságfejlesztés. 

Felelős vezető telefonszáma Bedő Nónika 36-30/868-2117 
Felelős vezető e-mail címe bedo.monika@csokonai15.hu 
Kitöltő neve és beosztása Bedő Mónika intézményegység-vezető , kulturális szervező 
Kitöltő telefonszáma 36-30/868-2117 
Kitöltő e-mail címe bedo.monikaií1lcsokonai15.hu 
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ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Kikötö Ifjúsági Közösségi Tér 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

MOvelödö közösségek létrejöttének elösegltése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása 

A közösségi A közösségi A közösségi A közösségi 
A közösségi tevékenység 

A közösségi tevékenység célja 
tevékenység tevékenységben részt tevékenység tevékenységben a 

Államí normatíva 
megnevezése rendszeressége vagy vevök tervezett helyszíne/helyszínei helyi lakosság 

tervezett idöoontia száma lfő) lnem kötelező eleml részvételi módia 
Kikötö Nvílt Nao Művelödö közösséaek bemutatkozása bekaocsolódási lehetöséa meateremtése évente 1 alkalom 150 fö térítésmentes 
Karate foci. Közösséai tevékenvséa. a karate soort meaismertetése hetente 2 alk. 15 föl alk. térítéses 
Zumba fool. Közösséai tevékenvséo. a mozoás, filness közösséai öröme hetente 1 alk. 30 fö/alk. tétitéses 
Hio-Hoo foci. Közösséoi tevékenvséo. a mozaás tánc közösséoi öröme hetente 2 alk. 7 fö/alk. térítéses 
Pacek mozi - filmklub A filmművészet eaves alkotásainak meoismertetése beszélaetés havonta 1 alk. 15 fő térítésmentes 
Kikötő Kreatív Műhelv Különféle kézműves technikák meatanulása kísérletezés kéthetente 20 fő térítésmentes 
Ejszakai párnacsata és 
raomaraton Közösséoi tevékenvséa. zene és csaoatéoítő oroaram fiataloknak évente 1 alkalom 40 fő térítéses 
Pino-oona bainoksáa Közösséoi soorttevékenvséa évente 1 alkalom 30 fő térítésmentes 
Ejszakai ping-pong és 
csocsóoarti Közösséoí tevékenvséa a oina-oono és csocsó ieavében évente 1 alkalom 40 fő térítésmentes 



tvES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Kikötö Ifjúsági Közösségi Tér 

Szolgáltatasl terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

A közösségi A közösségi A közösségi A közösségi 
A közösségi tevékenység 

A közösségi tevékenység célja 
tevékenység tevékenységben részt tevékenység tevékenységben a 

Állami normatlva 
megnevezése rendszeressége vagy vevök tervezett helyszíne/helyszínei helyi lako:ii.Ság 

tervezett idöpontja száma (föl (nem kötelező elem) részvételi módja 

Salátabár (fókuszban a fitt és 
Ismeretek átadása, megelőzés, egészségvédelem tvente 1 alkalom 80 fö térítésmentes 

szertelen életl 
Tiéd is a helyi Ifjúsági szakmai 
eszmecsere Szakmai fejlődés, szakmai kapcsolatépítés, ifjúságszakmai tapasztalatcsere tvente 1 alkalom 20 fő térítésmentes 
ltársszervezö: BMKl 
Mentálhigiénés segítő 

Lelki egészség megőrzése, segltése, prevenció 
Május-dec: havi 2 

6 fő/alk . térltésmentes 
beszéloetés alkalom 

Március-május és 

Fiatal Szülők Klubja Fiatal szülök művelődésének, minőségi szabadidő eltöltésének támogatása 
szeptember-

10 fő/ alk. térítéses 
december, havi 1 

alkalom 
Gvereknao E:rtékközvetités közösséqépftés évente 1 alkalom 60 fő térítésmentes 

Beavató színház a Fiatalok bevonása interaktív színházi előadásba, prevenció a szenvedélyek 
tvente 1 alk. 100 fö térltéses 

szenvedélyek napja alkalmából napja alkalmából 

lnfluenszerek éiszakáia lnfluenszer jelenséq megismerése értelmezése E:vente 1 alkalom 80 fő térítéses 
KIKÖTŐ TAVASZ, ingyenes 

Ingyenes szünidei programsorozat, szabadidő hasznos eltöltése tvente 1 alkalom 60 fő térltésmentes 
szünidei orooramsorozat 
KIKÖTŐ NYAR, ingyenes 

Ingyenes szünidei programsorozat, szabadidő hasznos eltöltése tvente 1 alkalom 60 fö térítésmentes 
szünidei orooramsorozat 
Naov Kikötő Piknik Kaocsolatéoítés szabadidő hasznos eltöltése E:vente 1 alkalom 30 fő térítésmentes 
KIKÖTO OSZ: ingyenes 

Ingyenes szünidei programsorozat, szabadidő hasznos eltöltése tvente 1 alkalom 50 fő térítésmentes 
szünidei orooramsorozat 
Önindító Seoltséonvúítás munkakeresésben munkavállalásban havi 2 alkalom 5 fő térítésmentes 
K ikötö oiac- iáték cserebere Közösséoi tevékenvség, érzékenvftés évente 1 a lkalom 30fö térltésmentes 



t:VES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Kikötő Ifjúsági Közösségi Tér 

Szo lgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

Az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása 

A közösségi A közösségi 
A közösségi tevékenység 

A közösségi tevékenység célja 
tevékenység tevékenységben részt 

megnevezése rendszeressége vagy vevők tervezett 
tervezett időpontja száma (fö) 

Elsőkézből pályaorientációs nap Középiskolai , felsőoktatási lehetőségek megismertetése Évente 1 alkalom 100 fő 

Kikötő szabadeavetem Informális tanulási lehetőséa felnőtteknek E:vente 4 alkalom 60 fö/alk. 
Rendhagyó óra: Indiától -
Európán át, Magyarországig. 

Informális tanulási lehetőség, kü lönböző kultúrák megismertetése Évente 1 alkalom 100 fö 
Történelmi áttekintés a roma 
kultúra feilődéséről. 

Easy-Peasy Angol nyelvi kommunikáció fejlesztése játékos módon Kéthetente 1 alkalom 6 fö/alk. 

"Easv-peasv"-Anaol nvelvi tábor Közösséai tevékenvséa . anaol nvelvismeret elmélvltése Évente 1 alkalom 10 fő 
Csodálatos klsértetek tábor-
varázslatok Közösségi tevékenység , természettudományok játékos megismertetése Évente 1 alkalom 20 fő 
természettudománvokkal tábor 

Tiéd a pálya! Segítségnyújtás a továbbtanulásban, pályaorientáció Kéthetente 1 alkalom 5 fő/alk. 

lnvenc kalózok konvháia Alapvető fözési technikák meaismertetése Kéthetente 10 fő 

Az európai kultúra napJa:játékos 
Európai kultúra interaktlv megismertetése Évente 1 alkalom 80 fő 

kvlz iskolásoknak 

Naciv oriaami délután Bevezetés az oriaami viláaába tvente 1 alkalom 30 fő 
január-június és 

Lépjünk a városba! Városismeret elsajátltása október-december 10 fő/alk . 

havonta 
Szakmáuunkl Találkozás menő 

Ismeretek átadása, pályaorientáció, pályamódosltás 
Április-december, 2 

30 föl alk. 
szakmák képviselőivel havonta 1 alkalom 
Sportdélután a Magyar sport 

A sportok népszerűsítése , életminőséget javító élmények bemutatása 
napja alkalmából (roller, bicikli , Évente 1 alkalom 80 fő 
zumba hip-hop, karate) 

interaktiv formában 

~ 

A közösségi A közösségi 
tevékenység tevékenységben a 

Állami normatlva 
helyszíne/helyszlnei helyi lakosság 
(nem kötelező elem) részvételi módja 

térítésmentes 

térítéses 

térltéses 

térítésmentes 

térítéses 

térítéses 

téritésmentes 

térltésmentes 

térítésmentes 

térítésmentes 

térítésmentes 

térítésmentes 

0 

térítésmentes 

Allami normatlva összesen: 0 

~~ -
1c:csokona 1 

'-



t:VES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Kikötö Ifjúsági Közösségi Tér 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 0 

A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosltása 

A közösségi A közösségi A közösségi A közösségi 
A közösségi tevékenység 

A közösségi tevékenység célja 
tevékenység tevékenységben tevékenység tevékenységben a 

Állami normatlva 
megnevezése rendszeressége vagy részt vevők tervezett helyszlne/helyszlnet helyi lakosság 

tervezett időpontja száma (fő) (nem kötelező elem) részvételi módja 

Magyar Kultúra Napja: Történelmi 
A magyar kultúra különféle korszakainak megismerése, játékos, interaktlv formában. évente 1 alkalom 160 fö térltésmentes 

játszóház 

Anno Müvészeti Hét- Ifjúsági program Közösségi együttlét, közösségi alkotómunka évente 1 alkalom 60 fö térítésmentes 

Bevonásos szlnház Fiatalok bevonása interaktív színházi előadásba az alkotás megtapasztalása évente 4 alkalom 60 fö/alk. térítéses l ielkéoesl 
Kikötö Té lüző:Farsangi színház Farsangi rendezvény: színházi előadás néohaavománv és közösséai élménv évente 1 alkalom 60 fö térítésmentes 
Bolondbál cirkuszi iátszóház Cirkuszi iátszóház a Bolondok naoía alkalmából évente 1 alkalom 20 fő térítéses 
Nevetés világnapja: Bohóckiálll tás és 

Minden ami nevetés: közösségi együttlét, szórakoztatás évente 1 alkalom 60 fő térítéses űelképes) 
Stand up comedv 
Szent Iván éji varázslatok - Kikötő 

nyárköszöntő (gyertyaöntés, handpan Szent Iván éj alkalmából kreatlv foglalkozás, zene, közösségi együttlét évente 1 alkalom 60 fő térítéses üelképes) 
zen el 
Az animació vilagnapja: Animáció világnapja alkalmából interaktív homokanimációs előadás. homokanimáció 

évente 1 alkalom 100 fö térítéses 
homokanimációs interaktlv show technikájának megismertetése 
Hanafoalaló koncertek Közösséai eavüttlét biztosítása szórakoztatás térítéses 
Halloween partv Csapatiatékok tökfaraaás ielmezversenv évente 1 alkalom 50 fő térítéses lielkéoesl 
Szabadtéri fáklyás Ugly Sweater 

Közösségi együttlét, szórakoztatás évente 1 alkalom 60 fő l érltésmentes 
Mikulás Party 
Nagy szabadtéri karácsonyfa díszítés Az ünnepi készü lődés , az ünnep megélése évente 1 alkalom 60 fö téritésmentes 
és ünnepi örömzenélés 

A zene világnapja - karaoke buli Karaoke buli és a zene világnapja alkalmából a fiatalok zenei érdeklődésének felkeltése évente 1 alkalom 50 fő térítéses űelképes) 

Az állatok világnapja: Allatsimogató és 
Az állatok világnapja alkalmáb61 gazdák és álllatok találkozása , közösségépltés évente 1 alkalom 60 fő téfitésmentes 

gazda-kutya randevú 
A Hold napja, égitestek flashmob 

Zene és flashmob a Hold napjának ünneplése a fiatalokkal évente 1 alkalom 60 fö térltésmentes 
dobzenére 
Márton napi zenés, libazsíros, 

Márton napi népszokás mai megélése, közösségi együttlét évente 1 alkalom 60 fö térltéses Oelképes) 
lámpásos (ga)liba 
Nvárbúcsúztató koncert Közösséai eovüttlét biztosltása szórakoztatás évente 1 alkalom 40 fö térítéses 



ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Kikötö Ifjúsági Közösségi Tér 

Szo lgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

Az amatör alkotó- és elöadó-müvészeti tevékenység feltételeinek biztosltása 

A közösségi A közösségi 
A közösségi tevékenység 

A közösségi tevékenység célja 
tevékenység tevékenységben részt 

megnevezése rendszeressége vagy vevők tervezett 
tervezett időpontja száma (fő) 

Graffiti versfal slam poetrv és zene Alkotás és zene közös alkotótevékenvséa. fókuszban az imorovizáció évente 1 alkalom 40 fő 
Fotóoálvázat Pávázat és kiállítás fiatal amatőrök számára évente 1 alk. 30 fö 

Színpadi mozaás Mozaáskultúra- és közösséa feílesztése bemutatkozásí-felléoési lehelöséaek hetente 1 alkalom 10 fö/alk. 
Oltöztessük fel a 

Szabadtéri kiállítás és zene, közös alkotási lehetőség művészeti iskolás fiataloknak évente 1 alkalom 60 fö 
parkolt Képzőművészet és zene 

Art Kikötő - Művészet szabadon, Fiatal amatőr alkotók számára kiállítás évente 1 alkalom 50 fő 
Neked. Veled (Fiatalok Viláanapia\ 

Tiéd a tér i Elöadómüvészeti 
Bemutatkozási lehetőség az elöadómúvészetek iránt érdeklődő fiatalok számára évente 1 alkalom BO fő 

fesztivál 

„ 

A közösségi A közösségi 
tevékenység tevékenységben a 

Állami normatrva 
helyszlne/helyszlnei helyi lakosság 
(nem kötelezö elem) részvételi módja 

térítéses 
térítésmentes 
térítésmentes 

térítésmentes 

téritésmentes 

térítésmentes 

A llaml normatlva összesen: 0 

„ 

~~ . 
1 ie: csokona 1 
~ 



ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Kikötő Ifjúsági Közösségi Tér 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

A tehetséggondozás- és fejlesztés fe ltételeinek biztosítása 

A közösségi A közösségi A közösségi A közösségi 

A közösségi tevékenység 
A közösségi tevékenység célja 

tevékenység tevékenységben részt tevékenység tevékenységben a 
Állami normatlva 

megnevezése rendszeressége vagy vevők tervezett helyszíne/helyszlnei helyi lakosság 
tervezett időpontja száma (fő) (nem kötelező elem) részvételi módja 

Kikötő tanműhely (tanulássegltés) tanulmányi felzárkóztatás heti 5 a lk. 6 fö/alk . térítésmentes 

Matek fizika info korreoetálás Természettudománvos ismeretek iátékos formában való elsaiátítása kéthetente 7 fő térítésmentes 

Filmes tábor fiatalokkal-fiataloknak Közösségi tevékenység, filkészltési technikák megismertetése évente 1 alkalom 15 fő térltéses 

Kreativ alkotótábor Alkotótevékenvséa örömének meataoasztaltatása eavéni kibontakozás seaitése évente 1 alkalom 15 fő térítéses 
Artista leszek ! - tábor Közösséai tevékenvséa. mozaáskoordináció/mozaásmüvészet évente 1 alkalom 15 fő térltéses 
Hio-Hoo tánctábor Közösséai tevékenvséa . hio-hoo tánc technikáinak mélvebb meaismertetése évente 1 alkalom 15 fő térltéses 

Állami normatlva összesen: 0 

„ 

• 



i=vES SZOLGÁLTATÁSI TERV- Kikötő Ifjúsági Közösségi Tér 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

Kulturálsi alapú gazdaságfejlesztés 

A közösségi 
A közösségi A közösségi A közösségi A közösségi 

tevékenység 
A közösségi tevékenység tevékenységben részt tevékenység tevékenységben a 

Állami normatíva 
tevékenység célja rendszeressége vagy vevők tervezett helyszíne/helyszínei helyi lakosság 

megnevezése 
tervezett időpontja száma (fő) (nem kötelező elem) részvételi módja 

Közgyűlések 
Közösségi együttlét 

5 alkalom 150 fö térítés/terembérlet 
biztosítása 

Terem bérbeadása Közösségi együttlét 
egyéb biztosítása, 

20 alkalom 200 fö térítés/terembérlet • 
eseményekre/rendez lakossági igények 
vényekre kielégítése 

Allami normatíva összesen: 0 

~~ . 
1c:csokona1 
„ illt 

• 



ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Kozák téri Közösségi Ház 

ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Kozák téri Közösségi Ház 1/c. számú melléklet 

Alapadatok 

Tárgyév 2022 

Település neve Budapest XV. Kerü let 

Megye 

Település típusa - község , nagyközség, város, megyei jogú város, fővárosi 
Budapest, Főváros XV. Kerület 

kerület 

A telepü lés állandó lakónépessége (fő) 79 675 fő 

A közművelődési alapszolgáltatás ellátásának módja (közösségi színtér I 
közművelődési megállapodás 

intézmény I közművelődés i intézmény I közművelődési megállapodás 

Közművelődési közösségi színtér neve Kozák téri Közösségi Ház 

Közművelődési közösségi színtér címe 1154 Budapest Gábor Áron u.58/c. 

Közművelődési intézmény neve Csokonai Nonprofit Kft. 

Közművelődési intézmény székhely címe 1153 Budapest, Bocskai utca 1-3. . 
A települési önkormányzat kötelező, helyi közművelődési feladatainak 
intézményes ellátásáért felelős gazdasági társaság. 
A Csokonai Nonprofit Kft. a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári 
ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 76. § (3) 
bekezdése alapján az alábbi közművelődési alapszolgáltatásokat látja el: 
·művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, 

Ellátott alapszolgáltatások a település hatályos közművelődési rendeletével fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő 
egyezően közösségek számára helyszín biztosítása, 

• a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése, 
• az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása, 
• a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése fe ltételeinek 
biztosítása, 
• az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása, 
• a tehetséggondozás- és fej lesztés feltételeinek biztosítása, valamint 
• a kulturális alapú gazdaságfejlesztés. 

Felelős vezető telefonszáma Barta Ildikó 06-70/362-2623 

Felelős vezető e-mail címe barta. ildiko@.csokonai 15. hu 

• 



ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Kozák téri Közösségi Ház 

Kitöltő neve és beosztása Pilár Katalin információs 

Kitöltő telefonszáma 06-70/459-8763 

Kitöltő e-mail címe [2ilar.kata@csokonai15.hu 

~~ . 
1c:csokona1 
• "t 

• 



ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Kozák téri Közösségi Ház 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

Művelödö közösségek létrejöttének előseg ítése , működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek 
számára helyszín biztosítása 

A közösségi 
A közösségi A közösségi A közösségi A közösségi 

tevékenység 
A közösség i tevékenység tevékenységben részt tevékenység tevékenységben a 

Állami normatíva 
megnevezése 

tevékenység célja rendszeressége vagy vevők tervezett helyszíne/helyszínei helyi lakosság 
tervezett időpontja száma (fő) (nem kötelező elem) részvételi módja 

Hatha jóga 
A testi és lelki 

heti 1x 5fő/a l k. térítéses 
egészség fenntartása 

Latinity 
A testi és lelki 

heti 2x 1 0fő/a l k. térítéses 
egészség fenntartása 

Pilates 
A testi és lelki 

heti 1x 7fö/alk. térítéses 
egészség fenntartása 

Preventív A testi és lelki 
heti 3x 6fö/alk. térítéses 

gerinctréning egészség fenntartása 
~ 

Power step 
A testi és lelki 

heti 1x 5fő/alk . térítéses 
egészség fenntartása 

Meridián torna 
A testi és lelki 

heti 2x 15fö tagdíj as 
egészség fenntartása 

Csikung 
A testi és lelki 

heti 1x 5fö/alk. térítéses 
egészség fenntartása 

Feszültségoldó A testi lelki egészség 
évi 4 alkalom 20 fől alkalom térítéses 

foglalkozások fenntartása 

Allami normatíva összesen: 0 

~~ . 
1c:csokona1 

ilt 
„ 



ÉVES SZOLGÁLTAT ASI TERV - Kozák téri Közösségi Ház 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése 

A közösségi 
A közösségi A közösségi A közösségi A közösségi 

tevékenység 
A közösségi tevékenység tevékenységben részt tevékenység tevékenységben a 

Állami normativa 
megnevezése 

tevékenység célja rendszeressége vagy vevők tervezett helyszí ne/helyszr nei helyi lakosság 
tervezett időpontja száma (fő) (nem kötelező elem) részvételi módja 

Gyermek-szülő 

kapcsolat erősítése, 
Tell Me Ma gyermek heti 1x 7fö/alk. térítéses 

fejlődésének 
elöseqftése 

Nyugdíjas klub 
Idősek művelődését 

heti 1x 10fö tagdíjas 
segftö programok 
A helyi identitás • 

Kozák téri nap erősítése, 
Évente 1x: 

100fö térítésmentes 
közösséafei lesztés 

2022.09.10 

A közösségi és 
Nyár esti dallamok társadalmi részvétel nyáron 2x 25fö/alk térítéses 

fejlesztése 
Környezetvédelem, 

Biokertész kör - városfejlesztés, mag 
önkéntes növénycserék:közöss 

4 alkalom 25 fő/allk 
kertészkedési segítő ég erősítése, 

munkálatok társadalmi 
szerepvállalás 

Allami normativa összesen: 0 

~~ . 
1c:csokona1 
• illt 

0 



ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Kozák téri Közösségi Ház 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll .9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

Az. egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása 

A közösségi 
A közösségi A közösségi A közösségi A közösségi 

tevékenység 
A közösségi tevékenység tevékenységben részt tevékenység tevékenységben a 

Állami normatíva 
tevékenység célja rendszeressége vagy vevők tervezett helyszíne/helyszínei helyi lakosság 

megnevezése 
tervezett időpontja száma (fő) (nem kötelező elem) részvételi módja 

Kreatív gyermektánc 
Önképzés, 

heti 2x 15 fő/alk . térltéses 
ismeretszerzés 

Dogdance 
Önképzés, 

heti 1X 5 téritéses . 
ismeretszerzés 

Biokertész kör 
Önképzés, 

havi 1x 25 fö/a lk. térítéses 
ismeretszerzés 

ötvöstábor 
Önképzés, 

15 térítéses 
ismeretszerzés 

Sütitábor 
Önképzés, 2022.06.20-24; 

30 térítéses 
ismeretszerzés 2022.08.1-5 

Angol tábor 
Önképzés , 

12 fő térítéses 
ismeretszerzés 

Csináld magad! Önképzés , 
15 fő/a lkalom térítéses 

foqlalkozások ismeretterjesztés 
Allami normatíva összesen : 0 

~~ . 
1c:csokona1 
- ~ 



ÉVES SZOLGÁLT A T ÁSI TERV - Kozák téri Közösségi Ház 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása 

A közösségi 
A közösségi A közösségi A közösségi A közösségi 

tevékenység 
A közösségi tevékenység tevékenységben részt tevékenység tevékenységben a 

Állami normatíva 
tevékenység célja rendszeressége vagy vevők tervezett helyszíne/helyszínei helyi lakosság 

megnevezése 
tervezett időpontja száma (fő) (nem kötelező elem) részvételi módja 

Helytörténeti , ~ 

ljásztábor 
művészeti, 

2022.jún-júl? 10 térítéses 
egyetemes kultúra 
megismertetése 

Helytörténeti , 

ljászat 
művészeti, 

heti 1x 7fö/alk térítéses 
egyetemes kultúra 
meqismertetése 
népi és modern 

Kosárfonó kör kézművesség heti1X 12 fő/alk térítéses 
megismertetése 
népi és modern 

Kosárfonó tábor kézművesség 2022 június? 12 fő/alk térítéses 
meqismertetése 

Májusi zsongás a 
népi és modern 

Kozákon 
kézművesség 2020. május 15. 200 fö térítésmentes 

meg ismertetése 
Allami normatíva összesen: 0 

~~ . 
1c:csokona1 
- ~ 



ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Kozák téri Közösség i Ház 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

Az amatőr alkotó- és előadó-müvészeti tevékenység feltételeinek biztositása 

A közösségi 
A közösségi A közösségi A közösségi A közösségi 

tevékenység 
A közösségi tevékenység tevékenységben részt tevékenység tevékenységben a 

Állami normativa 
tevékenység célja rendszeressége vagy vevők tervezett helyszi ne/helyszi nei helyi lakosság 

megnevezése 
tervezett időpontja száma (fő) (nem kötelező elem) részvételi módja 

Az amatőr kézmüves 2022.04.09. 

Kézmüves Alkotóház 
alkotások 2022. 10.15. 

150fő térítéses 
elöállitásának 2022.11 .26. 
támoqatása 2022.12.10. 

Az amatőr kézmüves 
Majusi zsongás a alkotások 

2022.05.15 200 fö téritésmentes 
Kozákon elöállitásának 

támogatása 
Allami normativa összesen: 0 

~~ . 
1c:csokona1 
• illt 



ÉVES SZOLGÁLTAT ASI TERV - Kozák téri Közösségi Ház 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

A tehetséggondozás- és fejlesztés feltételeinek biztosítása 

A közösségi 
A közösségi A közösségi A közösségi A közösségi 

tevékenység 
A közösségi tevékenység tevékenységben részt tevékenység tevékenységben a 

• Állami normativa 
megnevezése 

tevékenység célja rendszeressége vagy vevők tervezett helyszlne/helyszinei helyi lakosság 
tervezett időpontja száma (fő) (nem köte lező elem) részvételi módja 

Tehetséaaondozás 
Allami normatíva összesen: 0 

~~ . 
1c:csokona1 

illt 

0 



ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Kozák téri Közösség i Ház 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) . 
Kulturális alapú gazdaságfejlesztés 

A közösségi 
A közösségi A közösségi A közösség i A közösségi 

tevékenység 
A közösségi tevékenység tevékenységben részt tevékenység tevékenységben a 

Állami normatíva 
tevékenység célja rendszeressége vagy vevők tervezett helyszíne/helyszínei helyi lakosság 

megnevezése 
tervezett időpontja száma (fö) (nem kötelező elem) részvételi módja 

Allami normativa összesen: 0 

~~ . 
1c:csokona1 
• illt 

• 



ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - XV. Kerületi Kulturális Örökség Háza és Helytörténeti Gyűjtemény 1/d. melléklet 

Alapadatok 

Tárgyév 2022 
Település neve Budapest XV. Kerület 
Meave 
Település típusa - község, nagyközség, város, megyei jogú város, fővárosi 

Budapest, Föváros XV. Kerület 
. 

kerület 
A település állandó lakónépesséqe (fö) 79 675 fö 

A közművelödési alapszolgáltatás ellátásának módja (közösségi színtér I 
intézmény I közművelödési intézmény I közművelödési meqállapodás közművelödési megállapodás 
Közművelödési közösséqi színtér neve XV. Kerület Kulturális Orökséq Háza és Helytörténeti Gyűjtemény 
Közművelödési közösségi színtér elme 1158 Budapest Pestújhelyi út 81. 
Közművelödési intézmény neve Csokonai Nonprofit Kft. 
Közművelödési intézmény székhely elme 1153 Budapest, Bocskai utca 1-3. 

A települési önkormányzat kötelezö, helyi közművelödési feladatainak 
intézményes ellátásáért fele lős gazdasági társaság. 
A Csokonai Nonprofit Kft. a muzeális intézményekről , a nyilvános könyvtári 
ellátásról és a közművelödésröl szóló 1997. évi CXL. törvény 76. § (3) 
bekezdése alapján az alábbi közmüvelödési alapszolgáltatásokat látja el: 
• művelődő közösségek létrejöttének elősegltése , működésük támogatása, 

Ellátott alapszolgáltatások a település hatályos közművelődési rendeletével 
fejlődésük segltése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő 
közösségek számára helyszín biztosltása, 

egyezöen 
• a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése, 
• az egész életre kiterjedő tanu lás feltételeinek biztosltása, 
• a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek 
biztosltása, 
• az amatör alkotó- és elöadó-művészeti tevékenység fe~ételeinek biztosltása, 
• a tehetséggondozás- és fejlesztés feltételeinek biztosltása, valamint 
• a kulturális alapú gazdaságfejlesztés. 

Felelös vezető telefonszáma Kis Emőke Hajnalka gyűjteményvezető 06-11419-8216 
Felelös vezető e-mail elme kis.emoke@csokonai15.hu 
Kitöltő neve és beosztása Kis Emöke Hajnalka gyűjteményvezetö 
Kitöltő telefonszáma 06-1/419-8216 
Kitöltő e-mail elme kis.emokermcsokonai15. hu -



É VES SZOLG A A L TAT SI TERV - XV. Kerületi Kulturális ő rökséq Háza és Helvtörténeti Gvűiteménv 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

Művelödö közösségek létrejöttének elösegltése, működésük támogatása, fejlödésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelödö 
A közösségi 

A közösségi 
A közösségi tevékenység 
tevékenység A közösségi tevékenység célja rendszeressége 

tevékenységben A közösségi tevékenységben a 
Állami normativa 

részt vevők tervezett helyi lakosság részvételi módja 
megnevezése vagy tervezett 

száma (fö) 
idöpontia 

Kortárs alkotások iránt -
ldöszaki kiállítások érdeklödők közösségének havonta 1x 30 fő/ alkalom térítésmentes 

létrehozása a kerületben 
Kerületi művészek alkotásai a 

Kerti Kiállítás Rákospalotai Múzeumban a 2022. május/június 150 fö térítésmentes 
Pestúihelvi Napok keretében 
Országos rendezvényhez való 

Közösségek Hete 
csatlakozás, helytörténeti 

2022. május 10-16. 15-20 fö térítéses, belépőjegy 500 ft/fő 
értékek megismetetése, 
vezetett városnéző séta 

Múzeumok Éjszajáka 
egészestés kikapcsolódás 

2022. június 26 100 fő/nap térítésmentes 
minden korosztály számára 

Szakrális Művészetek 
Országos rendezvényhez való 

2022. szeptember 
csatlakozás, vallásos 50 fő térítésmentes 

hete 
képzőművészeti kiállítás 

17-25 

Országos rendezvényhez való 
Kulturális Örökség csatlakozás, helytörténeti 2022. szeptember 

30 fö térítésmentes 
Napjai értékek megismetetése, 18;19 

vezetett városnéző séta 
Intézmény által meghirdetett 

Anno Művészeti Hét kulturális hét; előadásokkal , 2022. november 200 fö térltésesmentes 
koncertekkel, kiállításokkal -

ldegenvezetök Országos elméknap, 
2022.feburár 21 . 30 fö térítéses, belépőjegy 500 ft/fö 

Viláqnapia rendhaQyó tárlatvezetés 

~~ . 
1c:csokona1 
. ~ 



ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - XV. Kerü leti Kulturális Örökség Háza és Helytörténeti Gyűjtemény 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

A közösségi és társadalm i részvétel fejlesztése 

A közösségi 
A közösség i A közösségi A közösségi 

A közösségi tevékenység tevékenységben részt tevékenységben a 
tevékenység 

tevékenység célja rendszeressége vagy vevők tervezett helyi lakosság 
megnevezése 

tervezett időpontja száma (fö) részvételi módja 

ingyenes programok 
nagycsaládosok 
számára; 

Családi nap a 
múzeumpedagógiai 

tavasztól őszig 
Múzeumban 

foglalkozás a 
minden hónapban 1 x 

15 fő/alkalom térítésmentes 
fiatalabb korosztály 
számára. illetve 
tárlatvezetés a felnőtt 
korosztály számára 

Az Adventi 
időszakban a 
kerületben jelen lévö 

Adventi időszak 

Adventi Udvar 
vallási felekezettel 

2022.decemben 3, 50 fő/alkalom térítésmentes 
együttműködve 

fogadjuk a 
10, 17 

múzeumba 
érkezőket. • 

~~ . 
1c:csokona1 

illt 
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Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

A hagyományos közösséQi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítá~a 

A közösségi 
A közösségi A közösségi A közösségi A közösségi 

tevékenység 
A közösségi tevékenység tevékenységben részt tevékenység tevékenységben a 

Állami normatíva 
tevékenység célja rendszeressége vagy vevők tervezett helyszíne/helyszínei helyi lakosság 

megnevezése 
tervezett időpontja száma (fö) (nem kötelező elem) részvételi módja 

helytörténeti iránt 
Helytörténeti Estek, érdeklődő 2021 . április 8., május 
előadások a közösségek 13., június 50 fö térítésmentes 
Múzeumban kialakítása és 3.;szeptember 16. 

fej lesztése 
helytörténeti iránt 

Csoportos 
érdeklődő 

közösségek igény szerint 15-20 fö térítéses, 500 ft/fö 
tárlatvezetések 

kialakítása és 
fejlesztése 

Meghívott 
előadokka l , • 
kirándulással, 
néphagyománnyal, 
kézműves 

2022.júlis.4-8; 
Gyermektáborok foglalkozásokkal 20 fö térítéses , 22.000ft/fö 

egybekötött 
2022.július.18-22 

gyerektáborral várjuk 
az érdeklődő 

fiata lokat a napközis 
táborainkba. 

• 



2022. február 11 . 
Múzeumunk egy-egy Betegek világnapja; 
a magyar kultúrában 2022. március 14. 
kiemelkedő 1848 Forradalom és 

Emléknapok, személyre, Szabadságharc, 
ünnepnapok, neves nemzetközi/országos Madarász Viktor és 

50 fö térítésmentes 
emberek, jeles emléknapra, a Kossuth Lajos; 2022. 
események • magyar kultúrához október 6 Aradi 

kapcsolódó vértanúkna~a; 2022 . 

ünnepnapra november 13. Márton 
emékezik meg. nap. 2022. decembe 

6 Szent Miklós nap 

Rákospalotai 
hagyományok, és 
értékek őrzése , 

tárlatvezetés, 
képzműveskedés 

Rákospalotai biztosítása. A 
2022.áprilís.23 

Rétes nap múzeumkertben 
néptáncelöadás, -és 
néptánctanulás. 
Rákospalotai rétes 
mint Hungaikum 
ismertetése. 
Madarász Adeline 
halálának 60. 

Madarász Adeline évfordulója 
2022.február 16. 

zártkörű , média által 
emléktábla avatása alkalmából a 1151 rögzített 

„ Budapest, Sződliget 
u.47 

~~ . 
1c:csokona1 
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A közösségi 
tevékenység 

megnevezése 

Múzeumpedagógiai 
foglalkozások 

Helytörténeti 
vetélkedő 

Múzeumpedagógiai 
bemutató általános-
és középiskolai 
tanárok részére 

ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Rákospalotai Múzeum 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

Az. egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása 

A közösségi A közösségi A közösségi 

A közösségi tevékenység célja 
tevékenység tevékenységben részt tevékenységben a 

Állami normatíva 
rendszeressége vagy vevők tervezett helyi lakosság 

tervezett időpontja száma (fö) részvételi módja 

általános-és középiskolás 
korosztályok tantermen kfvűli 

igény szerint 
előzetes bejelentezés 

tananyaghoz kapcsolódó 
20-25 fö alapján, csoportokra 

foq lalkoztatása 
bontva 0 

általános-és középiskolás 
korosztályok számára 
helytörténeti témában 

2022. szeptember 30. 100 fö osztályok térítésmentes 

meghirdetett kerületi vetélkedő 

Múzeumunk szeretné 
bemutatni a kerületben 
dolgozó tanárok számára a 
múzeumpedagógiai 2022. szeptember 6. 50 fö egyéni térítésmentes 
foglalkozásokat. A bemutató 
után kötetlen beszélgetésre is 
lehetöséq adódik. 

Allami normatíva összesen: 0 

~~ I C:csokonai 
• illt 



ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Rákospalotai Múzeum 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

Az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztositása 

A közösségi 
A közösségi A közösségi A közösségi 

tevékenység 
A közösségi tevékenység tevékenységben részt tevékenységben a 

Állami normatíva 
tevékenység célja rendszeressége vagy vevők tervezett helyi lakosság 

megnevezése 
tervezett időpontja száma (fő) részvételi módja 

Itt a Farsang- Áll a . 
Bál, farsangi néprajzi szokások 

2022. február 26. 60-70 fö online téritésmentes 
maszkkészités ismertetése 
közösen 
Húsvéti 

néprajzi szokások 
hagyományok húsvéti 2021. március 31 . 60-70 fő Online? térítésmentes 
tojásfestés 

ismertetése 

Márton Napi 
Márton napi 

Ludasságok 
népszokások 2021. november 13 60-70 fö Online? téritésmentes 
ismertetése 

Allami normatíva összesen: 0 

~~ . 
1c:csokona1 
• illt 
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ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Rákospalotai Múzeum 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

A tehetséaaondozás- és fejlesztés feltételeinek biztosftása 

A közösségi 
A közösségi A közösségi A közösségi 

tevékenység 
A közösségi tevékenység tevékenységben részt tevékenységben a 

Állami normativa 
megnevezése 

tevékenység célja rendszeressége vagy vevök tervezett helyi lakosság . 
tervezett időpontja száma (fö) részvételi módja 

Allami normatíva összesen: 0 

~~ . 
1c:csokona1 
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~VES SZOLGÁLTATÁSI TERV- Rákospalotai Múzeum 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

Kulturálsi alapú gazdaságfejlesztés 

A közösségi A közösségi A közösség i • 
A közösségi 
tevékenység 

A közösségi tevékenység tevékenységben részt tevékenységben a 
Állami normatíva 

megnevezése 
tevékenység célja rendszeressége vagy vevök tervezett helyi lakosság 

tervezett időpontja száma (fő) részvételi módja 

Allami normatíva összesen: 0 

~~ . 
1c:csokona1 
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ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Pestújhelyi Közösségi Ház 

ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Pestújhelyi közösségi Ház 1/e. melléklet 
• 

Alapadatok 
Tárgyév 2022. 
Település neve Budapest XV. Kerület 
Me~we 

Település tfpusa - község, nagyközség, város, megyei jogú város, fővárosi 
Budapest, Főváros XV. Kerület 

kerület 
A település állandó lakónépessége (fö) 79 675 fö (ebből 11 .000 Pestújhely) 
A közművelődési alapszolgáltatás ellátásának módja (közösségi szfntér I 

közművelődési intézmény 
intézmény I közművelődési intézmény / közművelődési megállapodás 
Közművelődési közösségi szfntér neve Csokonai Nonprofit Kft. - Pestújhelyi Közösségi Ház 
Közművelődési közösségi szfntér cfme 1158 Budapest, Szűcs István u. 45. 
Közművelödési intézmény neve Csokonai Nonprofit Kft. 
Közművelődési intézmény székhely elme 1153 Budapest, Bocskai u.1-3. 

A települési önkormányzat kötelező, helyi közművelődési feladatainak intézményes 
ellátásáért felelős gazdasági társaság. 
A Csokonai Nonprofit Kft. a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a 
közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 76 . § (3) bekezdése alapján az alábbi 
közművelődési alapszolgáltatásokat látja el: 
• művelődő közösségek létrejöttének elősegftése, működésük támogatása, fejlődésük 

Ellátott alapszolgáltatások a település hatályos közművelődési rendeletével segftése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszfn 
egyezően biztosftása, • 

• a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése, 
• az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosftása, 
• a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökftése feltételeinek biztosftása, 
• az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosftása, 
•a tehetséggondozás- és fejlesztés feltételeinek biztosftása, valamint 
• a kulturális alapú gazdaságfejlesztés. 

Felelős vezető telefonszáma Nagy Edit, a Pestújhelyi Közösségi Ház vezetője 06-70-621-1517 I 
Felelős vezetö e-mail cfme naav.edit®csokonai15.hu 
Kitöltő neve és beosztása Nagy Edit, a Pestújhelyi Közösségi Ház vezetője 
Kitöltő telefonszáma 06-70-621 -1517 
Kitöltő e-mail elme naav. edit®csokonai 15. hu 

~~ . 
1c:csokona1 
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ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Pestújhelyi Közösségi Ház 
• 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek 
számára helyszín biztosítása 

A közösségi tevékenység 
A közösségi A közösségi A közösségi 

A közösségi tevékenység tevékenységben részt tevékenység tevékenységben a Állami 
megnevezése 

A közösségi tevékenység célja rendszeressége vagy 
vevők tervezett helyszíne/helyszínei helyi lakosság normatíva 

tervezett időpontja 
száma (fő) (nem kötelező elem) részvételi módja 

Balett mozgásfejlesztés heti 6x2 óra 50 főx 2 alkalom/hét PeKH térítéses 

Bridzs klub 
játék és szórakozási lehetőség 

heti 1x4 óra 12 fő/alkalom PeKH térítéses 
biztosltása 

Ju-iitsu felnőtt önvédelmi sport heti 3x2 óra 25 fő/alkalom PeKH térltéses 
Ju-jitsu qyermek önvédelmi sport heti 2x1 óra 5 fő/alkalom PeKH térítéses 

Életmód jóga rekreáció heti 2x1 óra 1 O fő/alkalom PeKH térítéses 

Gerincjóqa rekreáció heti 3x1 ,5 óra 21 fő/alkalom PeKH térltéses 
Pilates rekreáció heti 1x1 óra 10 fő/alkalom PeKH térltéses 

Húzd ki magad! Gerinctorna rekreáció heti 1x 1 óra 8 fő/alkalom PeKH térítéses 
-

U ltibaj nokság 
játék és szórakozási lehetőség 

9 alkalom I év 15 fő/alkalom PeKH nevezési díj 
biztosítása 

Szlnpadi modern tánc mozgás és személyiségfejlesztés heti 1x 4 óra 30 fő/alkalom PeKH térltéses 
Foci gyerekeknek tömegsport heti 2x1 ,5 óra 20 fő/alkalom PeKH inqyenes 
Foci felnőtteknek tömegsport heti 5x1 ,5 óra 12 fő/alkalom PeKH részben térltéses 

Allami normatíva összesen 0 

~~ . 
1c:csokona1 
• illt 
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ÉVES SZOLGÁLTAT ASI TERV - Pestújhelyi Közösségi Ház 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése 

A közösség i 
A közösségi A közösségi A közösségi A közösségi 
tevékenység tevékenységben részt tevékenység •tevékenységben a Állami 

tevékenység A közösségi tevékenység célja 
rendszeressége vagy vevők tervezett helyszíne/helyszínei helyi lakosság normatíva 

megnevezése 
tervezett időpontja száma (fö) (nem kötelező elem) részvétel i módja 

Páratlan vakáció 
Minőségi , ingyenes vakációs program biztosítása a 

8 alkalom I szünidő 160 fö 
PeKH és külső 

ingyenes 
kerületben élő rászoruló avermekek számára helyszín 

Diafilmes téli esték Adventi családi program két-három generáció számára 3 alkalom I év 60 fö PeKH ingyenes 

Gyermekszínház 
Színvonalas zenés és báb előadások biztosítása 

4 alkalom I év 150 fö/ alkalom PeKH térítéses 
óvodás és kisiskolás korú gyerekeknek 

Mit keres Jakab az 
Gyermekszínház és játszóház 2022.03.29 150 fö PeKH térítéses 

ágy alatt? 
Legó kiállítás és 

Játéklehetőség biztosítása több generáció számára 2 nap /2022 .okt. 700 fö PeKH térítéses 
játszóház 

Hangfoglaló koncert 
Az élőzene élménye a könnyűzene műfajaiban : Valami 

2022.06.03 120 fő PeKH térítéses 
swing 

Hangfoglaló koncert 
Az élőzene élménye a könnyűzene műfajaiban : Fiúk 

2022.08.26 80 fö PeKH térítéses 
koncert 

Hangfoglaló koncert 
Az élőzene élménye a könnyűzene műfajaiban : 

2022.09.30 100 fö PeKH térítéses 
Gerendás Szakcsi Lakatos koncert 

Kint és bent- Edith 
Bonyár Judit sanzonestje 2022.02.12 50 fö PeKH térítéses 

Piaf -Kint és bent - Máté 
Péter 

Gerendás Péter estje (PN) 2022.05.26 100 fö PeKH térítéses 

Kint és bent -
Perczel Kovács Zsófia estje 2022.12.10 100 fö PeKH térítéses 

Cserháti Zsuzsa 

Retro & Rock and 
Táncos buli a 80-as, 90-es évek lágereire 8 alkalom I év 100 fő/alkalom PeKH térítéses 

Roll 

Sétahajó bulizenekar Táncos buli népszerű slágerekkel 
2022. 09-12 hó havi 1 

100 fő/alkalom PeKH térítéses 
alkalom 

Művészbutik Iparművészek, népművészek kiállítása 2022.11 .26-12.21. 300 fö PeKH térítéses 



ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Pestújhelyi Közösségi Ház 

Kaláka koncert Csatlakozva a Valaki já a fák hegyén kiállításhoz 2022.10.09 120 fő 

Mi szólt '56 október 
23-án a Magyar Nemes Na~y Péter előadása 2022.09.15 20 fő 
Rádióban? 1. 

Mi szólt '56 október 
23-án a Magyar Nemes Nagy Péter előadása 2022.10.20 20 fő 
Rád ióban? 2. 

A blues története Nemes Nagy Péter előadása 2022.11.24 20 fö 

PeKH téritéses 

PeKH téritéses 

PeKH téritéses 

PeKH térítéses 

Allami normatíva összesen 0 

~ · l (:csokonai 
~ 



ÉVES SZOLGÁLT A T ÁSI TERV - Pestújhelyi Közösségi Ház 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

Az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása . 
A közösségi 

A közösségi A közösségi A közösségi A közösségi 
tevékenység tevékenységben tevékenység tevékenységben a Állami 

tevékenység A közösségi tevékenység célja 
rendszeressége vagy részt vevők tervezett helyszíne/helyszínei helyi lakosság normatíva 

megnevezése 
tervezett időpontja száma (fő) (nem kötelező elem) részvételi módja 

Kertbarátkör 
Kertváros megőrzése , tapasztalatok átadása, új technikák 

havi 1x3 óra 20 fő/alkalom PeKH térítéses 
tanulása 

Gombolda 
Ruhaneműk és használati tárgyak megvarrásának és 

2x 4 óra/hó 5 fő PeKH térítéses 
átalakításának megtanulása 

Uiragombolva Varróklub az újrahasznosítás és kreativitás jegyében 3 alkalom /év 1 O fő I alkalom PeKH térítéses 
Kertünk kincsei A kertváros megtartása.saját termények bemutatása, a 

1 alkalom I év 350 fő PeKH ingyenes 
terménybemutató kertészkedés örömének átadása a fiatal oenerációnak 

Az idősebb ember szervezetéhez illeszkedő kíméletes 

Szenior örömtánc 
mozgásformával jó társaságban, jó hangulatban, a testi, 

heti 1x 1 óra 20 fő/alkalom PeKH térítéses 
lelki és a szellemi harmónia fenntartásának, illetve 
visszaszerzésének biztosítása 

Tűzzománc "2x7 óra zománc", kis elmélet sok gyakorlat és 
2 x 7 óra 15 fő/alkalom PeKH térítéses 

rendezvény kísérletezés 

Páratlan vakáció 
Minőségi , ingyenes vakációs program biztosítása a 

6 alkalom I szünidő 20 fő I alkalom 
kerületben élő rászoruló oyermekek számára 

Főzőcske tábor 1-2 Egészséges ételek főzési technikák 2x 1 hét 30 fő/hét PeKH térítéses 
Állati ió hét tábor Felelős állattartás 1x 1 hét 20 fő/hét PeKH térítéses 
Móka tábor 1-2-3 Tanulási technikák játékosan 3x 1 hét 20 fő/hét PeKH • térítéses 
Örömsziget tábor Betekintés a tudomány világába 1x 1 hét 20 fő/hét PeKH térítéses 

Időutazó tábor Különböző korok hétköznapjainak megismerése, megélése 1x 1 hét 25 fő/hét PeKH térftéses 

Mesetábor 1-2 Példaképek és minták 2x 1 hét 20 fő/hét PeKH térítéses 
Allami normativa összesen 0 



ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Pestújhelyi Közösségi Ház 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9 .) EMMI rendelet 3. § (2) 

A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása 

A közösségi A közösségi A közösségi A közösségi 
A közösségi tevékenység 

A közösségi tevékenység célja 
tevékenység tevékenységben részt tevékenység tevékenységben a Állami 

megnevezése rendszeressége vagy vevők tervezett helyszl ne/helyszínei helyi lakosság normatíva 
tervezett időpontja száma (fő) (nem kötelező elem) részvételi módja 

Magyar Kultúra napja, 
Szendrei Judit Emlékezés a művészre, a művésztanárra , a 

2022. 01 .22- 02.29 500 fő 
PeKH, Külvárosi 

fhgyenes 
tüzzománcművész Ház Tűzzománc Alkotókörének alapítójára Szalon 
emlékkiállítása 

Farsangi felvonulás 
A település közös, maskarás télűző 

2022. február 19 250 fő 
Külső helyszin és 

ingyenes 
felvonulása , a tél elbúcsúztatása PeKH 

Költészet napja 
Műsorral és irodalmi fejtörővel felhívni a 

Medvetánc - a MÉG 
színház előadása, Nemes 

figyelmet a magyar líra-irodalom nagyjainak 2022. április 10. 100 fő PeKH ingyenes 

Nagy Ágnes irodalmi totó 
munkáira 

Bartók halálának 
MÉG színház, Medvetánc című előadás 2022.09.25 40 fő PeKH ingyenes 

évfordu lója 
Magyar festészet napja - Egy közös, szabadtéri festéssel bemutatni a 

2022.10.15 25 fő PeKH ingyenes 
Festés a szabadban planair festészet hangulatát. 
Magyar festészet Napja -

Hanula Judit alkotásain keresztül különböző 
Hanula Judit kiállítása a 

technikák bemutatása 
2022. 10.16-30. 200 fő PeKH ingyenes 

Külvárosi Szalonban 
Magyar festészet napja -
Merítő élőben - Vendég 

Munkácsy Mihály hatása a magyar és 
Boros Judit 

európai festészetre 
2022.10.18 25 fő PeKH ingyenes 

művészettörténész, 

Munkácsy szakértő 
Pestújhelyi Napok - 0 

Kiállítások, koncertek, A városrész ünnepén igyekszünk 
rendezvényenként 

családi nap, színházi megteremteni a hagyományőrzés és a 2022. 05.26-29 2000 fő PeKH, külső helyszín 
előadás , sütiverseny, folyamatos megújulás egyensúlyát 

változó 

nyitott műhely 

Anno kerületi kulturális hét 2022. 11 .11-11 .20 600 fő PeKH 
rendezvényenként 

változó 



ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Pestújhelyi Közösségi Ház 
• 

"Minden, ami nő - A nö 
lparmüvésznök bemutatása és 

varázsa 11. , Külvárosi 2022. 03.06.- 04.14 300 fö PeKH ingyenes 
szalon kiállitása 

bemutatkozása 

Minden, ami nö - Kvittek 
vagyunk Molnár Piroska Egy színészi pálya meghatározó állomásai 2022.03.09 100 fö PeKH térítéses 
és Bíró Kriszta 
Színházi viláqnap A Szalonklára című darab bemutatása 2022.03.26 100 fő PeKH térítéses 
Rinqató anva-qvermek kapcsolat erősítése heti 1 x30 perc 15 fő/alkalom PeKH térítéses 
Maqyar fotoqráfia napja MÁS-TÉR-TÁR kiállítás 2022.09.02-10.03 2000 fő PeKH ingyenes 

Húsvéti játszóház 
Tojásfestés- és írás hagyományos 

2022.04.09 20 fő PeKH térítéses 
motívumokkal és technikákkal 

Göncz 100 Egy államférfi, fotókiállitás 2022.09.12-09.26 300 fő PeKH inqyenes 
Adventi játszóház, Koszorú készítés, tavalyi koszorúk 

2022.11 .26 40 fő PeKH térítéses 
koszorú készítés "újrahasznosítása" 
Adventi játszóház, 

Mézeskalács sütés és díszítés 2022.12.10 25 fő PeKH térítéses 
mézeskalács készítés 

Ringató Mikulás 
A Mikulással való első találkozás örömének 

1 alkalom I év 40 fö PeKH térítéses 
biztosftása 

Könyvbemutató 
Saly Noémi: Ha túléljük ezt a marhaságot -

2022.12.01 40 fö PeKH térítéses 
kortörténet és tanulsáook 
Görög +bolya: A nyilvánosság kelepcéi - a 

Könyvbemutatók nyilvánosság normái és alapkövei 2022.06.16 40 fö PeKH térítéses 
megváltozott a világunkban 

Mesterségem címere 
Bemutatkozik Máhr Szilvia iprművész , 

nyár eleje 30 fő PeKH ingyenes 
újrahasznosító 

Mesterségem címere A szemétégető iqazqatóia ősz eleje 30 fő PeKH inqvenes 
Mesterségem címere Budapest főkertésze tél eleie 30 fő PeKH inavenes 

Allami normatíva összesen 0 

~~ . 
1c:csokona1 

't 

„ 



ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Pestújhelyi Közösségi Ház 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

Az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltétele inek biztos!tása 

A közösségi 
A közösségi A közösségi A közösségi A közösségi 

tevékenység A közösségi tevékenység célja 
tevékenység tevékenységben részt tevékenység tevékenységben a 

Állami normatíva 
rendszeressége vagy vevők tervezett helyszíne/helyszínei helyi lakosság 

megnevezése 
tervezett időpontja száma (fő) (nem kötelező elem) részvételi módja 

Társastánc tánctanulás 
heti 6x1 óra és 2x 1,5 

50 fő I hét PeKH térítéses 
óra 

Tűzvirág tűzzománc Tűzzománc technikák elsajátítása, 
heti 3x 3 óra 30 fö PeKH térítéses 

alkotókör felnőtt alkalmazása, alkotások kiállítása 

. 
Tűzvirág tűzzománc 

Tűzzománc technikák elsajátítása, 
alkotókör gyerek és 

alkalmazása, alkotások kiállítása 
heti 1x3 óra 8 fö PeKH téritéses 

ifjúsági 

Kékpecsétes titkok 
Szatmári Zoltán fotókiáll!tása a 

2022.02.18-04.15 2000 fö PeKH ingyenes 
Folyosó Galérián 

Alkonyattól pirkadatig 
Országos fotópályázat megnyitója.a 

2022. 04.30-05.26 2000 fö PeKH ingyenes 
Prizma alkotókörrel közösen 

P N. A felszabadult Országos fotópályázat megnyitója.a 
2022. 05.29-06.26 2000 fö PeKH ingyenes 

ember Prizma alkotókörrel közösen 

Fény-Árnyék kiállítás 
Országos fotópályázat megnyitója.a 

2022. 10.08-11 .07 2000 fö PeKH ingyenes 
Prizma alkotókörrel közösen 

ANNO - Kicsi tárgyak A Prizma alkotókör kiállítása 2022. 11.13-12.22 2000 fö PeKH ingyenes • 



ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Pestújhelyi Közösségi Ház 

Textilvarázs 
képzőművészeti alkotások 

heti 1x 3 óra 8 fő/alkalom PeKH térítéses 
létrehozása kü lönböző technikákkal 

"Tűz , te gyönyörű" , a 
PekH Tűzvirág Az elmúlt két évben készült munkák 

2022.04.24-05.15. 500 fő 
PeKH Külvárosi 

ingyenes 
alkotókörének kiállítása a Külvárosi Szalonban Szalon 
kiállítása 

Minőségi , ingyenes vakációs 
Páratlan vakáció program biztosltása a kerületben élő 6 alkalom I szün idő 20 fö I alkalom PeKH ingyenes 

rászoruló gyermekek számára 
Tűzzománc Új technikák tanulása és 

2022. 08.08-12 15 fö/hét PeKH térítéses 
alkotótábor felnőtt 1 továbbfejlesztése 
Tűzzománc Uj technikák tanulása és 

2022. július 15 fö/hét PeKH térítéses 
alkotótábor felnőtt 2 továbbfejlesztése 
Tűzzománc 

Új technikái< tanulása és 
alkotótábor gyermek 2022. 08. 22-26 14 fö/hét PeKH térítéses 
és ifjúsáQi 

továbbfejlesztése 

Szilas néptánctábor 
Uj technikák tanulása és 

2022. 08.08-1 2 100 fö/hét PeKH térítéses 
továbbfej lesztése 

Balett tábor 1-2 új koreográfiák és lépések tanulása 2x 1 hét 20 fő/hét PeKH térítéses 

"Valaki jár a fák 
Országos tűzzománc pályázat 

hegyén" országos 
Kányádi Sándor emlékére 

2022 . 03 . 25-től 50 fő PeKH térítéses 
tűzzománc pályázat 
"Valaki jár a fák 
hegyén" országos Díjkiosztó és megnyitó 2022.10.02-10.11 . 300 fö PeKH ingyenes 
tűzzománc kiállítás 

Allami normatíva összesen: 0 

~~ . 
1c:csokona1 

illt 



ÉVES SZOLGÁLTAT ASI TERV - Pestújhelyi Közösségi Ház 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

A tehetséggondozás- és fejlesztés feltételeinek biztosltása 

A közösségi 
A közösségi A közösségi A közösségi A közösségi 
tevékenység tevékenységben részt tevékenység tevékenységben a Állami 

tevékenység A közösségi tevékenység célja 
rendszeressége vagy vevők tervezett helyszíne/helyszínei helyi lakosság normativa 

megnevezése 
tervezett időpontja száma (fö) (nem kötelező elem) részvételi módja 

Készségfej lesztő agytorna, ami 
dolgoztatja a fantáziát, 

heti 1 x2 óra 
D&D klub összetartásra, 

szeptembertől 
10 fő/alka lom PeKH térltéses 

problémamegoldásra 
konfliktuskezelésre nevel 

Kincskereső tábor Értékkeresés tiniknek 1x 1 hét 10 fő/hét PeKH térltéses 

Tánc- és alkotótábor Mozgás és személyiségfej lesztés 1 x 1 hét 15 fö/hét PeKH térítéses 

Varázslóiskola 1-2 Babonák és hagyományok 2x 1 hét 20 fö/hét PeKH térítéses 

Allami normatíva összesen: 0 

~~ . 
1c:csokona1 
- ~ 

„ 



ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Pestújhelyi Közösségi Ház 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

Kulturálsi alapú Jazdaságfejlesztés 

A közösségi 
A közösségi A közösségi A közösségi A közösségi 
tevékenység tevékenységben részt tevékenység tevékenységb~ a Állami 

tevékenység A közösségi tevékenység célja 
rendszeressége vagy vevők tervezett helyszf ne/helyszf nei helyi lakosság normativa 

megnevezése 
tervezett időpontja száma (fö) (nem kötelező elem) részvételi módja 

asztalitenisz edzés és versenyzés 340 óra 15 fő / alkalom PeKH terembér 

overek foci edzés edzés, felkészítés heti 2x2,5 óra 20 fő/alkalom PeKH műfüves pálya terembér 
osztályok, csoportok 

találkozók találkozója évi 5 alkalom 100 fö PeKH terembér 
esküvők, születésnapok, halotti 

családi rendezvények torok évi 15 alkalom 1000 fö PeKH terembér 
tájékoztatás, olcsó cikkek 

bemutatók, vásárok kínálata évi 15 alkalom 1500 fö PeKH terembér 
workshop-ok jóga és hangtál foglalkozások évi 5 alkalom 100 fö PeKH terembér 

Fővárosi Szabó Ervin 
Könyvtár könyv, CD és DVD kölcsönzés 230 nap I év 7000 fö/év PeKH terembér 

Allami normatíva összesen: 0 

~~ . 
1c:csokona1 
. ~ • 



ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Újpalotai Szabadidő Központ 

ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Újpalotai Közösségi Ház 1 /f. melléklet 

Alapadatok 
Tárgyév 2022 
Település neve Budapest XV. Kerület 
Megye 
Település tlpusa - község, nagyközség , város, megyei jogú város, fővárosi 

Budapest, Főváros XV. Kerület 
kerület 

A település állandó lakónépessége (fö) 79 675 fö (ebből Újpalota 36.000 fö) 

A közművelődési alapszolgáltatás ellátásának módja (közösségi szfntér I 
közművelődési megállapodás 

intézmény I közművelődési intézmény I közművelődési megállapodás 

Közművelődési közösségi szfntér neve Csokonai Nonprofit Kft. - Újpalota i Közösségi Ház 

Közművelődési közösségi szfntér cfme 1157 Budapest, Zsókavár utca 15. 

Közművelődési intézmény neve Csokonai Nonprofit Kft. 

Közművelődési intézmény székhely cfme 1153 Budapest, Bocskai u.1-3. 

A települési önkormányzat kötelező , helyi közművelődési feladatainak 
intézményes ellátásáért felelős gazdasági társaság. 
A Csokonai Nonprofit Kft. a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári 
ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 76. § (3) 
bekezdése alapján az alábbi közművelődési alapszolgáltatásokat látja el: 
• művelődő közösségek létrejöttének elősegftése, működésük támogatása, 
fej lődésük segftése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő 

Ellátott alapszolgáltatások a település hatályos közművelődési rendeletével közösségek számára helyszfn biztosftása, 
egyezően • a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése, 

• az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosftása, 
• a hagyományos közösségi ku lturális értékek átörökítése feltételeinek 
biztosftása, . 
• az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek 
biztosítása, 
• a tehetséggondozás- és fejlesztés feltételeinek biztosftása, valamint 
• a kulturális alapú gazdaságfejlesztés. 

Felelős vezető telefonszáma Gergely Barbara telephe lyvezető 06-70/459-8764 

Felelős vezető e-mail elme gergel~.barbara@csokonai15. hu 

Kitöltő neve és beosztása Gergely Barbara telephelyvezető , kulturális szervező 

Kitöltő telefonszáma 06-70/459-8764 

Kitöltő e-mail cfme gergel~.barbara@~sokonai 1 5 . hu 



ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Újpalotai Szabadidő Központ • 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek 
számára helyszín biztosítása 

A közösségi 
A közösségi A közösségi A közösségi A közösségi 

tevékenység 
A közösségi tevékenység tevékenységben részt tevékenység tevékenységben a 

Állami normatíva 
megnevezése 

tevékenység célja rendszeressége vagy vevök tervezett helyszíne/helyszínei helyi lakosság 
tervezett időpontja száma (fö) (nem kötelező elem) részvételi módja 

18 alkalom: 01 .25 ., 
02.08., 02.22., 03.08„ 
03.22„ 04.05„ 04.19„ 

ismeretterjesztés, 05.03„ 05.17„ 05.31 „ Újpalotai Közösségi 
Újpalota Kvíz közösségépítés , 06.07., 09.06., 09.20„ 450 fö Ház (XV. Zsókavár u. térítésmentes 

szórakoztatás 10.04„ 10.18„ 11 .15„ 15.) 
11 .29., 12.13. 
(kéthetente 

keddenként 18-20-ig) 
• 

idős korúak számára 
péntekenként 17-21-

Ujpalotai Közösségi 
Nosztalgia Klub közösségi együttlét 

ig 35 alkalom 
2450 fö Ház (XV. Zsókavár u. térítés 

biztosítása 15.) 

egészséges életmód 
népszerűsítése, keddenként 16.15-

Újpalotai Közösségi 
minőségi program az 17.30-ig iskolások), 

Ritmikus gimnasztika 
ifjúsági korosztály keddenként 17.30-

8 fö /alkalom Ház (XV. Zsókavár u. térítés 

számára, 18.30-ig (óvodások) 
15.) 

tehetséggondozás 

egészséges életmód 
népszerűsítése, 

Újpalotai Közösségi 
lakossági igény keddenként 19.30-

Latinity 
kielégítése, 20.30-ig 

13 fö I alkalom Ház (XV. Zsókavár u. térítés 

közösségi együttlét 
15.) 

biztos ítása 

• 



~VES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Újpalotai Szabadidő Központ 

csütörtökönként 
Újpalotai Közösségi 

egészséges életmód haladó csoport 17 -19 
Hatha jóga 

népszerűsítése ig, kezdő csoport 19-
12 fö /alkalom Ház (XV. Zsókavár u. térltés 

21-iq 
15.) 

egészséges életmód 
népszerűsítése, 

hétfőn és szerdán 14-
Újpalotai Közösségi 

Torna hölgyeknek közösségi együttlét 
15-ig 

8 fö /alkalom Ház (XV. Zsókavár u. térítés 
biztosítása idős 15.) 
korúak számára 

0 

egészséges életmód 
népszerűsítése, 

közösségi együttlét 
biztosítása fiatal 

csütörtökönként 19-
Újpalotai Közösségi 

Capoeira korosztály számára, 
20.30-ig 

8 fö /alkalom Ház (XV. Zsókavár u. térítés 
hagyományőrzés 15.) 
megteremtése idegen 
kultúra iránt, 
értékközvetítés 

idős korúak számára 
keddenként, 

Újpalotai Közösségi 
szerdánként és 

Kártyások közösségi együttlét 
csütörtökön ként ( 12-

10 fő I alkalom Ház (XV. Zsókavár u. térltésmentes 
biztosítása 

17-iq) 
15.) 

Allami normatíva összesen: 0 

0 



ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERV - Újpalotai Szabadidő Központ 

Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

A közösséQi és társadalmi részvétel fejlesztése 

A közösségi 
A közösségi A közösségi A közösségi A közösségi 

tevékenység 
A közösségi tevékenység tevékenységben részt tevékenység tevékenységben a 

Állami normatíva 
megnevezése 

tevékenység célja rendszeressége vagy vevők tervezett helyszíne/helyszínei helyi lakosság 
tervezett időpontja száma (fő) (nem kötelező elem) részvételi módja 

Szendergés c. 
színházi előadás (Az 

Szociális 
Aranyszamár 

kompetencia 
Újpalotai Közösségi 

Színház érzéknyftő 
fejlesztése, 

2022. május 6. 120 fő Ház ( 1157 Budapest, térítés 
előadása 

értékközvetítés 
Zsókavár utca 15.) 

középiskolás 
csoportoknak) 

ismeretterjesztés, 
Újpalotai Közösségi 

értékközvetítés, 
Pepita Play Back 

közösségfejlesztés, 2022. május 6. 120 fő 
Ház mellett, Fő tér 

térítésmentes 
Társulat előadása 

metálhigiénés 
(Esőhelyszfn : 1157 

kondicionálás 
Zsókavár u.15.) 

Mimó és Csipek a értékközvetítés, 
Újpalotai Közösségi 

városban (Bábozd ismeretterjesztés, 
Zöldre Környezeti élményközpontú 

2022. május 7. 100 fő Ház ( 1157 Budapest, térítés 

Nevelési EQyesület) környezeti nevelés 
Zsókavár utca 15.) 

őko kalandok 
értékközvetítés, 

játéktár és kézmüves 
ismeretterjesztés, 

2022. május 7. 120 fő Újpalota, Fő tér térítésmentes 
foglalkozások 

élményközpontú 
környezeti nevelés 

Kanga rendezvények 
egészséges 

Zöld Klub XV.Hartyán 
őKO Kanga 

életmódra nevelés, havonta 2 alkalom 30 fő 
köz 3. 

térítés 
környezettudatosság 

harmonikus családi 

Kanga Tábor 
élet támogatása, 2022. augusztus 22-

80 fő 
Zöld Klub XV. Hartyán 

térítés 
értékközvetítés, 26. köz 3. 
közösséQépítés 
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harmonikus családi 

Kanga Klub 
élet támogatása, 

149 alkalom 3800 fő 
Zöld Klub, XV. 

térítés 
értékközvetítés, Hartyán köz 3. 
közösséQépítés 
harmonikus családi 

Kerekítő 
élet támogatása, 38 alkalom 

800 fö 
Zöld Klub, XV. 

térítés 
értékközvetítés, szerdánként Hartyán köz 3. 
közösséqépítés 

Gyereknap (ez közös 
harmonikus családi 

kerületi rendezvény, 
élet támogatása, szabadtéri 

minden 
értékközvetítés, 

2022. május 29. 500 fö 
rendezvény 

térítésmentes 
intézményegység 
részt vesz) 

közösségépítés 

Vacsora fehérben a szabadtéri 
Boldog Salkaházi közösségépítés, 1 alkalom, 2022. 

350 fö 
rendezvény a Boldog 

térítésmentes 
Sára templom értékközvetítés jú liusában Salkaházi Sára 
udvarán templom udvarán 

ANNO Művészeti Hét 
Szociális Újpalotai Közösségi - Érzékenyítő 

színházi előadás 
kompetencia 

2022. november 17. 100 fö 
Ház mellett, Fő tér 

térítésmentes 
iskolai csoportok 

fejlesztése, (Esőhelysz ín : 1157 

részére 
értékközvetítés Zsókavár u.15.) 

Allami normatíva összesen: 0 
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Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

Az. egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása 

A közösségi A közösségi A közösségi A közösségi 
A közösségi tevékenység A közösségi tevékenység tevékenységben tevékenység tevékenységben 'El 

Állami normatíva 
megnevezése tevékenység célja rendszeressége vagy részt vevők tervezett helyszíne/helyszínei helyi lakosság 

tervezett időpontja száma (fő) (nem kötelező elem) részvételi módja 

09.27., 10.25., 
Ujpalotai Közösségi 

Ismeretterjesztő előadások ismeretterjesztés 
11 .22., 

150 fő Ház (XV. Zsókavár u. térítés 
15.) 

ismeretterjesztés, 
tudományosan 
megalapozott 

Séta-Tér Tábor 
ismeretek 

2022. július 4-július 8. 10 fő Budapest belváros térítés 
terjesztése, művészi 
befogadás 
folyamatának 
seaítése 

Segítsd az iskoládat! Iskolai ismeretterjesztés, 
Ujpalotai Közösségi 

1 alkalom 60 fő Ház (XV. Zsókavár u. térítésmentes 
vetélkedő értékközvetítés 

15.) 
Allami normatíva összesen: 0 
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Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

A hag„ományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása 

A közösségi 
A közösségi A közösségi A közösségi A közösségi 

tevékenység 
A közösségi tevékenység tevékenységben részt tevékenység tevékenységben a 

Állami normatíva 
tevékenység célja rendszeressége vagy vevők tervezett helyszíne/helyszfnei helyi lakosság 

megnevezése 
tervezett időpontja száma (fő) (nem kötelező elem) részvételi módja 

Gyermekszínházi minőségi családi 
5 alkalom (02.19., Újpalotai Közösségi 

04.02., 09.24., 11 .5., 450 fő Ház (XV. Zsókavár u. térítés 
előadás program biztosítása 

12.17.) 15.) 
A magyar kultúra 

minőségi családi 
Újpalotai Közösség i 

napja: Alma együttes 
program biztosítása 

2022. január 22. 165 fö Ház (XV. Zsókavár u. térítésmentes 
koncertje 15.) 
A magyar kultúra minőségi családi 
napja: Mikszáth program, színházba Újpalotai Közösség i 
Kálmán-Fabók járás kultúrájának 2022. január 23. 70 fő Ház (XV. Zsókavár u. térítésmentes 
Mariann: A fekete elsajátítása, 15.) 
kakas értékközvetítés 

10 alkalom: 02.26., 

Családi kézműves 
hagyományőrzés , 04.02., 05.01 ., Újpalotai Közösségi 

játszóház 
minőségi családi 05.29.„ 10.08., 11 .12., 500 fö Ház (XV. Zsókavár u. térítés 
program biztosítása 11 .26., 12.03., 12.10., 1 15.) 

2.17. 
közösségi együttlét 
biztosítása, Újpalotai Közösségi 

Kale Lulugyi koncert szórakoztatás a 2022. április 9. 80 fő Ház (XV. Zsókavár u. térítés 
Roma világnap 15.) 
alkalmából 

Húsvéti tojásfa kiállítás 
hagyományőrzés, 

2022. április 2. 70 fö Fő tér térítésmentes 
közösséqépítés 

Reneszánsz ember 
3 alkalom: 09.10., 

10.22., 11 .19. 
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minőségi családi '0 ' 
program, színházi 

Felnőtt színházi 
előadás biztosítása, 

3 alkalom: 02.12., 
Újpalotai Közösségi 

előadás 
színházba járás 

03.05„ 10.08. 
400 fö Ház (XV. Zsókavár u. térités 

kultúrájának 15.) 
elsajátítása, 
értékközvetítés 

Majális (összefogással 
minőségi családi 

minden 
program biztosítása, 

szabadtéri 
intézményegység 

közösségi együttlét 2022. május 1. 2000 fö 
rendezvény 

térítésmentes 
biztosítása, 

közös szervezése) 
szórakoztatás 

Kanga rendezvények - minőségi családi 2 alkalom: 04.30., 
Újpalotai Közösségi 

Babaszinház program biztosítása 10.22. 
120 fő Ház (XV. Zsókavár u. térítés 

15.) 
közösségi együttlét 

2 alkalom: 10.15„ 
Újpalotai Közösségi 

Hangfoglaló koncertek biztosítása, 
12.03 

240 fö Ház (XV. Zsókavár u. térítés 
szórakoztatás 15.) 

közösségi találkozási 
alkalom biztosítása, 

Budapest, 15.kerület, 
Újpalotai Napok közösségi élmény 2022. június 10-12. 2500 fö térítésmentes 

megélése, 
Újpalota, Fő tér 

szórakoztatás 

közösségi találkozási 
alkalom biztosítása , 
minőségi program Budapest, 15.kerület, 

Újpalotai Nyári Játékok biztosítása, 2022. június 20-24. 1000-1250 fö Salkaházi Sára térítésmentes 
közösségi élmény templom udvara 
megélése, 
szórakoztatás 

Mesterségünk Címere 
hagyományőrzés, 

Zöld Klub XV. 
Tábor 

értékközvetítés, népi 2022. július 18-22. 15 fö 
Hartyán köz 3. 

térítés 
mesterségek átadása 
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minőségi családi 
program, színházi 

ANNO - Felnőtt 
előadás biztosítása, Üjpalotai Közösségi 

színházi előadás 
színházba járás 2022. november 12. 120 fő Ház (XV. Zsókavár u. térítés 
kultúrájának 15.) 
elsajátítása, 
értékközvetítés 

ADVENT-
Mézeskalács 

hagyományőrzés, 
Üjpalotai Közösségi 

Meseváros és Miku lás-
tehetséggondozás 

2022. december 3. 80-100 fö Ház (XV. Zsókavár u. térítés 
fogat és Adventi 15.) 
játszóház Üjpalotán 

minőségi program Ujpalotai Közösségi 
Nosztalgia Szilveszter biztosítása idősödö 2022. december 31 . 100 fö Ház (XV. Zsókavár u. térítés 

korosztály számára 15.) 
hagyományőrzés, 

Napraforgó népmese 
népi monda és 

2022. június 27-július 
Üjpalotai Közösségi 

és kézműves tábor 
mesevilág 

1. 
20 fő Ház (XV. Zsókavár u. térítés 

megismerése, 15.) 
ismeretszerzés 

Allami normatíva összesen: 0 
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Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

Az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása 

A közösségi 
A közösségi A közösségi A közösségi A közösségi 

tevékenység 
A közösségi tevékenység tevékenységben részt tevékenység tevékenységben a 

Állami normatíva 
tevékenység célja rendszeressége vagy vevők tervezett helyszf ne/helyszf nei helyi lakosság 

megnevezése 
tervezett időpontja száma (fö) (nem kötelező elem) részvételi módja . 

Allami normatíva összesen: 0 

~~ . 
1 c:csokona1 

illt 
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Szolgáltatási terv 20/2018. (Vl l.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

A tehetséggondozás- és fejlesztés feltételeinek biztosltása 

A közösségi A közösségi A közösségi A közösségi 
A közösségi tevékenység A közösségi tevékenység tevékenységben tevékenység tevékenységben a 

Állami normatíva 
megnevezése tevékenység célja rendszeressége vagy részt vevők tervezett helyszl ne/helyszi nei helyi lakosság 

0 

tervezett időpontja száma (fö) (nem kötelező elem) részvételi módja 

amatőr és 
képzőművészek. illetve 7 alkalom: 04 .30., Újpalotai Közösségi 

Kiállitások 
helyi kötődésű 05 .07 „ 06.18„ 

400 fö 
Ház Zsókavár 

térítésmentes 
művészek számára 07 .10„ 10.22„ Galériája (XV. 
bemutatkozási 11 .19„ 12.03. Zsókavár u. 15.) 
lehetöséq biztosítása 

bűvészet iránt 
Ujpalotai Közösségi 

Bűvész Tábor érdeklődő gyermekek 2022. július 25-29 . 12 fö 
Ház Zsókavár 

térltés 
Galériája (XV. 

tehetséggondozása 
Zsókavár u. 15.) 

egészséges életmódra 
Ujpalotai Közösségi 

Ritmikus gimnasztika és 
nevelés , 2022. június 20-24. 12 fő 

Ház Zsókavár 
térítés 

Modern tánc Tábor 1. Galériája (XV. 
tehetséggondozás 

Zsókavár u. 15.) 

egészséges életmódra 
Ujpalotai Közösségi 

Ritmikus gimnasztika és 
nevelés, 

2022. augusztus 22-
14 fő 

Ház Zsókavár 
térités 

Modern tánc Tábor II. 
tehetséggondozás 

26 . Galériája (XV. 
Zsókavár u. 15.) 

egészséges életmódra 
Zöld Klub (XV. 

Hoki és korcsolya tábor 1. nevelés, 2022. július 4-8. 25 fö 
Hartyán köz 3.) 

térítés I terembérlet 
tehetséaaondozás 
egészséges életmódra Zöld Klub (XV. . 

Hoki és korcsolya tábor II. nevelés, 2022. július 11-15. 25 fö Hartyán köz 3.) 
térítés I terembérlet 

tehetséaaondozás 
film-és képzőművészet 

Animációs-Fi lmes Tábor iránt érdeklődő 2022. július 25-29. 15 fő 
Zöld Klub XV. 

térítés 
gyermekek Hartyán köz 3. 
tehetséaaondozása 

Allami normatíva összesen: 0 

~~ . 
• ie:cso kona 1 
~ 
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Szolgáltatási terv 20/2018. (Vll.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

Kulturális alapú gazdaságfejlesztés . 
A közösségi 

A közösségi A közösségi A közösségi A közösségi 

tevékenység 
A közösségi tevékenység tevékenységben részt tevékenység tevékenységben a 

Állami normatíva 
tevékenység célja rendszeressége vagy vevők tervezett helyszlne/helyszfnei helyi lakosság 

megnevezése 
tervezett időpontja száma (fö) (nem köte lező elem) részvételi módja 

Közösségi együttlét 
Ujpalotai Közösségi 

Közgyű lések 10 alkalom 500 fő Ház 11 57 Budapest, térítés/terembérlet 
biztosítása 

Zsókavár utca 15. 
Terem bérbeadása 

Közösségi együttlét Újpalotai Közösségi 
egyéb 

biztosítása, lakossági 49 alkalom 3500 fö Ház 1157 Budapest, térítés/terembérlet 
eseményekre/rendez 

igények kielégítése Zsókavár utca 15. 
vényekre 

tehetséggondozás, 
6 alkalom: 02.19, 

Újpalotai Közösségi 
Irodalmi Rádió lró- irodalmi imseretek, 

03.20., 05.14., 09.17., 780 fö 
Ház Zsókavár 

térítés/terembérlet 
olvasó találkozó készségek 

10.29., 11.26. 
Galériája (XV. 

fejlesztése Zsókavár u. 15.) 
ismeretterjesztés, 

28 alkalom, Újpalotai Közösségi 
Bibliai közösségépítés, 

szerdánként 17.30- 450 fö Ház (XV. Zsókavár u. térltés/terembérlet 
Szabadegyetem élethosszig tartó 

19.30-ig 15.) 
tanulás 

Allami normatíva összesen: . 0 

~~ . 1c:csokona1 
ilt 


